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CATALOGUE NUMBER 19 – SUMMER 2022

AEROMODELLING

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1 EAGLE’S WINGS MODELLING THE AIRCRAFT OF THE LUFTWAFFE IN 1/48 SCALE VOLUME 1 WIGMAN SOFTBACK AEROMODELLING SAM PUBLICATIONS 2002 128 MINT 20.00

2 FROG MODEL AIRCRAFT 1932-1976 THE COMPLETE HISTORY OF THE FLYING AIRCRAFT & THE PLASTIC KITS LINES/HELLSTROM HARDBACK AEROMODELLING NEW CAVENDISH 1989 271 VERY GOOD 35.00

3 HOW TO BUILD AND MODIFY RESIN MODEL AIRCRAFT KITS MARMO SOFTBACK AEROMODELLING SPECIALITY PRESS 2002 132 VERY GOOD 10.00

4 MODEL AIRCRAFT ENGINE TESTS CHINN SOFTBACK AEROMODELLING PERCIVAL MARSHALL 1960 96 GOOD 15.00

5 MODELLING RAF VEHICLES AIFIX MAGAZINE GUIDE 27 SCARBOROUGH HARDBACK AEROMODELLING PATRICK STEPHENS 1978 64 VERY GOOD 15.00

6 PAPER PLANES 2: CLASSIC DESIGNS FROM THE GLADIATOR TO THE STEALTH BOMBER SELF ASSEMBLY MODELS WITH FULL INSTRUCTIONS JOHNSON SOFTBACK AEROMODELLING GRAFTON BOOKS 1991 N/K GOOD 10.00

7 PAPER PLANES: CLASSIC DESIGNS FROM THE GOLDEN AGE OF AVIATION SELF ASSEMBLY MODELS WITH FULL INSTRUCTIONS JOHNSON/AUSTIN SOFTBACK AEROMODELLING GRAFTON BOOKS 1988 N/K VERY GOOD 10.00

8 REMEMBERING REVELL MODEL KITS A SCHIFFER BOOK FOR COLLECTORS WITH PRICE GUIDE GRAHAM SOFTBACK AEROMODELLING SCHIFFER 2002 176 MINT 20.00

AIRFIELD FOCUS

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

9 BINBROOK AIRFIELD FOCUS 41 SCOTT SOFTBACK AIRFIELD FOCUS GMS 2000 34 GOOD 5.00

10 BOTTISHAM AIRFIELD FOCUS 83 HAMLIN SOFTBACK AIRFIELD FOCUS GMS 2010 38 GOOD 5.00

11 BOVINGDON AIRFIELD FOCUS 80 SIMONS SOFTBACK AIRFIELD FOCUS GMS 2009 58 GOOD 5.00

12 DEENETHORPE AIRFIELD FOCUS 37 SMITH SOFTBACK AIRFIELD FOCUS GMS 1999 36 VERY GOOD 5.00

13 GLATTON AIRFIELD FOCUS 50 SMITH SOFTBACK AIRFIELD FOCUS GMS 2002 46 GOOD 5.00

14 GRAFTON UNDERWOOD AIRFIELD FOCUS 44 SMITH SOFTBACK AIRFIELD FOCUS GMS 2001 38 GOOD 5.00

15 HARDWICK AIRFIELD FOCUS 60 KIBBLE-WHITE SOFTBACK AIRFIELD FOCUS GMS 2003 38 GOOD 5.00

16 HENDON AIRFIELD FOCUS 68 SIMONS SOFTBACK AIRFIELD FOCUS GMS 2005 58 GOOD 5.00

17 HETHEL AIRFIELD FOCUS 53 BOWMAN SOFTBACK AIRFIELD FOCUS GMS 2002 34 GOOD 5.00



18 KIMBOLTON AIRFIELD FOCUS 72 SMITH SOFTBACK AIRFIELD FOCUS GMS 2005 50 GOOD 5.00

19 KINGS CLIFFE AIRFIELD FOCUS 66 SMITH SOFTBACK AIRFIELD FOCUS GMS 2004 58 GOOD 5.00

20 LUDHAM AIRFIELD FOCUS 45 FOSTER SOFTBACK AIRFIELD FOCUS GMS 2001 30 GOOD 5.00

21 MOLESWORTH AIRFIELD FOCUS 40 SMITH SOFTBACK AIRFIELD FOCUS GMS 2000 34 GOOD 5.00

22 NUTHAMPSTEAD AIRFIELD FOCUS 82 SIMONS SOFTBACK AIRFIELD FOCUS GMS 2009 54 GOOD 5.00

23 OLD WARDEN AIRFIELD FOCUS 84 GRIGG SOFTBACK AIRFIELD FOCUS GMS 2010 34 GOOD 5.00

24 POLEBROOK AIRFIELD FOCUS 48 SMITH SOFTBACK AIRFIELD FOCUS GMS 2001 42 GOOD 5.00

25 PRESTWICK AIRFIELD FOCUS 42 BERRY SOFTBACK AIRFIELD FOCUS GMS 2000 34 GOOD 5.00

26 RACKHEATH AIRFIELD FOCUS 55 KIBBLE-WHITE SOFTBACK AIRFIELD FOCUS GMS 2002 34 GOOD 5.00

27 RAYDON AIRFIELD FOCUS 81 SIMONS SOFTBACK AIRFIELD FOCUS GMS 2009 54 GOOD 5.00

28 SNETTERTON  HEATH AIRFIELD FOCUS 79 SIMONS SOFTBACK AIRFIELD FOCUS GMS 2009 50 GOOD 5.00

29 STEEPLE  MORDEN AIRFIELD FOCUS 74 SIMONS SOFTBACK AIRFIELD FOCUS GMS 2008 50 GOOD 5.00

30 SUTTON BRIDGE AIRFIELD FOCUS 65 GOODRUM SOFTBACK AIRFIELD FOCUS GMS 2004 42 GOOD 5.00

31 THORPE ABBOTTS AIRFIELD FOCUS 62 BOWMAN SOFTBACK AIRFIELD FOCUS GMS 2003 38 GOOD 5.00

32 UPPER HEYFORD AIRFIELD FOCUS 43 DAVIS SOFTBACK AIRFIELD FOCUS GMS 2005 44 GOOD 5.00

AIRFIELDS/AIRPORTS

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

33 “BURTONWOOD” EIGHTH AIR FORCE BASE AIR DEPOT FERGUSON HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS AIRFIELD PUBLICATIONS 1986 136 VERY GOOD 10.00

34 “SOMEHERE IN THE WEST COUNTRY” THE HISTORY OF BRISTOL (WHITCHURCH) AIRPORT 1930-1957 WAKEFIELD HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS CRECY 1997 174 VERY GOOD 10.00

35 A SHORT ILLUSTRATED HISTORY OF ROYAL AEROSPACE ESTABLISHMENT BEDFORD PEARCY SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS AIRLIFE 1999 108 VERY GOOD 15.00

36 A SUSSEX SUNSET RAF PEVENSEY & RAF WARTLING 1938-1964 LONGSTAFF-TYRRELL SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS GOTE HOUSE 2002 80 VERY GOOD 10.00

37 ACTION STATIONS REVISITED VOLUME 1 EASTERN ENGLAND BOWYER HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS CRECY 2010 496 VERY GOOD 10.00

38 ACTION STATIONS REVISITED VOLUME 2 CENTRAL ENGLAND AND THE LONDON AREA BOWYER HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS CRECY 2004 416 VERY GOOD 10.00

39 ACTION STATIONS REVISITED VOLUME 3 THE COMPLETE HISTORY OF BRITAIN’S MILITARY AIRFIELDS: SOUTH EAST ENGLAND LEE HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS CRECY 2010 344 VERY GOOD 10.00

40 AERODROMES IN NORTH YORKSHIRE AND WARTIME MEMORIES BROWN SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS BROWN 1997 96 VERY GOOD 10.00

41 AIRCRAFT DOWN III RAF RICCALL & 1658 HCU LUNN/ARBON SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS HARDWICK 1989 63 GOOD 10.00

42 AIRFIELDS OF THE EIGHTH THEN AND NOW FREEMAN HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS AFTER THE BATTLE 1978 240 VERY GOOD 15.00

43 AIRPORTS & AIRWAYS 1937 CATALOGUE TO THE EXHIBITION ARRANGED BY THE ROYAL INSTITUTE OF ARCHITECTS VARIOUS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS RIBA 1937 100 GOOD 15.00

44 ALL ALONG THE CONTROL TOWER A PHOTOBOOK BARTEN/BARTEN HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS NARWAL 2015 220 VERY GOOD 25.00

45 ALL ALONG THE CONTROL TOWER VOLUME THREE A PHOTOBOOK BARTEN/BARTEN HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS NARWAL 2017 220 VERY GOOD 25.00

46 ALL ALONG THE CONTROL TOWER VOLUME TWO A PHOTOBOOK BARTEN/BARTEN HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS NARWAL 2016 276 VERY GOOD 25.00

47 BISTERNE ALSO KNOWN AS USAAF AIRFIELD NO. 415 AND THE AIRCRAFT THAT OPERATED FROM THE WWII AIRFIELD NEAR RINGWOOD DEEDMAN SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS DEEDMAN 2007 58 VERY GOOD 15.00

48 BRUSSELS AIRPORT THE HISTORY OF HAREN, MELSBROEK AND ZAVENTEM VAN HUMBEEK HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS UITGEVERIJ HET STREEKBOEK N/K 232 VERY GOOD 35.00

49 CRAIL AND DUNINO, THE STORY OF TWO SCOTTISH AIRFIELDS AN AIRFIELD FOCUS SPECIAL FIFE SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS GMS ENTERPRISES 2003 87 GOOD 10.00

50 DOWN TO FIFTY FEET WARTIME STORIES FROM GOSPORT AIRFIELD PARFOOT SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS PARFOOT 1994 62 VERY GOOD 10.00

51 DUNSFOLD SURREY’S MOST SECRET AIRFIELD MCCUE SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS AIR RESEARCH 1992 296 GOOD 10.00

52 FLIEGERHORST LANGENSALZA 1937-1947 DIE CHRONIK EINES DER INTERESSANTEESTEN MILTARFLUGPLATZE MITTELSDEUTSCHLANDS BLANKENBURG HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS VERLAG ROCKSTUHL 2005 266 VERY GOOD 15.00

53 FOREVER FARNBOROUGH FLYING THE LIMITS 1904-1996 COOPER SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS HIKOKI 1996 174 VERY GOOD 10.00



54 GATWICK - FROM A FLYING CLUB TO A MAJOR HUB AN AIRFIELD FOCUS SPECIAL SIMONS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS GMS ENTERPRISES 2010 93 GOOD 10.00

55 HATFIELD AERODROME A HISTORY BIRTLES SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS BRITISH AEROSPACE 1993 64 VERY GOOD 10.00

56 HAWARDEN A WELSH AIRFIELD 1939-1979 SMITH SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS SMITH N/K 58 GOOD 10.00

57 HISTORY OF ROYAL AIR FORCE HALTON NO. 1 SCHOOL OF TECHNICAL TRAINING TUNBRIDGE HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS BUCKLAND 1995 184 GOOD 15.00

58 HOLMSLEY SOUTH ALSO KNOWN AS USAAF AIRFIELD NO. 455 AND THE AIRCRAFT THAT OPERATED FROM THE WWII AIRFIELD IN THE NEW FOREST DEEDMAN SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS DEEDMAN 2007 68 VERY GOOD 15.00

59 KENLEY SCRAMBLE THE DEFINITIVE HISTORY OF THE RAF AIRFIELD FROM 1917 TO 1940 SMITH SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS MITOR 2017 211 VERY GOOD 10.00

60 LINCOLNSHIRE AVIATION IN WORLD WAR II A POCKET GUIDE TO LINCOLNSHIRE AIRFIELDS OF WWII VARIOUS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS AVIATION HERITAGE LINCS. N/K 66 VERY GOOD 5.00

61 LONG ISLAND AIRPORTS IMAGES OF AMERICA STOFF SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS ARCADIA 2004 128 VERY GOOD 10.00

62 MANCHESTER AIRPORT RINGWAY REMEMBERED ABRAHAM/JONES SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS TEMPUS 2001 128 GOOD 10.00

63 MEMORIES OF THORPE ABBOTS AIRFIELD EVERETT SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS 100TH BOMB GROUP MUSEUM 2009 40 VERY GOOD 5.00

64 MILITARY AIRFIELDS IN THE BRITISH ISLES 1939-1945 OMNIBUS EDITION WILLIS/HOLLISS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS ENTHUSIASTS PUBLICATIONS 1990 283 GOOD 15.00

65 NORTHERN “Q” THE HISTORY OF ROYAL AIR FORCE LEUCHERS WATSON HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS FONTHILL 2015 207 VERY GOOD 10.00

66 OFF THE RUNWAY MEMORIES OF WARTIME LIFE IN AND AROUND LAVENHAM, ENGLAND PARNETT SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS PARNELL 2013 270 VERY GOOD 10.00

67 ON THE WINGS OF THE MORNING RAF BOTTESFORD 1941-1945 HOLYOAK SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS HOLYOAK 1995 144 VERY GOOD 10.00

68 PANSHANGER AERODROME PACKHAM SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS TEMPUS 2006 160 VERY GOOD 10.00

69 PEACEFUL FIELDS VOLUME 1 - THE SOUTH A DIRECTORY OF CIVIL AIRFIELDS AND LANDING GROUNDS IN THE UK 1919 TO 1939 HAMLIN SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS GMS ENTERPRISES 1996 74 GOOD 10.00

70 PORTSMOUTH AIRPORT (HANDWRITTEN INSCRIPTON “TO… FROM…” ETC INSIDE COVER TRIGGS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS HALSGROVE 2002 96 GOOD 10.00

71 PRESTWICK AIRPORT & SCOTTISH AVIATION BERRY SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS TEMPUS 2005 160 VERY GOOD 10.00

72 RAE 100 THE ROYAL AIRCRAFT ESTABLISHMENT LEGACY SINCE 1918 GARDNER/ROOD SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS FARNBOROUGH AIR SCIENCES TRUST 2018 60 VERY GOOD 10.00

73 RAF AIRFIELDS OF WORLD WAR 2 FALCONER HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS CRECY 2016 320 VERY GOOD 15.00

74 RAF EAST MOOR THE LIFE OF AN AIRFIELD 1942-46 FOSTER SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS YORKSHIRE AIR MUSEUM 1990 32 VERY GOOD 10.00

75 RAF GIBRALTER FAIRBAIRN SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS TEMPUS 2002 126 VERY GOOD 10.00

76 RAF LITTLE RISSINGTON THE CENTRAL FLYING SCHOOL YEARS 1946-1976
BAGSHAW/DEACON/POLLOCK/
THOMAS

HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS PEN & SWORD 2006 316 VERY GOOD 15.00

77 RAF LITTLE RISSINGTON 1946-1976 THE CENTRAL FLYING SCHOOL YEARS AIR CRAFT HISTORY VOLUME 1 SMITH SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS SMITH 2019 48 GOOD 10.00

78 RAF MARHAM BOMBER STATION BOWMAN SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS THE HISTORY PRESS 2008 224 VERY GOOD 10.00

79 RAF ODIHAM A STATION HISTORY PARRATT SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS COMMAND MEDIA SERVICES N/K 56 VERY GOOD 10.00

80 RAF PERSHORE A HISTORY WARREN SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS WARREN 1982 60 FAIR 10.00

81 RAF SOUTHEND 1940-1944 BROWN SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS SPELLMOUNT 2012 191 MINT 10.00

82 RAF STONEY CROSS ALSO KNOWN AS USAAF AIRFIELD NO. 416 AND THE AIRCRAFT THAT OPERATED FROM THE WWII AIRFIELD IN THE NEW FOREST DEEDMAN SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS DEEDMAN 2007 70 VERY GOOD 15.00

83 RAF WATTISHAM - A BUSY OPERATIONAL AIRFIELD A CRASH FIREMAN’S LOOK BACK TO THE COLD WAR ERA AND PRESENT MUSEUM HAYWARD SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS HAYWARD 2010 88 VERY GOOD 10.00

84 RAF WINTHORPE PHOTOGRAPHIC MEMORIES AND ANECDOTES 1940-1945 VOLUME TWO TAYLOR SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS TAYLOR 1994 85 GOOD 10.00

85 RAF WINTHORPE PHOTOGRAPHIC MEMORIES AND ANECDOTES 1940-1945 VOLUME ONE TAYLOR SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS TAYLOR 1984 54 VERY GOOD 10.00

86 RAYNHAM REFLECTIONS A SHORT HISTORY OF RAF WEST RAYNHAM TAYLOR SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS SERVICES PUBLISHING 1989 46 GOOD 10.00

87 ROYAL AIR FORCE BURTONWOOD FIFTY YEARS IN PHOTOGRAPHS FERGUSON SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS AIRFIELD PUBLICATIONS 1989 N/K GOOD 10.00

88 ROYAL AIR FORCE COLTISHALL - FIGHTER STATION A STATION HISTORY JENNINGS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS JENNINGS 1998 208 VERY GOOD 10.00

89 ROYAL AIR FORCE WOODVALE THE FIRST FIFTY YEARS FERGUSON SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS AIRFIELD PUBLICATIONS 1991 100 VERY GOOD 10.00

90 SHOREHAM AIRPORT RECORD OF VISITING AIRCRAFT 1945-1970 CAMPBELL SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS CIRRUS 2000 128 VERY GOOD 10.00

91 SHOREHAM AIRPORT AN ILLUSTRATED HISTORY BROWN SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS AMBERLEY 2014 159 VERY GOOD 10.00



92 SHOREHAM’S RADAR STATION THE STORY OF RAF TRULEIGH HILL TAYLOR SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS TAYLOR N/K 76 VERY GOOD 15.00

93 SHROPSHIRE AIRFIELDS (SIGNED BY AUTHOR WITH PERSONAL DEDICATION) NEAL HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS LANGRISH CAIGER 2005 138 VERY GOOD 15.00

94 STRONG FOUNDATIONS DRIFFIELD’S AERODROME FROM 1917 TO 2000 SIMMONS/ABRAHAM SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS HUTTON PRESS 2001 192 GOOD 15.00

95 TARGET ROLLING A HISTORY OF LLANBEDR AIRFIELD MILLS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS MIDLAND 2002 128 VERY GOOD 10.00

96 THE “GOOD OLD DAYS” - RAF NORTHOLT 1964-1972 HILL SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS BLURB 2009 131 GOOD 15.00

97 THE GREEN FIELDS AND THE SKY THE HISTORY OF RAF COTTESMORE ROBERSON/TALLISS HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS GMS ENTERPRISES 1991 127 VERY GOOD 15.00

98 THE HISTORY OF HEATHROW SHERWOOD SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS HILLINGDON LIBRARY SERVICES 1990 72 GOOD 5.00

99 THE HISTORY OF RAF STATIONS OSSINGTON AND GAMSTON WORLD WAR TWO TAYLOR SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS TAYLOR N/K 191 GOOD 15.00

100 THE HISTORY OF ROYAL AIR FORCE CRANWELL HASLAM HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS HMSO 1982 184 FAIR 10.00

101 THE HUNT FOR JIMMIE BROWNE AN MIA PILOT IN WORLD WAR II CHINA WILLETT HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS POTOMAC 2020 207 VERY GOOD 15.00

102 THE RAF & ST EVAL SHAPLAND SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS LOVEGROVE 2006 15 VERY GOOD 5.00

103 THE ROCK AND THE ROYAL AIR FORCE PROBERT HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS GIBRALTER BOOKS 2005 112 GOOD 10.00

104 THE ROYAL AIR FORCE AT HUNSDON 1941-1945 HITCHING SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS
HUNSDON LOCAL HISTORY & 
PRESERVATION

1990 107 GOOD 10.00

105 THE STORY OF CORK AIRPORT BARRY SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS EIGSE BOOKS 1988 160 VERY GOOD 15.00

106 THE STORY OF LUTON INTERNATIONAL AIRPORT GLASS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS LUTON INTNL. AIRPORT 1988 84 VERY GOOD 10.00

107 THE STORY OF RAF LULSGATE BOTTOM JAMES SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS REDCLIFFE 1989 64 VERY GOOD 10.00

108 TOLLERTON, AN AIRFIELD FOR NOTTINGHAM, 1929 TO 2007 FISHER/HAMMOND/MORLEY SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS KENWORTH & DIST. LOCAL HISTORY SOC. 2008 264 VERY GOOD 10.00

109 WATTISHAM AERODROME AT WAR FROM BOTH SIDES OF THE FENCE AGGISS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS TRAFFORD PUBLISHING 2007 103 VERY GOOD 15.00

110 WESTHAMPNET AT WAR HILLIER/SINANAN/PERCIVAL HARDBACK AIRFIELDS/AIRPORTS YELLOWMAN 2010 150 GOOD 15.00

111 WHERE THE LYSANDERS WERE THE STORY OF SAWBRIDGEWORTH’S AIRFIELDS DOYLE SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS FORWARD AIRFIELD RESEARCH 1995 90 VERY GOOD 10.00

112 WHITCHURCH AIRPORT AN ACCOUNT OF THE EARLY DAYS OF FLYING IN THE BRISTOL AREA HART SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS CROCKERNE BOOKS 1997 62 VERY GOOD 10.00

113 WHITE ROSE BASE YORKSHIRE AIRFIELDS 1930-1945 RAPIER SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS AIR MUSEUM YORK 1980 94 GOOD 10.00

114 WINGS AND WHEELS THE HISTORY OF BOREHAM AIRFIELD JONES SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS FORD MOTORSPORT N/K 72 GOOD 10.00

115 WINGS AROUND GIBRALTER THE STORY OF GIBRALTER’S AIRFIELD AND THE AIRPORT ARCHER/MAYS SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS ARCHER & MAYS 2009 361 VERY GOOD 20.00

116 WINGS OVER LINTON THE HISTORY OF ROYAL AIR FORCE LINTON-ON-OUSE (1937-1997) MASON SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS FENTON ENTERPRISES 1994 142 VERY GOOD 15.00

117 WINGS OVER LINTON (MK II) THE HISTORY OF ROYAL AIR FORCE LINTON-ON-OUSE (1937-1997) MASON SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS FENTON ENTERPRISES 1994 162 GOOD 10.00

118 WINGS OVER RUTLAND A HISTORY OF RAF COTTESMORE, WOOLFOX LODGE & NORTH LUFFENHAM & STAMFORD RENNISON SOFTBACK AIRFIELDS/AIRPORTS SPIEGL PRESS 1980 153 GOOD 10.00

AIRSHIPS/BALLOONING

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

119 150 JAHRE FERDINAND GRAF VON ZEPPELIN VARIOUS SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING BHV N/K 76 GOOD 10.00

120 ABOUT AIRSHIPS SPANNER HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING SPANNER 1929 206 GOOD 15.00

121 AIRSHIPS AN ILLUSTRATED HISTORY BEAUBOIS HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING MACDONALD 1973 235 GOOD 20.00

122 AIRSHIPS - CARDINGTON CHAMBERLAIN HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING DALTON 1984 223 VERY GOOD 15.00

123 AIRSHIPWRECK DEIGHTON/SCHWARTZMAN HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING JONATHAN CAPE 1978 72 GOOD 10.00

124 ALBERT SAMMT - MEIN LEBEN FUR DEN ZEPPELIN VARIOUS HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING VERLAG PESTALOZZI KINDERDORF N/K 214 VERY GOOD 20.00

125 AN ILLUSTRATED HISTORY OF AIRSHIPS DEESON HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING SPURBOOKS 1973 132 GOOD 10.00

126 BATTLEBAGS BRITISH AIRSHIPS OF THE FIRST WORLD WAR - AN ILLUSTRATED HISTORY MOWTHORPE HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING WRENS PARK 1995 194 VERY GOOD 10.00

127 COMMERCIAL AIRSHIPS PRATT HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING NELSON 1920 235 FAIR 25.00



128 COMMERCIAL ZEPPELIN FLIGHTS TO SOUTH AMERICA THE COMMERCIAL SOUTH AMERICAN FLIGHTS AND AIRMAILS OF THE ZEPPELIN AIRSHIPS DUGGAN/GRAVE SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING JL DIVERSIFIED 1995 232 VERY GOOD 25.00

129 DEATH FROM THE SKIES ZEPPELIN RAIDS OVER NORFOLK 19-01-1915 WYATT SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING GLIDDON 1990 53 GOOD 10.00

130 DIE FAHRTEN DES LZ 4 1908 TITTEL SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING AUFLAGGE 1987 80 GOOD 15.00

131 DIE ZEPPELIN-LUFTSCHIFFE VOR DEM WELTRIEG UND DEREN POSTBEFORDERUNG SCHNEIDER SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING SCHNEIDER 1995 36 VERY GOOD 10.00

132 FUNFUNDZWANZIG JAHRE ZEPPELIN-LUFTSCHIFFBAU DURR HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING V D I VERLAG GMBH BERLIN 1925 80 GOOD 75.00

133 GHOST SHIP OF THE POLE THE STORY OF THE DIRIGIBLE “ITALIA”, AN INTERNATIONAL TRAGEDY CROSS HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING HEINEMANN 1960 306 FAIR 10.00

134 GIANTS IN THE SKY A HISTORY OF THE RIGID AIRSHIP ROBINSON HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING FOULIS 1973 375 GOOD 25.00

135 GRAF ZEPPELIN  AND HINDENBURG AIRSHIP MEMORABILIA DANNER SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING DANNER 1975 243 GOOD 20.00

136 GRAF ZEPPELIN  IN AUSTRIA DUGGAN SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING ZSG 2003 76 VERY GOOD 15.00

137 GRAF ZEPPELIN FLIGHTS TO ENGLAND DUGGAN SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING ZSG 1998 110 GOOD 15.00

138 GRAF ZEPPELIN TO THE BALKANS DUGGAN SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING ICKENHAM 2000 44 VERY GOOD 15.00

139 HANDBUCH DER LUFTPOSTKUNDE GORLITZ SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING U.N. 1981 95 GOOD 20.00

140 HINDENBURG CRASH MAIL COLLECTION OF HEINRICH BAUER BAUER SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING BAUER 2005 16 GOOD 5.00

141 HINDENBURG, AN ILLUSTRATED HISTORY RELIVING THE ERA OF THE GREAT AIRSHIPS ARCHBOLD/MARSCHALL HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING WEIDENFELD & NICOLSON 1994 229 GOOD 25.00

142 HOT AIR AND PIPE DREAMS TALE OF BRITAINS LAST TWO RIGID AIRSHIPS MOWTHORPE SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING HUNMAMBY 2010 205 GOOD 20.00

143 KAPITAN SCHILLERS ZEPPELIN BUCH KARFELD HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING B.I. 1938 235 GOOD 45.00

144 LUFTSCHIFF VORAUS COLSMAN HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING AEROBUCH 1983 248 GOOD 15.00

145 LUFTSCHIFFHALLEN IN FRIEDRICHSHAFEN BAUER SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING AUTOGRAPHIA KG 1985 78 GOOD 15.00

146 LZ 130 GRAF ZEPPELIN JORDAN SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING MP 1977 114 GOOD 15.00

147 LZ 130 ZEPPELINPOST GRAF ZEPPELIN LZ 130 DUGGAN/GRAVE SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING ZEPPELIN STUDY GROUP 1987 119 GOOD 30.00

148 OLYMPIA-FAHRT 1936 DUGGAN SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING ICKENHAM 2000 42 VERY GOOD 15.00

149 SAARGEBIETS-VERTRAGSSTAATENPOST MIT LZ 127 GRAF ZEPPELIN 1929-34 HARTMANN SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING HARTMANN 1985 208 GOOD 20.00

150 SAN MARINO ZEPPELINS ITALIAN VOYAGE AMARAL HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING AMARAL 1976 72 GOOD 20.00

151 SKY SHIPS A HISTORY OF THE AIRSHIP IN THE USN ALTHOFF HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING ORION 1990 304 GOOD 20.00

152 THE 91 BEFORE LINDBERGH ALLEN HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING AIRLIFE 1984 182 GOOD 10.00

153 THE ACHIEVEMENT OF THE AIRSHIP A HISTORY OF THE DEVELOPMENT OF RIGID, SEMI-RIGID & NON-RIGID AIRSHIPS HARTCUP HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING DAVID & CHARLES 1974 296 GOOD 10.00

154 THE AIRSHIP SPRIGG HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING SAMPSON LOW N.K. 248 FAIR 10.00

155 THE AIRSHIPS AKRON AND MACON SMITH HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING NIP 1972 228 FAIR 25.00

156 THE BRITISH AIRSHIP AT WAR 1914-1918 ABBOT HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING TERENCS DALTON 1989 142 VERY GOOD 15.00

157 THE EGYPT FLIGHT LZ 127 GRAF ZEPPELIN BLAU SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING GPS 1981 80 GOOD 25.00

158 THE GERMAN AIR RAIDS ON GREAT BRITAIN 1914-18 MORRIS HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING PORDES 1969 306 GOOD 20.00

159 THE GRAF ZEPPELIN’S FLIGHTS TO SOUTH AMERICA 1930-1937 CURLEY SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING
CARDINAL SPELLMAN PHILATELIC 
MUSEUM

1970 N/K GOOD 25.00

160 THE GREAT DIRIGIBLES THEIR TRIUMPHS AND DISASTERS TOLAND SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING DOVER 1972 352 GOOD 15.00

161 THE ORIENT FLIGHT LZ 127 GRAF ZEPPELIN BLAU SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING GPS 1980 135 GOOD 20.00

162 THE SIEMENS-SCHUCKERT AIRSHIP DUGGAN SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING ZSG 2002 39 VERY GOOD 15.00

163 THE STORY OF A ZEPPELIN MECHANIC BENTELE SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING BENTELE 1992 100 VERY GOOD 15.00

164 THE ZEPPELIN DREAM  DANNER SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING DANNER 1979 105 GOOD 20.00

165 THE ZEPPELIN IN COMBAT HISTORY OF THE GERMAN NAVAL AIRSHIP DIVISION 1912-18 ROBINSON HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING WASHINGTON 1980 417 GOOD 15.00



166 WE ARE DOWN LADS TRAGEDY OF THE R 101 BARCLAY SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING SMC 2010 33 GOOD 5.00

167 ZEPPELIN EIN BEDEUTENDES KAPITEL AUS DER GESCHICHTE DER LUFTFAHRT VARIOUS HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING ZMG 1983 92 GOOD 25.00

168 ZEPPELIN OVER SUFFOLK FINAL RAID OF L48 MOWER SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING PEN & SWORD 2008 148 VERY GOOD 10.00

169 ZEPPELIN! THE GERMAN AIRSHIP STORY GRIEHL/DRESSEL HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING ARMS AND ARMOUR 1990 160 GOOD 20.00

170 ZEPPELIN: RIGID AIRSHIPS 1893-1940 BROOKS HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING PUTNAM 1992 221 VERY GOOD 40.00

171 ZEPPELINE UND POST WERNER SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING BPM 1987 39 GOOD 20.00

172 ZEPPELINPOST LZ 129 HINDENBURG DUGGAN SOFTBACK AIRSHIPS/BALLOONING ZSG 2004 258 GOOD 20.00

173 ZEPPELINS OVER ENGLAND PATTERSON HARDBACK AIRSHIPS/BALLOONING HJARRAP 1931 232 GOOD 15.00

AVIATION ART

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

174 4 DECADES OF RENO AIR RACE ART THE OFFICIAL POSTERS 1964-2004 SION HARDBACK AVIATION ART RENO AIR RACING FOUNDATION 2005 64 VERY GOOD 15.00

175 BRUSHES WITH AVIATION 
THE AVIATION HERITAGE OF BERKSHIRE (80 FULL COLOUR PAINTINGS PLUS 100 HISTORIC B/W 
PHOTOGRAPHS)

BECKETT SOFTBACK AVIATION ART PEN PRESS 2010 165 GOOD 15.00

176 FLYING LEGENDS VOLUMES 1 AND 2 PORTRAITS OF DISPLAY PILOTS BY ROB GAULD-GALLIERS GAULD-GALLIERS HARDBACK AVIATION ART GAULD-GALLIERS 2013 126 MINT 35.00

177 FRANK WOOTTON - A CAREER IN PERSPECTIVE AN EXHIBITION AT THE ROYAL AIR FORCE MUSEUM HENDON 2000 - 2001 WOOTTON SOFTBACK AVIATION ART GUILD OF AVIATION ARTISTS 2001 68 VERY GOOD 10.00

178 NICOLAS TRUDGIAN AIR COMBAT LEGENDS TRUDGIAN HARDBACK AVIATION ART DAVID & CHARLES 1998 96 MINT 20.00

179 PAUL LENGELLE L’UN DES PEINTRES LES PLUS MARQUANTES DE L’HISTOIRE DE L’AVIATION GMELINE HARDBACK AVIATION ART EDITIONS LARIVIERE 1995 150 VERY GOOD 30.00

180 PIN-UP WINGS HUGAILT HARDBACK AVIATION ART PAQUET 2013 36 VERY GOOD 25.00

181 PIN-UP WINGS 2 HUGAILT/NEGRONI HARDBACK AVIATION ART PAQUET 2010 47 VERY GOOD 25.00

182 PIN-UP WINGS 3 HUGAILT HARDBACK AVIATION ART PAQUET 2013 47 VERY GOOD 25.00

183 THE AVIATION ART OF BARRY WEEKLY 2 WEEKLY HARDBACH AVIATION ART COURTNAY 2012 155 MINT 25.00

184 THE AVIATION ART OF KEITH FERRIS FERRIS/BALLANTINE SOFTBACK AVIATION ART PEACOCK/BANTAM 1978 70 GOOD 15.00

185 WARBIRDS THE AVIATION ART OF ADAM TOOBY TOOBY/WHITE HARDBACK AVIATION ART TITAN BOOKS 2014 188 VERY GOOD 15.00

CIVIL & COMMERCIAL

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

186 12 YEARS ON PRODUCTION HISTORY OF THE ISLANDER,TRILANDER AND DEFENDER BNH SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL BNH 1977 121 GOOD 10.00

187 40 JAHRE LINIENDIENST 40 YEARS AUSTRIAN AIRLINES 1958-1998 - GERMAN TEXT KEIMEL SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AUSTRIAN AIRLINES 1998 62 VERY GOOD 15.00

188 70 YEARS OF THE IRISH CIVIL AIRCRAFT REGISTER HORNFDECK SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL BNH 1999 182 GOOD 10.00

189 A HISTORY OF THE SHORT SC-7 SKYVAN VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL
MERSEYSIDE & ULSTER AVIATION 
SOCIETIES

1975 31 VERY GOOD 10.00

190 A NEW AIR TRANSPORT POLICY FOR THE NORTH ATLANTIC SAVING AN ENDANGERED SYSTEM FRIEDMAN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MCLELLAND AND STEWART 1976 142 VERY GOOD 10.00

191 AIR CRASH VOLUME 1 THE STORY OF HOW AUSTRALIA’S AIRWAYS WERE MADE SAFE JOB SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AEROSPACE 1991 169 VERY GOOD 10.00

192 AIR CRASH VOLUME 2 THE STORY OF HOW AUSTRALIA’S AIRWAYS WERE MADE SAFE JOB SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AEROSPACE 1992 199 VERY GOOD 10.00

193 AIR DISASTER VOLUME 1 18 MAJOR AIRLINE ACCIDENTS IN CONCISE AND SPELLBINDING DETAIL JOB SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 1994 183 MINT 10.00

194 AIR DISASTER VOLUME 2 14 MAJOR AIRLINE ACCIDENTS IN CONCISE AND SPELLBINDING DETAIL JOB SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 1996 218 MINT 10.00

195 AIR DISASTER VOLUME 3 MAJOR AIRLINE ACCIDENTS IN CONCISE AND SPELLBINDING DETAIL JOB SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 1998 155 MINT 10.00

196 AIR DISASTER VOLUME 4 THE PROPELLER ERA MAJOR AIRLINE ACCIDENTS IN CONCISE AND SPELLBINDING DETAIL JOB SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 2001 184 MINT 10.00

197 AIR ROAD TO THE ISLES THE MEMOIRS OF CAPTAIN E E FREESON FREESON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL DAVID RENDEL 1967 278 FAIR 10.00

198 AIR ROAD TO THE ISLES THE MEMOIRS OF CAPTAIN E E FRESSON OBE FRESSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL KEA 2008 441 VERY GOOD 25.00

199 AIR TO AIR ULTIMATE AIRLINE PHOTOGRAPHY TENBY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLINEFAN.COM 2008 175 VERY GOOD 10.00



200 AIR TRANSPORT - THE FIRST FIFTY YEARS THE ARCHIVE PHOTOGRAPHS SERIES COOK SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL CHALFORD 1997 128 VERY GOOD 10.00

201 AIRBUS EUROPE’S HIGH FLYER REED HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL NORDEN 1991 158 VERY GOOD 20.00

202 AIRLINE  THE INSIDE STORY OF BRITISH AIRWAYS REED HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL BBC 1990 160 VERY GOOD 10.00

203 AIRLINE IDENTITY, DESIGN AND CULTURE A CELEBRATION OF AIR TRAVEL’S CULTURE - FASHION, FOOD, INTERIOR DESIGN & CULTURE LOVEGROVE SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL LAURENCE KING 2000 140 VERY GOOD 15.00

204 AIRLINERS FROM 1919 TO THE PRESENT DAY MUNSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PEERAGE 1975 351 GOOD 10.00

205 AIRLINERS OF THE WORLD
A COMPREHENSIVE DIRECTORY WITH 300 ENTRIES SPANNING EVERY STAGE OF CIVIL AIR 
TRANSPORT

WILSON SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AEROSPACE 1999 176 VERY GOOD 10.00

206 AIRLINES - CHARTING AIR TRANSPORT HISTORY DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 2016 302 VERY GOOD 30.00

207 AIRLINES OF THE USA FALCUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL DESTINWORLD 2013 147 VERY GOOD 10.00

208 AIRLINES OF THE WORLD PHILLIPS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL GORDON PRESS 1977 132 FAIR 15.00

209 AIRMAIL - HOW IT ALL BEGAN GLINES SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AERO 1990 165 GOOD 10.00

210 AIRWAYS HISTORY OF COMMERCIAL AVIATION IN THE USA SMITH SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL SMITHSONIAN 1991 430 GOOD 15.00

211 AN ILLUSTRATED HISTORY OF BRITISH EUROPEAN AIRWAYS BAO HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL BROWCOM 1989 190 VERY GOOD 20.00

212 ANSETT THE STORY OF THE RISE AND FALL OF ANSETT 1936-2002 WILSON SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AEROSPACE 2002 194 VERY GOOD 10.00

213 AVIATION ARCHIVE: CLASSIC BRITISH PROPLINERS VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL KEY PUBLISHING 2016 97 VERY GOOD 10.00

214 BAC ONE-ELEVEN THE WHOLE STORY SKINNER SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THE HISTORY PRESS 2013 255 GOOD 10.00

215 BAE 146/RJ BRITAIN’S LAST AIRLINER SKINNER SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THE HISTORY PRESS 2009 192 VERY GOOD 10.00

216 BEALINE CHARLIE OSCAR MYSTERY OF FLIGHT CY 284 HEPWORTH SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL MENTION 2019 357 GOOD 15.00

217 BEHIND THE COCKPIT DOOR THE ILLUSTRATED MEMOIRS OF AN AIRLINE PILOT WHITLOCK SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL WHITLOCK 1991 320 GOOD 15.00

218 BEYOND LION ROCK THE STORY OF CATHY PACIFIC AIRWAYS YOUNG HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HUTCHINSON 1988 246 VERY GOOD 10.00

219 BEYOND THE BLUE HORIZON ON THE TRACK OF IMPERIAL AIRWAYS FRATER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HEINEMAN 1986 430 GOOD 10.00

220 BIG EIGHT A BIOGRAPHY OF AN AIRPLANE HUBLER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL DUELL, SLOAN AND PEARCE 1960 244 GOOD 25.00

221 BLACK BOX WHY AIR SAFETY IS NO ACCIDENT FAITH HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL BOXTREE 1`996 185 GOOD 10.00

222 BOAC AND THE GOLDEN AGE OF FLYING TURNER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL BURNT ASH 2019 144 VERY GOOD 25.00

223 BOEING 787 DREAMLINER NORRIS/WAGNER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL ZENITH 2009 160 VERY GOOD 10.00

224 BOEING 787 DREAMLINER - FLYING REDEFINED VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AEROSPACE TECHNICAL PUBLICATIONS 2005 152 VERY GOOD 15.00

225 BORN OF ADVERSITY BRITAIN’S AIRLINES 1919-1963 HALFORD-MACLEOD SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AMBERLEY 2014 208 VERY GOOD 10.00

226 BOTH FEET IN THE AIR AN AIRLINE PILOTS STORY JACKSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL DALTON 1977 123 GOOD 10.00

227 BRABAZON THE WORLD’S FIRST JUMBO AIRLINER WALL SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL REDCLIFFE 1999 126 VERY GOOD 20.00

228 BRIAN  TRUBSHAW TEST PILOT TRUBSHAW / EDMONDSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SUTTON 1998 208 VERY GOOD 10.00

229 BRIDGE ACROSS THE SKY THE BERLIN BLOCKADE AND AIRLIFT, 1948-1949 COLLIER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MCGRAW-HILL 1978 239 VERY GOOD 25.00

230 BRISTOL BRABAZON A SELECTION OF RARE PICTURES FROM THE SIMON PETERS COLLECTION 001 PETERS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL GMS ENTERPRISES 2005 28 VERY GOOD 5.00

231 BRISTOL BRABAZON SIMONS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THE HISTORY PRESS 2012 126 VERY GOOD 10.00

232 BRISTOL BRITANNIA WOODLEY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CROWOOD PRESS 2002 143 VERY GOOD 20.00

233 BRITAIN’S AIRLINES VOLUME ONE: 1946-1951 HALFORD-MACLEOD SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THE HISTORY PRESS 2011 255 VERY GOOD 10.00

234 BRITISH AVIATION POSTERS - ART, DESIGN & FLIGHT ANTHONY/GREEN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL LUND HUMPHRIES 2012 200 VERY GOOD 20.00

235 BRITISH CIVIL AIRCRAFT 1919-1972: VOLUME I JACKSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PUTNAM 1987 567 VERY GOOD 20.00

236 BRITISH CIVIL AIRCRAFT 1919-1972: VOLUME III JACKSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PUTNAM 1988 636 VERY GOOD 20.00

237 BUILDING CONCORDE FROM DRAWING BOARD TO MACH 2 BUTTLER/CARBONEL HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CRECY 2018 240 VERY GOOD 15.00



238 BUILDING FOR AIR TRAVEL ARCHITECTURE & DESIGN FOR COMMERCIAL AVIATION ZUKOWSKY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL ART INSTITUTE OF CHICAGO 1996 254 VERY GOOD 20.00

239 CAN ANYONE SEE BERMUDA MEMORIES OF AN AIRLINE PILOT 1941-1976 JACKSON SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TBF 1997 129 GOOD 20.00

240 CELEBRATING CONCORDE 25 SUPERSONIC YEARS TURNILL HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL IAN ALLAN 1994 160 VERY GOOD 10.00

241 CLIMB TO AND MAINTAIN MEMOIRS OF A FORMER BOAC NAVIGATOR WOODS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL WOODFIELD 2007 138 GOOD 10.00

242 COMMUTER AIRLINES OF THE UNITED STATES DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SMITHSONIAN 1995 480 GOOD 40.00

243 CONCORDE THE COMPLETE INSIDE STORY TRUBSHAW HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SUTTON 2004 208 VERY GOOD 15.00

244 CONCORDE THE INTERNATIONAL RACE FOR SUPERSONIC PASSENGER TRANSPORT COSTELLO/HUGHES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL ANGUS & ROBERTSON 1976 302 GOOD 10.00

245 CONCORDE THE STORY, THE FACTS AND THE FIGURES BLACKALL HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL FOULIS 1969 108 FAIR 10.00

246 CONCORDE AND THE AMERICANS INTERNATIONAL POLITICS OF THE SUPERSONIC TRANSPORT OWEN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 1997 232 VERY GOOD 15.00

247 CONCORDE SUPERSONIC PASSENGER FLIGHT CLASSIC AIRLINER TRANSPORT SPECIAL VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL KELSEY PUBLISHING 2014 95 GOOD 10.00

248 DE HAVILLAND COMET DARLING HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CROWOOD PRESS 2005 208 VERY GOOD 20.00

249 DE HAVILLAND COMET THE WORLD’S FIRST COMMERCIAL JETLINER HIGGS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR WORLD 2018 168 NEW 10.00

250 DEATH OF A GIANT THE STORY OF THE BRITANNIA CRASH AT DOWNEND, 1957 RANDALL SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL RANDALL 1992 28 FAIR 10.00

251 DH COMET COWELL SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL KCC 1976 125 FAIR 10.00

252 DH COMET - WORLDS FIRST JET AIRLINER  50 YEARS COWELL SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL KCC 1999 134 GOOD 10.00

253 DH’S CLASSIC BIPLANES A SELECTION OF RARE PICTURES FROM THE ORD-HUME AVIATION ARCHIVE 004 ORD-HUME SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL GMS ENTERPRISES 2005 28 VERY GOOD 5.00

254 DOUGLAS DC-3  SURVIVORS PEARCY HARDBACK C CIVIL & COMMERCIAL ASTON 1987 215 GOOD 10.00

255 FALLACIES AND FANTASIES OF AIR TRANSPORT HISTORY DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 1994 223 GOOD 10.00

256 FAREWELL TO KAI TAK - HONG KONG INTERNATIONAL AIRPORT YEUNG HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLINERS 1998 408 VERY GOOD 50.00

257 FIAT G.212 PUBLICITY BROCHURE FRENCH TEXT VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL FIAT 1946 12 VERY GOOD 45.00

258 FINNAIR - THE ART OF FLYING SINCE 1923 WEGG HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL FINNAIR 1983 298 GOOD 45.00

259 FIRE OVER HEATHROW THE TRAGEDY OF FLIGHT 712 OTTAWAY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PEN & SWORD 2008 182 VERY GOOD 10.00

260 FLIGHT 777 THE MYSTERY OF LESLIE HOWARD COLVIN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL PEN & SWORD 2020 233 VERY GOOD 10.00

261 FLIGHT OF THE TITANS A380  VS  B787 KEMP SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL VIRGIN 2006 164 VERY GOOD 10.00

262 FLYING EMPIRES - SHORT ‘C’ CLASS EMPIRE FLYING BOATS CASSIDY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL QUEENS PARADE PRESS 1996 208 VERY GOOD 30.00

263 FLYING THE A380 VOGEL SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 2009 128 GOOD 10.00

264 FLYING THE BIG JETS ALL YOU WANTED TO KNOW ABOUT THE JUMBOS BUT COULDN’T FIND A PILOT TO ASK STEWART HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 1992 296 GOOD 10.00

265 FOR THE LOVE OF FLYING THE STORY OF LAURENTIAN AIR SERVICES CHENAIL SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL RBS 2009 224 GOOD 15.00

266 FREDDIE VOLUME 2 - THE SECOND COMING OF SIR FREDDIE LAKER THE INDEFATIGABLE CHAMION OF AFFORDABLE AIR TRAVEL GRZESIK/DIX HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL RECURSIVE 2021 588 NEW 15.00

267 FREE FALL FROM 41,00 FEET TO ZERO: A TRUE STORY HOFFER/HOFFER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SIMON & SCHUSTER 1989 263 VERY GOOD 10.00

268 FROM AIRSHIPS TO AIRBUS - THE HISTORY OF CIVIL AND COMMERCIAL AVIATION VOLUME 1: INFRASTRUCTURE AND ENVIRONMENT LEARY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SMITHSONIAN 1995 203 VERY GOOD 15.00

269 FROM ESSEX TO EVERYWHERE - AN AIRLINE PILOT’S LIFE (SIGNED BY AUTHOR WITH PERSONAL DEDICATION) WILLMOTT SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL WILLMOTT 2015 247 GOOD 10.00

270 FROM SEA-EAGLE TO FLAMINGO CHANNEL ISLAND AIRLINES 1923-1939 DOYLE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL DOYLE 1991 316 VERY GOOD 15.00

271 FROM THE FLIGHTDECK 5: CONCORDE LENEY/BURNEY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL IAN ALLAN 1990 79 VERY GOOD 5.00

272 GROUNDED FRANK LORENZO AND THE DESTRUCTION OF EASTERN AIRLINES BERNSTEIN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SIMON & SCHUSTER 1990 256 GOOD 10.00

273 HANDLING THE BIG JETS DAVIES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CIVIL AVIATION AUTHORITY 2002 324 GOOD 10.00

274 HEATHROW ATC - THE FIRST 50 YEARS PIKET/BISH HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL ZEBEDEE BALLOON SERVICE 2005 158 VERY GOOD 25.00

275 HISTORY OF CAMBRIAN AIRWAYS THE WELSH AIRLINE FROM 1935-1976 STADDON SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL INTERGRAPHIC 1979 110 GOOD 10.00



276 HOKI TO HAAST NEW ZEALAND’S FIRST AIRLINE WAUGH SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL KYNASTON CHARITABLE TRUST 2009 152 MINT 25.00

277 HOWARD HUGHES AVIATOR MARRETT HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL NAVAL INSTITUTE 2004 258 VERY GOOD 15.00

278 I WILL TAKE THE 18 STORY OF THE BEECH 18 GLOODT SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL USA 2017 323 GOOD 25.00

279 IMAGES OF AVIATION - FLYING HIGH PIONEER WOMEN IN AMERICAN AVIATION MITCHELL/HOUSE SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL ARCADIA 2002 128 VERY GOOD 10.00

280 IMAGES OF AVIATION - PAN AM HOMAN/REILLY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL ARCADIA 2000 128 VERY GOOD 10.00

281 INDIVIDUAL AIRCRAFT HISTORY OF THE BOEING 707 FORTY YEARS IN COMMERCIAL AVIATION HURTURK SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL BUCH AIR 1998 418 GOOD 20.00

282 IRELAND’S SHANNON STORY A CASE STUDY OF LOCAL AND REGIONAL DEVELOPMENT CALLANAN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL IRISH ACADEMIC PRESS 2000 204 VERY GOOD 25.00

283 JETLINERS IN SERVICE SINCE 1952 STROUD HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PUTNAM 1994 189 VERY GOOD 10.00

284 JUST ONE OF THE PIONEERS DAYS WITH SCOTTISH AVIATION AND  DH NEILL HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL BOOKCRAFT 2002 235 GOOD 10.00

285 KANGEROO ROUTE HOOPER SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL ANGUS 1985 216 GOOD 10.00

286 LAST CHANCE TO FLY  RARE  AND HISTORIC AIRLINERS STILL IN USE MITCHELL SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL DESTINWORLD 2017 151 GOOD 10.00

287 LAST OF THE FLYING CLIPPERS THE BOEING B-314 STORY KLAAS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SCHIFFER 1997 320 VERY GOOD 35.00

288 LES AVIONS DE TRANSPORT CIVIL FRANCAISE MINIDOCAVIA NO. 3 GAILLARD SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL EDITIONS LARIVIERE 1997 50 GOOD 10.00

289 LES PROTOTYPES DE TRANSPORT CIVILS FRANCAIS MINIDOCAVIA NO. 8 GAILLARD SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL EDITIONS LARIVIERE 1998 50 GOOD 10.00

290 LOCKERBIE THE TRUTH BOYD SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THE HISTORY PRESS 2018 256 VERY GOOD 15.00

291 LOCKHEED CONSTELLATION - LEGEND OF THE SKY FROM EXCALIBUR TO STARLINER BREFFORT HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL HISTOIRE & COLLECTIONS 2006 176 VERY GOOD 45.00

292 LOST AIRLINE COLOURS OF EUROPE FALCUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL DW 2016 99 VERY GOOD 10.00

293 MACH 1 AND BEYOND THE ILLUSTRATED GUIDE TO HIGH-SPEED FLIGHT REITHMAIER SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL MCGRAW-HILL 1995 274 VERY GOOD 15.00

294 MANX AIRLINES & BRITISH REGIONAL AIRLINES INCLUDING COMPLETE AIRCRAFT DIRECTORY EDWARDS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL B & C PUBLICATIONS 2001 40 VERY GOOD 10.00

295 MODERN CIVIL AIRCRAFT: 2 - CONCORDE BIRTLES SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL IAN ALLAN 1984 80 VERY GOOD 5.00

296 MURDER IN THE ZAMBEZI STORY OF AIR RHODESIA VISCOUNTS SHOT DOWN BY RUSSIAN MISSILES PRINGLE SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL PRINGLE 2017 219 GOOD 10.00

297 OF COMETS AND QUEENS SMALLPIECE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 1981 273 GOOD 10.00

298 ONLY SECONDS TO LIVE PILOTS’ TALES OF THE STALL AND THE SPIN HADLEY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 1997 208 VERY GOOD 10.00

299 OUT OF PRODUCTION LIST WESTERN JET AIRLINERS FALCUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL DESTINWORLD 2009 563 GOOD 15.00

300 PAN AFRICA ACROSS THE SAHARA IN 1941 WITH PAN AM CULBERT HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR 2001 186 GOOD 10.00

301 PAN AM - AN AVIATION LEGEND CONRAD III HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WOODFORD PRESS 1999 208 VERY GOOD 35.00

302 PICTORIAL HISTORY OF PAN AMERICAN AIRWAYS TURNER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL IAN ALLAN 1973 316 GOOD 15.00

303 PIONEER AIRLINE PILOT LIFE AND TIMES OF CAPT. E.H.LAWFORD AFC LAWFORD SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL LAWFORD 2006 138 GOOD 10.00

304 RIDING THE REEF A PAN AMERICAN ADVENTURE WITH LOVE VOORTMEYER / NICKISHER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL PALADWR PRESS 2005 199 VERY GOOD 10.00

305 SABENA - AIR NOSTALGIE UN ALBUM DE PHOTOS EXCEPTIONNELLES TIREES DES ARCHIVES DE LA SABINA VARIOUS SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL VAN HALEWYCK 2002 224 VERY GOOD 35.00

306 SILVER CITY AIRWAYS PIONEERS OF THE SKIES DAGWELL SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL THE HISTORY PRESS 2012 159 VERY GOOD 20.00

307 SIX MILES FROM HOME BRITISH MIDLAND CRASH AT RINGWAY 1967 MORRIN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AUSTIN MACAULEY 2020 212 NEW 10.00

308 SKYLINERS VOLUME 1 - NORTH AMERICA MAINLINERS, FALCONS & FLAGSHIPS HAMLIN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WORLD TRANSPORT PRESS 1991 120 GOOD 20.00

309 SKYLINERS VOLUME 2 HAMLIN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WORLD TRANSPORT PRESS 1993 120 GOOD 20.00

310 SKYLINERS VOLUME 3 - A JOURNEY TO ASIA HAMLIN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL WORLD TRANSPORT PRESS 1995 120 GOOD 20.00

311 SPITHEAD EXPRESS    (Signed by author with personal dedication) THE PRE-WAR ISLAND AIR FERRY AND POST-WAR PLANS BALFOUR HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MAGNA PRESS 1999 96 VERY GOOD 10.00

312 SPLASH OF COLORS BRANIFF INTERNATIONAL NANCE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MORROW 1984 426 GOOD 15.00

313 STEARMAN A PICTORIAL HISTORY AVIS/BOWMAN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 1997 152 VERY GOOD 15.00



314 STUCK ON THE DRAWING BOARD UNBUILT BRITISH COMMERCIAL AIRCRAFT SINCE 1945 PAYNE SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TEMPUS 2006 255 VERY GOOD 15.00

315 STUCK ON THE DRAWING BOARD UNBUILT BRITISH COMMERCIAL AIRCRAFT SINCE 1945 PAYNE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL TEMPUS 2004 253 GOOD 20.00

316 SWIFT AIRE LINES 1969-1979 US COMMUTER AIRLINE QUASTLER SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL CAP 1979 126 GOOD 10.00

317 SWINGTAIL - THE CL-44 STORY PORTER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR BRITAIN 2004 240 VERY GOOD 65.00

318 TAKE-OFF TO TOUCHDOWN THE INVICTA AIRLINES STORY FINNIS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL FINNIS 2006 268 VERY GOOD 25.00

319 TAKING OFF PIONEERING SMALL AIRLINES OF NEW ZEALAND 1945-1970 WAUGH HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL KYNASTON CHARITABLE TRUST 2003 228 VERY GOOD 15.00

320 TAKING TO THE SKIES THE STORY OF BRITISH AVIATION 1903-1939 SMITH SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL COUNTRYSIDE BOOKS 2003 320 GOOD 10.00

321 THE 49ERS - THE TRUE STORY WARHAM HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL BOOK GUILD 2011 590 VERY GOOD 30.00

322 THE BAC THREE-ELEVEN THE BRITISH AIRBUS THAT SHOULD HAVE BEEN FRESCHI SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TEMPUS 2006 192 GOOD 10.00

323 THE BOEING 247 THE FIRST MODERN COMMERCIAL AIRPLANE HOLDEN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL MCGRAW-HILL 1991 168 VERY GOOD 15.00

324 THE BRABAZON COMMITTEE AND BRITISH AIRLINERS 1945-1960 PHIPP SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TEMPUS 2007 160 VERY GOOD 10.00

325 THE BRISTOL 170 FREIGHTER, WAYFARER & SUPERFREIGHTER KING HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR BRITAIN 2011 288 VERY GOOD 50.00

326 THE CONCORDE STORY SIXTH EDITION, INCLUDES AN ACCOUNT OF CONCORDE’S FINAL FLIGHT ORLEBAR HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL OSPREY 2004 240 GOOD 10.00

327 THE D.H.106 COMET AN ILLUSTRATED HISTORY PAINTER HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN 2002 368 MINT 30.00

328 THE DAKOTA HUNTER LEGENDREY DC 3 OF THE LAST FRONTIER WEISMAN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CASEMATE 2015 320 GOOD 15.00

329 THE DE HAVILLAND DRAGON/RAPIDE FAMILY HAMLIN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR BRITAIN 2003 240 VERY GOOD 50.00

330 THE DRAGONS WINGS CHINA NATIONAL AVIATION CORP LEARY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL GEORGIA 1976 279 GOOD 25.00

331 THE EAGLE YEARS 1948-1968 EAGLE AIRWAYS OF BRITAIN HEDGES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL THE AVIATION HOBBY SHOP 2008 172 VERY GOOD 15.00

332 THE FABULOUS FORD TRI-MOTORS THE SAGA OF THE TIN GOOSE HOLDEN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL MCGRAW-HILL 1992 173 GOOD 15.00

333 THE FLIGHT OF THE IOLAR THE AER LINGUS EXPERIENCE 1936-1986     (Inscribed “to…from…”) SHARE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL GILL AND MACMILLAN 1986 306 GOOD 25.00

334 THE FORD TRI-MOTOR 1926-1992 LARKINS HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL SCHIFFER 1992 332 VERY GOOD 30.00

335 THE HISTORY OF THE AUSTER AEROPLANE HITCHMAN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL IAP 1989 79 GOOD 10.00

336 THE ICE PILOTS FLYING WITH THE MAVERICKS OF THE GREAT WHITE NORTH VLESSIDES SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL DOUGLAS 2012 269 GOOD 10.00

337 THE LANFRANC BOYS STORY OF THE HOLTAHEIA PLANE CRASH IN NORWAY JONES SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL CRAIGMORE 2011 316 GOOD 10.00

338 THE LOCKHEED CONSTELLATION WIXEY SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL TEMPUS 2001 160 GOOD 10.00

339 THE LOCKHEED CONSTELLATION (2 VOLUME SET) MARSON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR BRITAIN 2007 560 VERY GOOD 75.00

340 THE LONG WAY HOME A JOURNEY INTO HISTORY DOVER SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL DOVER 2008 172 GOOD 10.00

341 THE LONGEST HOP CELEBRATING 50 YEARS OF THE QANTAS KANGAROO ROUTE 1947-1997 STACKHOUSE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL FOCUS PUBLISHING 1997 192 VERY GOOD 20.00

342 THE MARTINLINERS THE MARTIN TWINS, 202 TO 404 KILLION HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRWAYS INTERNATIONAL 1997 199 VERY GOOD 25.00

343 THE PAN AM CLIPPER THE HISTORY OF PAN AMERICAN’S FLYING-BOATS 1931 TO 1946 ALLEN HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL D&C 2000 112 VERY GOOD 15.00

344 THE SNOWBIRD DECADES WESTERN CANADAS AVIATION COMPANIES FERGUSON SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL BUTTERWORTH 1979 92 GOOD 10.00

345 THE STORY OF NELSON AVIATION WAUGH/MCCONNELL SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL KYNASTON CHARITABLE TRUST 2013 336 VERY GOOD 35.00

346 THE STORY OF THE GRUMMAN GULFSTREAMS KNIGHT SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL PLAISTOW 1990 184 GOOD 10.00

347 THE TRIPLE ALLIANCE THE PREDECESSORS OF THE FIRST BRITISH AIRWAYS DOYLE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR-BRITAIN 2001 128 MINT 25.00

348 THE UNCOMFORTABLE TRUTH STUDY OF THE RHODESIAN VISCOUNT TRAGEDIES ALP SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL ALP 2013 131 GOOD 15.00

349 THE VICKERS VISCOUNT KITTLE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIR BRITAIN 2008 448 VERY GOOD 60.00

350 THOSE INCOMPARABLE BONANZAS BALL HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL MCCORMICK-ARMSTRONG 1979 218 FAIR 20.00

351 THUNDER DOWN THE RUNWAY AMES HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRWAYS 2001 186 VERY GOOD 20.00



352 TIGER TALES AN ANECDOTAL HISTORY OF THE FLYING TIGER LINE - NEW! THIRD EDITION MOLDREM HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL FLYING M PRESS 2002 569 VERY GOOD 25.00

353 TO ORGANISE THE AIR THE EVOLUTION OF CIVIL AVIATION & THE ROLE OF SIR FREDERICK TYMMS JOHNSTON HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CRANFIELD UNIVERSITY 1995 271 VERY GOOD 20.00

354 TRANSATLANTIC BETRAYAL THE RB211 AND THE DEMISE OF ROLLS-ROYCE LTD PORTER SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL AMBERLEY 2013 156 VERY GOOD 10.00

355 TURBULENT YEARS A COMMERCIAL PILOTS STORY WAUGH SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL HP 1991 229 GOOD 10.00

356 VICKERS VC10 COLE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CROWOOD PRESS 2000 172 GOOD 20.00

357 WINGED LIFE A BIOGRAPHY OF DAVID BEATTY MBE DFC BEATY HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL AIRLIFE 2001 258 VERY GOOD 10.00

358 WINGS ACROSS THE WORLD AN ILLUSTRATED HISTORY OF BRITISH AIRWAYS PENROSE HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL CASSELL 1980 304 GOOD 10.00

359 WINGS TO THE ORIENT - A PICTORIAL HISTORY PAN AMERICAN CLIPPER PLANES 1935 TO 1945 COHEN SOFTBACK CIVIL & COMMERCIAL PICTORIAL HISTORIES 1992 214 VERY GOOD 30.00

360 WORLD AIRLINE COLOURS OF YESTERYEAR HALLI DAY  HARDBACK CIVIL & COMMERCIAL ADC 1992 152 GOOD 10.00

COMPANY HISTORY

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

361 ARADO HISTORY OF AN AIRCRAFT COMPANY KRANZHOFF HARDBACK COMPANY HISTORY SCHIFFER 1997 166 GOOD 20.00

362 ARMSTRONG WHITWORTH AIRCRAFT SINCE 1913 TRAPPER HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1988 392 VERY GOOD 20.00

363 AUSTER IMAGES OF AVIATION WIXEY SOFTBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 1999 96 GOOD 10.00

364 AVRO THE HISTORY OF AN AIRCRAFT COMPANY HOLMES HARDBACK COMPANY HISTORY AIRLIFE 1994 196 GOOD 10.00

365 BEECH AIRCRAFT AND THEIR PREDECESSORS PELLETIER HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1995 223 VERY GOOD 30.00

366 BEECHCRAFT IMAGES OF AVIATION WIXEY SOFTBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 1999 128 GOOD 10.00

367 BEECHCRAFT PURSUIT OF PERFECTION A HISTORY OF BEECHCRAFT AIRPLANES PHILLIPS HARDBACK COMPANY HISTORY FB 1992 92 GOOD 20.00

368 BEECHCRAFT STAGGERWING TO STARSHIP AN ILLUSTRATED HISTORY PHILLIPS SOFTBACK COMPANY HISTORY FLYING BOOKS 1987 96 VERY GOOD 15.00

369 BELL AIRCRAFT SINCE 1935 PELLETIER HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1992 255 VERY GOOD 30.00

370 BLACKBURN AIRCRAFT SINCE 1909 JACKSON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1989 571 VERY GOOD 20.00

371 BOEING AIRCRAFT  CUTAWAYS HISTORY OF BOEING AIRCRAFT COMPANY GUNSTON HARDBACK COMPANY HISTORY OSPREY 1998 149 GOOD 15.00

372 BOEING AIRCRAFT SINCE 1916 BOWERS HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1989 668 VERY GOOD 20.00

373 BOEING AND BRITAIN THE HERITAGE OF A SPECIAL RELATIONSHIP BEAVER SOFTBACK COMPANY HISTORY WITAN MEDIA 2014 65 VERY GOOD 10.00

374 BRISTOL AIRCRAFT SINCE 1910 BARNES HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1988 415 VERY GOOD 20.00

375 BRISTOL AND GLOUCESTERSHIRE AEROSPACE INDUSTRY GILLETT SOFTBACK COMPANY HISTORY AMBERLEY 2017 128 VERY GOOD 15.00

376 BRITISH BUILT AIRCRAFT GREATER LONDON SMITH SOFTBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 2002 224 VERY GOOD 15.00

377 BRITISH BUILT AIRCRAFT VOLUME 4 - CENTRAL & EASTERN ENGLAND SMITH SOFTBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 2004 224 VERY GOOD 15.00

378 BRITISH BUILT AIRCRAFT VOLUME 2 - SOUTH WEST & CENTRAL SOUTHERN ENGLAND SMITH SOFTBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 2003 224 VERY GOOD 15.00

379 BY PRECISION INTO POWER A BICENTENNIAL RECORD OF D. NAPIER & SON VESSEY SOFTBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 2007 256 VERY GOOD 10.00

380 CAAC 1949-1984 VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY CAAC 1984 123 FAIR 15.00

381 CHELTON THE FIRST 50 YEARS 1947-1997 VARIOUS HARDBACK COMPANY HISTORY WELBECK 1997 156 GOOD 15.00

382 DE HAVILLAND (MILITARY TYPES) COMPANY PROFILE 1913 - 1964 VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY KELSEY PUBLISHING 2014 97 VERY GOOD 5.00

383 DE HAVILLAND AIRCRAFT SINCE 1909 JACKSON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1987 544 VERY GOOD 20.00

384 DE HAVILLAND ENTERPRISES A HISTORY SIMONS HARDBACK COMPANY HISTORY PEN & SWORD 2017 318 VERY GOOD 10.00

385 DE HAVILLAND IN CANADA HOTSON HARDBACK COMPANY HISTORY CANAV 1999 376 GOOD 30.00

386 DH A HISTORY OF DE HAVILLAND SHARP HARDBACK COMPANY HISTORY AIRLIFE 1982 487 VERY GOOD 15.00

387 ENGINEERING FOR LIFE THE STORY OF MARTIN-BAKER JEWELL SOFTBACK COMPANY HISTORY MARTIN-BAKER 1979 108 MINT 15.00



388 FAIREY AIRCRAFT SINCE 1915 TAYLOR HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1984 450 VERY GOOD 20.00

389 FLEET THE FLYING YEARS PAGE HARDBACK COMPANY HISTORY BOSTON MILLS 1990 152 GOOD 25.00

390 FORTY YEARS ON… HANDLEY PAGE 1909-1949 VARIOUS HARDBACK COMPANY HISTORY HANDLEY PAGE 1949 95 GOOD 25.00

391 FROM RIVER TO SEA THE MARINE HERITAGE OF SAM SAUNDERS WHEELER HARDBACK COMPANY HISTORY CROSSPRINT 1993 315 VERY GOOD 30.00

392 FROM SEA TO AIR THE HERITAGE OF SAM SAUNDERS TAGG HARDBACK COMPANY HISTORY CROSSPRINT 1989 316 VERY GOOD 30.00

393 GENERAL DYNAMICS AIRCRAFT AND THEIR PREDECESSORS WEGG HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1990 255 VERY GOOD 30.00

394 GLOSTER AIRCRAFT COMPANY JAMES SOFTBACK COMPANY HISTORY FONTHILL 2014 186 VERY GOOD 10.00

395 GLOSTER AIRCRAFT SINCE 1917 JAMES HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1987 446 VERY GOOD 20.00

396 HAWKER AIRCRAFT LTD ARCHIVE PHOTOGRAPHS SERIES JAMES SOFTBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 1996 128 GOOD 10.00

397 HAWKER AIRCRAFT SINCE 1920 MASON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1991 657 VERY GOOD 20.00

398 HEINKEL UND SEINE FLUGZEUGE MIT 209 ABBILDUNGEN UND 63 ZEICHNUNGEN NOWARRA/VERLAG HARDBACK COMPANY HISTORY J F LEHMANNS VERLAG MUNCHEN 1975 239 GOOD 20.00

399 HISTORY OF SOUTHERN AIRCRAFT (GATWICK) LIMITED 1939-1962 PILOTED BY JOHN E COXON md AND TEST PILOT AMOS/BUSS SOFTBACK COMPANY HISTORY AMOS/BUSS 2016 127 GOOD 10.00

400 IN COBHAMS COMPANY SIXTY YEARS OF FLIGHT REFUELLING LTD CRUDDAS HARDBACK COMPANY HISTORY CRUDDAS 1994 231 GOOD 10.00

401 IN THE BEGINNING - THE MANCHESTER ORIGINS OF ROLLS-ROYCE HISTORICAL SERIES NO. 4 EVANS SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 1984 169 VERY GOOD 10.00

402 JET PIONEERS GLOSTER AND THE BIRTH OF THE JET AGE KERSHAW HARDBACK COMPANY HISTORY SUTTON 2004 150 VERY GOOD 10.00

403 JUNKERS AIRCRAFT & ENGINES 1913-1945 KAY HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 2004 286 VERY GOOD 30.00

404 K.L.G - FROM CARS TO CONCORDE THE STORY OF THE FAMOUS FACTORY AT PUTNEY VALE ELLIS HARDBACK COMPANY HISTORY SMITHS AEROSPACE 1989 64 GOOD 15.00

405 KAMAN OUR EARLY YEARS KAMAN HARDBACK COMPANY HISTORY CURTIS PUBLISHING 1985 175 VERY GOOD 20.00

406 LES AVIONS CAUDRON TOME 1 A PROFUSELY ILLUSTRATED BOOK WITH FRENCH TEXT AND CAPTIONS HAUET SOFTBACK COMPANY HISTORY LELA PRESSE 2001 375 VERY GOOD 45.00

407 LIGHTNING IN THE SKIES THE STORY OF THE ISRAEL AIRCRAFT INDUSTRIES SHERMAN HARDBACK COMPANY HISTORY STONE 1973 271 FAIR 20.00

408 LION RAMPANT AND WINGED COMMEMORATIVE HISTORY OF SCOTTISH AVIATION LTD ROBERTSON SOFTBACK COMPANY HISTORY ROBERTSON 1986 268 VERY GOOD 15.00

409 LOCKHEED AIRCRAFT CUTAWAYS HISTORY OF LOCKHEED MARTIN GUNSTON HARDBACK COMPANY HISTORY OSPREY 1998 148 GOOD 15.00

410 LOCKHEED’S SKUNK WORKS THE FIRST FIFTY YEARS MILLER SOFTBACK COMPANY HISTORY AEROFAX 1993 216 VERY GOOD 15.00

411 MARSHALL OF CAMBRIDGE SKINNER SOFTBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 2003 126 VERY GOOD 10.00

412 MIG 50 YEARS OF SECRET AIRCRAFT DESIGN BELYAKOV HARDBACK COMPANY HISTORY AIRLIFE 1994 479 GOOD 20.00

413 MIG AIRCRAFT SINCE 1937 GUNSTON/GORDON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1998 288 GOOD 30.00

414 MILES AIRCRAFT ARCHIVE PHOTOGRAPHS SERIES SIMPSON SOFTBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 1998 128 GOOD 10.00

415 NORTH AMERICAN COMPANY PROFILE 1928 - 1996 VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY KELSEY PUBLISHING 2013 129 VERY GOOD 5.00

416 NORTHROP - AN AERONAUTICAL HISTORY A COMMEMORATIVE BOOK EDITION OF AIRPLANE DESIGNS AND CONCEPTS ANDERSON HARDBACK COMPANY HISTORY NORTHROP CORPORATION 1976 290 VERY GOOD 35.00

417 OKB ILYUSHIN A HISTORY OF THE DESIGN BUREAU AND ITS AIRCRAFT GORDON HARDBACK COMPANY HISTORY MIDLAND 2004 384 GOOD 30.00

418 OKB MIKOYAN A HISTORY OF THE DESIGN BUREAU AND ITS AIRCRAFT GORDON HARDBACK COMPANY HISTORY MIDLAND 2009 544 GOOD 30.00

419 OKB SUKHOI A HISTORY OF THE DESIGN BUREAU AND ITS AIRCRAFT
ANTONOV/GORDON/
GORDYUKOV

HARDBACK COMPANY HISTORY MIDLAND 1996 296 VERY GOOD 20.00

420 OKB TUPOLEV A HISTORY OF THE DESIGN BUREAU AND ITS AIRCRAFT GORDON/RIGMANT HARDBACK COMPANY HISTORY MIDLAND 2005 368 VERY GOOD 35.00

421 ONE OF A KIND THE STORY OF GRUMMAN GUNSTON HARDBACK COMPANY HISTORY WORDSWORTH 1987 159 GOOD 15.00

422 PERCIVAL & HUNTING AIRCRAFT SILVESTER HARDBACK COMPANY HISTORY NELSON 1987 204 GOOD 15.00

423 PLANE TO PLANE THE STORY OF FREDERICK SAGE & COMPANY LTD, WALTON, PETERBOROUH 1911 TO 1936 CHORLTON HARDBACK COMPANY HISTORY OLD FORGE 2004 108 VERY GOOD 20.00

424 ROLLS-ROYCE - HIVES, THE QUIET TIGER HISTORICAL SERIES NO. 7 HARVEY-BAILEY SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 1985 101 VERY GOOD 10.00

425 ROLLS-ROYCE - THE FORMATIVE YEARS 1906-1939 HISTORICAL SERIES NO. 1 HARVEY-BAILEY SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 1982 94 VERY GOOD 10.00



426 ROLLS-ROYCE - THE SONS OF MARTHA HISTORICAL SERIES NO. 14 HARVEY-BAILEY SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 1989 164 VERY GOOD 10.00

427 ROLLS-ROYCE AND THE RATEAU PATENTS TECHNICAL SERIES NO. 1 PEARSON SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 1989 42 VERY GOOD 10.00

428 ROTOL THE HISTORY OF AN AIRSCREW COMPANY 1937-1960 STAIT HARDBACK COMPANY HISTORY SUTTON 1990 180 VERY GOOD 15.00

429 SAAB AIRCRAFT SINCE 1935 REVISED EDITION ANDERSSON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1997 199 VERY GOOD 30.00

430 SAUNDERS AND SARO AIRCRAFT SINCE 1917 LONDON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1988 350 VERY GOOD 20.00

431 SHORTS HOOKS SOFTBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 2003 128 VERY GOOD 10.00

432 SHORTS AIRCRAFT SINCE 1900 BARNES HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1989 560 VERY GOOD 20.00

433 SKIANYN VANNIN - WINGS OF MANN THE STORY OF MANX AIRLINES KNIVETON HARDBACK COMPANY HISTORY THE MANX EXPERIENCE 1997 143 VERY GOOD 15.00

434 SMITHS INDUSTRIES AT CHELTENHAM THE STORY OF 50 YEARS AT BISHOPS CLEEVE 1940-1990 ELLIS HARDBACK COMPANY HISTORY SMITHS 1990 128 GOOD 10.00

435 SOPWITH COMPANY PROFILE 1912 - 1920 VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY KELSEY PUBLISHING N/K 98 VERY GOOD 5.00

436 SPIRIT OF HAMBLE FOLLAND AIRCRAFT JAMES SOFTBACK COMPANY HISTORY TEMPUS 2000 128 GOOD 10.00

437 STEARMAN A PICTORIAL HISTORY AVIS HARDBACK COMPANY HISTORY M I 1997 150 GOOD 20.00

438 SUPEMARINE AN ILLUSTRATED HISTORY SMITH SOFTBACK COMPANY HISTORY AMBERLEY 2016 128 GOOD 10.00

439 SUPERMARINE COMPANY PROFILE 1913 - 1963 VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY KELSEY PUBLISHING 2012 130 VERY GOOD 5.00

440 SUPERMARINE ARCHIVE PHOTOGRAPHS SERIES BARFIELD SOFTBACK COMPANY HISTORY CHALFORD 1996 127 GOOD 10.00

441 SUPERMARINE AIRCRAFT SINCE 1914 ANDREWS/MORGAN HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1981 399 VERY GOOD 20.00

442 THE COMPLETE GUIDE TO RUTAN AIRCRAFT 2ND EDITION DOWNIE / DOWNIE SOFTBACK COMPANY HISTORY TAB BOOKS 1984 232 VERY GOOD 15.00

443 THE COVENTRY BRANCH COLLECTION VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 1993 79 VERY GOOD 10.00

444 THE DASSAULT ADVENTURE A FIORST CENTURY OF AVIATION BERGER HARDBACK COMPANY HISTORY ABRAMS 2016 127 MINT 25.00

445 THE DE HAVILLAND CANADA STORY HOTSON HARDBACK COMPANY HISTORY CANAV BOOKS 1987 252 GOOD 20.00

446 THE DE HAVILLAND CANADA STORY HOTSON HARDBACK COMPANY HISTORY CANAV 1983 244 GOOD 25.00

447 THE ENGINES WERE ROLLS ROYCE AN INFORMAL HISTORY OF THAT FAMOUS COMPANY HARKER HARDBACK COMPANY HISTORY COLLIER 1979 202 GOOD 15.00

448 THE LUSCOMBE STORY EVERY CLOUD HAS A SILVAIRE LINING SWICK HARDBACK COMPANY HISTORY AHS 1987 214 GOOD 50.00

449 THE MAGIC OF A NAME - A SLIP CASED 3 VOLUME HISTORY OF ROLLS-ROYCE (VOL 2 IS SIGNED BY AUTHOR WITH PERSONALISED DEDICATION, VOL 2 IS SIGNED BY THE AUTHOR) PUGH HARDBACK COMPANY HISTORY ICON BOOKS 2002 1020 VERY GOOD 40.00

450 THE MARSHALL STORY A CENTURY OF WHEELS AND WINGS MARSHALL HARDBACK COMPANY HISTORY PSL 1994 384 VERY GOOD 20.00

451 THE SPARTAN STORY PEEK/GOODHEAD SOFTBACK COMPANY HISTORY AVIATION HERTAGE 1994 150 GOOD 20.00

452 THE TAYLORCRAFT STORY PEEK SOFTBACK COMPANY HISTORY AHS 1992 220 GOOD 30.00

453 THE WIGHT AIRCRAFT THE HISTORY OF THE AVIATION DEPARTMENT OF J.SAMUEL WHITE & CO.LTD. 1913-1919 GOODALL HARDBACK COMPANY HISTORY GENTRY BOOKS 1973 194 VERY GOOD 15.00

454 TUPOLEV THE MAN AND HIS AIRCRAFT DUFFY HARDBACK COMPANY HISTORY AIRLIFE 1996 232 GOOD 20.00

455 TUPOLEV AIRCRAFT SINCE 1922 GUNSTON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1995 254 VERY GOOD 30.00

456 VICKERS COMPANY PROFILE 1911 - 1977 VARIOUS SOFTBACK COMPANY HISTORY KELSEY PUBLISHING 2013 129 VERY GOOD 5.00

457 VICKERS AIRCRAFT SINCE 1908 ANDREWS/MORGAN HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1989 593 VERY GOOD 20.00

458 WESSEX AVIATION INDUSTRY PHIPP SOFTBACK COMPANY HISTORY AMBERLEY 2011 317 VERY GOOD 10.00

459 WESTLAND AIRCRAFT SINCE 1915 JAMES HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1991 515 VERY GOOD 20.00

460 WINGS OF STEARMAN (SIGNED BY ADDISON PEMBERTON WITH PERSONAL DEDICATION) BOWERS HARDBACK COMPANY HISTORY FLYING BOOKS 1998 139 VERY GOOD 30.00

461 WORLD ENCYCLOPEDIA OF AIRCRAFT MANUFACTURERS FROM THE PIONEERS TO THE PRESENT DAY GUNSTON HARDBACK COMPANY HISTORY PSL 1993 336 VERY GOOD 7.50

462 YAKOVLEV AIRCRAFT SINCE 1924 GUNSTON/GORDON HARDBACK COMPANY HISTORY PUTNAM 1997 235 VERY GOOD 30.00



GENERAL AVIATION

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

463 75 YEARS OF AEROSPACE RESEARCH IN THE NETHERLANDS 1919-1994 A SKETCH OF THE NATIONAL AEROSPACE LABORATORY NLR 1919-1994 VARIOUS SOFTBACK GENERAL AVIATION NLR 1994 250 VERY GOOD 35.00

464 A LIKELY STORY THE RECOLLECTIONS OF A RAF VAMPIRE PILOT WHO THEN FLEW WITH AIR NEW ZEALAND CLAPSHAW SOFTBACK GENERAL AVIATION MERLIN BOOKS 1995 389 VERY GOOD 12.50

465 A SPOTTER’S DIARY CAMPBELL SOFTBACK GENERAL AVIATION CIRRUS ASSOCIATES 1999 128 GOOD 10.00

466 AILES BRISEES DE L’AVIATION BELGE FRENCH TEXT VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION FLYING PENCIL 2010 260 VERY GOOD 35.00

467 AIR AMBULANCE SIX DECADES OF THE SCOTTISH AIR AMBULANCE SERVICE HUTCHISON HARDBACK GENERAL AVIATION KEA PUBLISHING 1996 191 GOOD 15.00

468 AIRBORNE MEMOIRS OF A TEST, DEMONSTRATION, FILM, AIRSHOE, JET CHARTER & AEROBATIC PILOT WILLIAMS HARDBACK GENERAL AVIATION AIRLIFE 1977 175 GOOD 10.00

469 AIRCRAFT AND AEROSPACE MANUFACTURING IN NORTHERN IRELAND AN ILLUSTRATED HISTORY 1909 TO THE PRESENT DAY WARNER/CROMIE SOFTBACK GENERAL AVIATION COLOURPOINT BOOKS 2014 128 VERY GOOD 15.00

470 AIRCRAFT OF THE CLASSIC FLIGHT AIR ATLANTIQUE VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION CLASSIC FLIGHT 2010 164 VERY GOOD 20.00

471 AIRWAYS VOLUME I YEAR ENDING AUGUST 1925 VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION AIRWAYS 1925 376 GOOD 75.00

472 AIRWAYS VOLUME II YEAR ENDING AUGUST 1926 VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION AIRWAYS 1926 404 GOOD 75.00

473 AIRWAYS VOLUME III YEAR ENDING AUGUST 1927 VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION AIRWAYS 1927 418 GOOD 75.00

474 AMELIA A LIFE OF THE AVIATION LEGEND GOLDSTEIN/DILLON SOFTBACK GENERAL AVIATION BRASSEYS 1999 321 GOOD 10.00

475 AN ACCOUNT OF PARTNERSHIP - INDUSTRY, GOVERNMENT AND THE AERO ENGINE THE MEMOIRS OF GEORGE PURVIS BULMAN HISTORICAL SERIES NO. 31 BULMAN SOFTBACK GENERAL AVIATION ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 2002 376 VERY GOOD 10.00

476 ARCHITECT OF WINGS A BIOGRAPHY OF ROY CHADWICK - DESIGNER OF THE LANCASTER BOMBER PENROSE HARDBACK GENERAL AVIATION AIRLIFE 1985 246 GOOD 10.00

477 AVIATION ARCHIVE: GIANT AIRCRAFT 100 YEARS OF SKY MONSTERS VARIOUS SOFTBACK GENERAL AVIATION KEY PUBLISHING 2017 97 VERY GOOD 10.00

478 AVIATION IN CANADA MILBERRY HARDBACK GENERAL AVIATION MCGRAW-HILL RYERSON LTD 1979 272 GOOD 20.00

479 AVRO ONE AUTOBIOGRAPHY OF A CHIEF TEST PILOT ROBINSON SOFTBACK GENERAL AVIATION OLD FORGE 2005 138 FAIR 10.00

480 BEECH 18 A CIVIL & MILITARY HISTORY PARMERTER HARDBACK GENERAL AVIATION TWIN BEECH 18 SOCIETY 2004 567 VERY GOOD 75.00

481 BEECHCRAFT STAGGERWING THE FLYING CLASSICS SERIES BERRY SOFTBACK GENERAL AVIATION TAB AERO 1990 146 GOOD 10.00

482 BEYOND THE SPITFIRE THE UNSEEN DESIGNS OF R.J. MITCHELL PEGRAM HARDBACK GENERAL AVIATION THE HISTORY PRESS 2017 239 VERY GOOD 20.00

483 BIRTH OF A SPITFIRE! THE STORY OF BEAVERBROOK’S MINISTRY AND ITS FIRST £10,000,000 BECKLES HARDBACK GENERAL AVIATION COLLINS 1941 160 GOOD 10.00

484 BOLKOW-SPORTFLUGZEUGE DIE SPORT, SCHUL UND REISEFLUGZEUGE MIT ENTWURFEN UND PROJEKTEN VON 1956 BIS 1979 GERSDORFF HARDBACK GENERAL AVIATION LEUCHTTURM-VERLAG 1980 160 VERY GOOD 30.00

485 BRITAIN’S AIRCRAFT INDUSTRY TRIUMPHS AND TRAGEDIES SINCE 1909 ELLIS HARDBACK GENERAL AVIATION CRECY 2021 368 VERY GOOD 20.00

486 BRITISH EXPERIMENTAL JET AIRCRAFT DETAILED DRAWINGS & DEVELOPMENT HISTORY OF FORTY ONE PROTOTYPES 1941-1986 HYGATE HARDBACK GENERAL AVIATION ARGUS 1990 272 GOOD 25.00

487 BRITISH HOMEBUILT AIRCRAFT SINCE 1920 - SECOND EDITION ELLIS SOFTBACK GENERAL AVIATION MASP 1979 212 GOOD 10.00

488 BUSH AND ARCTIC PILOT WILLIAMS SOFTBACK GENERAL AVIATION HANCOCK HOUSE 1998 254 GOOD 10.00

489 BUSHPLANES BEAUTIFULLY ILLUSTRATED TALES OF BUSHPLANE PILOTS. SZUROVY HARDBACK GENERAL AVIATION ZENITH PRESS 2004 160 VERY GOOD 20.00

490 CHARLES A. LINDBERGH THE LIFE OF THE “LONE EAGLE” IN PHOTOGRAPHS STOFF SOFTBACK GENERAL AVIATION GENERAL PUBLISHING COMPANY 1995 165 VERY GOOD 15.00

491 CHINO WARBIRD TREASURES PAST AND PRESENT CUPIDO HARDBACK GENERAL AVIATION FOX-2 PRODUCTIONS 2000 N/K GOOD 25.00

492 CONVAIR ADVANCED DESIGNS SECRET PROJECTS FROM SAN DIEGO 1923-1962 BRADLEY HARDBACK GENERAL AVIATION SPECIALITY PRESS 2010 184 VERY GOOD 30.00

493 CONVAIR ADVANCED DESIGNS II SECRET FIGHTERS, ATTACK AIRCRAFT AND UNIQUE CONCEPTS 1929-1973 BRADLEY HARDBACK GENERAL AVIATION CRECY 2013 280 VERY GOOD 30.00

494 CROSS COUNTRY EXTRACTS FROM LETTERS OF J.L, H.G & C.T. TRAVERS & LOG-BOOKS OF H.G. TRAVERS TRAVERS SOFTBACK GENERAL AVIATION HOTHERSHALL & TRAVERS 1990 600 GOOD 10.00

495 DC-3 SOUTHERN SKIES PIONEER THE DC-3 IN NEW ZEALAND LOCKSTONE/HARRISON SOFTBACK GENERAL AVIATION RANDOM HOUSE 2000 157 VERY GOOD 15.00

496 DE HAVILLAND BIPLANE TRANSPORTS HAYES/KING HARDBACK GENERAL AVIATION GATWICK AVIATION SOCIETY 2003 184 MINT 20.00

497 DE HAVILLAND DH.60 MOTH THE WORLD’S MOST SUCCESSFUL LIGHT AEROPLANE MCKAY HARDBACK GENERAL AVIATION MIDLAND 2005 192 VERY GOOD 20.00

498 DE HAVILLAND DH-84 DRAGON IOLAR MAKING A DRAGON AIRWORTHY AGAIN VARIOUS SOFTBACK GENERAL AVIATION AER LINGUS 2013 18 VERY GOOD 5.00



499 DE HAVILLAND DH89 DRAGON RAPIDE SIMONS SOFTBACK GENERAL AVIATION IAN ALLAN 1986 48 GOOD 10.00

500 DE HAVILLAND MOTHS IN DETAIL DH.60, DH.80, DH.83, DH.85, DH.87 & DH.94 MCKAY HARDBACK GENERAL AVIATION HERRIDGE & SONS 2010 400 GOOD 20.00

501 DE HAVILLAND TIGER MOTH 1931-1945 (ALL MARKS) OWNERS’ WORKSHOP MANUAL SLATER HARDBACK GENERAL AVIATION HAYNES 2009 160 MINT 15.00

502 DESIGN FOR FLIGHT THE KURT TANK STORY CONRADIS HARDBACK GENERAL AVIATION MACDONALD 1960 246 GOOD 10.00

503 DH88 THE STORY OF DE HAVILLAND’S RACING COMETS OGILVY HARDBACK GENERAL AVIATION AIRL 1984 174 VERY GOOD 15.00

504 EAA OSHKOSH THE BEST AIRVENTURE PHOTOGRAPHY VARIOUS SOFTBACK GENERAL AVIATION QUARTO PUBLISHING 2016 224 VERY GOOD 10.00

505 EARHART’S FLIGHT INTO YESTERDAY THE FACTS WITHOUT THE FICTION SAFFORD HARDBACK GENERAL AVIATION PALADWR PRESS 2003 207 GOOD 10.00

506 FARNBOROUGH 100 YEARS OF BRITISH AVIATION COOPER HARDBACK GENERAL AVIATION MIDLAND 2006 208 MINT 15.00

507 FLIGHT DISCIPLINE A PERSONAL IMPROVEMENT TOOL FOR PILOTS KERN HARDBACK GENERAL AVIATION MCGRAW HILL 1998 412 GOOD 10.00

508 FLYING SAUCER TECHNOLOGY ROSE HARDBACK GENERAL AVIATION MIDLAND 2011 160 MINT 20.00

509 FLYING WINGS AND RADICAL THINGS NORTHROP’S SECRET AEROSPACE PROJECTS & CONCEPTS 1939-1994 CHONG HARDBACK GENERAL AVIATION SPECIALITY PRESS 2016 273 VERY GOOD 25.00

510 FROM KHAKI TO BLUE THE AUTOBIOGRAPHY OF AIR COMMODORE R J BROWNELL BROWNELL SOFTBACK GENERAL AVIATION MILITARY HISTORY SOCIETY AUSTRALIA 1978 218 GOOD 10.00

511 FROM LYSANDER TO LIGHTNING TEDDY PETTER, AIRCRAFT DESIGNER DAVIES SOFTBACK GENERAL AVIATION THE HISTORY PRESS 2014 160 MINT 10.00

512 HALTON AND THE APPRENTICE SCHEME (SIGNED BY AUTHOR WITH PERSONALISED DEDICATION) TAYLOR SOFTBACK GENERAL AVIATION MIDLAND 1993 96 VERY GOOD 10.00

513 HAWKER A BIOGRAPHY BLACKMORE HARDBACK GENERAL AVIATION AIRLIFE 1990 232 VERY GOOD 10.00

514 HAWKER A BIOGRAPHY OF HARRY HAWKER BLACKMORE HARDBACK GENERAL AVIATION AIRLIFE 1993 232 VERY GOOD 10.00

515 HIGH WYCOMBE’S CONTRIBUTION TO AVIATION A HISTORY OF EVENTS & THOSE INVOLVED FROM THE EARLIEST DAYS OF FLIGHT SCOTT/SIMMONS SOFTBACK GENERAL AVIATION WYCOMBE DISTRICT COUNCIL 2007 114 VERY GOOD 10.00

516 JANUSZ ZURAKOWSKI - LEGEND IN THE SKIES ONE OF THE WORLD’S GREATEST TEST PILOTS ZUK/ZURAKOWSKI HARDBACK GENERAL AVIATION CRECY 2004 336 VERY GOOD 10.00

517 KRONMARKT MALNING OCH MARKNING AV SVENSKA MILITARFLYGPLAN UNDER 1900-TALET HELLSTROM/FREDIN HARDBACK GENERAL AVIATION ALT OM HOBBY AB 2000 240 VERY GOOD 25.00

518 LABORATORY IN THE AIR
AN ACCOUNT OF THE ROYAL AIRCRAFT ESTABLISHMENT OF THE MINISTRY OF SUPPLY 
FARNBOROUGH

VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION HMSO 1948 63 VERY GOOD 15.00

519 MAGNIFICENT ENTERPRISE - MOTHS, MAJORS & MINORS HISTORY OF THE DE HAVILLAND AIRCRAFT COMPANY: VOLUME TWO: 1926-1939 GEELEN HARDBACK GENERAL AVIATION NZ AVIATION PRESS 2004 237 VERY GOOD 50.00

520 MAYDAY - AIR CRASH INVESTIGATION INCLUDES 8 EPISODES OF THE TV SERIES MAYDAY ON 2 DVDS HALES-DUTTON HARDBACK GENERAL AVIATION DANANN BOOKS 2017 109 VERY GOOD 10.00

521 MOLLISON, THE FLYING SCOTSMAN THE LIFE OF PIONEER AVIATOR JAMES ALLAN MOLLISON LUFF HARDBACK GENERAL AVIATION LIDUN 1993 399 VERY GOOD 20.00

522 MORE TAILS OF THE FIFTIES ANOTHER ANTHOLOGY OF AVIATION MEMORIES CAMPBELL SOFTBACK GENERAL AVIATION CIRRUS ASSOCIATES 1998 324 GOOD 10.00

523 ORKNEY BY AIR A PHOTOGRAPHIC JOURNEY THROUGH TIME WARNER SOFTBACK GENERAL AVIATION KEA 2005 108 VERY GOOD 10.00

524 P-38 LIGHTNING RESTORING A CLASSIC AMERICAN WARBIRD ALEXANDER HARDBACK GENERAL AVIATION MOTORBOOKS 1990 159 GOOD 15.00

525 PARADISE PLUNDERED THE STORY OF A ZIMBABWEAN FARM BARKER SOFTBACK GENERAL AVIATION BARKER 2007 364 VERY GOOD 10.00

526 PETER STRASSER DER F.D.L. DER FUHRER DER LUFTSCHIFFE GOOTE HARDBACK GENERAL AVIATION BREIDENFTEIN BERLAGSGEFELLDHAFT 1938 288 GOOD 15.00

527 PHOENIX AUS DER ASCHE DIE DEUTSCHE LUFTFAHRT SAMMLUNG BERLIN HUNDERTMARK/STEINLE HARDBACK GENERAL AVIATION SILBERSTREIF 1985 119 GOOD 20.00

528 PILOT’S NOTES FOR DOMINIE I & CII TWO GIPSEY VI SERIES OR GIPSEY QUEEN III ENGINES VARIOUS SOFTBACK GENERAL AVIATION AIR DATA PUBLICATIONS 1946 17 VERY GOOD 10.00

529 PLANES, POLITICS & A PASSION FOR CARS A SERIES OF ANECDOTES (Signed by author with personal dedication) SUTTON HARDBACK GENERAL AVIATION JULIAN SUTTON 2014 272 VERY GOOD 20.00

530 QUEEN OF SPEED THE RACY LIFE OF MARY PETRE BRUCE WILSON SOFTBACK GENERAL AVIATION ELSP 2017 224 VERY GOOD 10.00

531 REDHEAD IN THE CLOUDS - HOW I STARTED HEADCORN AERODROME THE COLOURFUL LIFE OF DIANA PATTEN PATTEN/HARRIS SOFTBACK GENERAL AVIATION BERFORTS 2014 150 VERY GOOD 10.00

532 RENO AIR RACING UNLIMITED MOLL SOFTBACK GENERAL AVIATION OSPREY 1983 126 VERY GOOD 10.00

533 RENO 2 THE NATIONAL CHAMPIONSHIP AIR RACES JERRAM SOFTBACK GENERAL AVIATION OSPREY 1986 126 VERY GOOD 10.00

534 SAFETY IS NO ACCIDENT - A FLIGHT TEST ENGINEER’S STORY V BOMBERS TO CONCORDE SMITH HARDBACK GENERAL AVIATION AIR WORLD 2020 280 NEW 15.00

535 SCHNEIDER TROPHY AIRCRAFT 1913-1931 JAMES HARDBACK GENERAL AVIATION PUTNAM 1981 304 VERY GOOD 20.00

536 SCHNEIDER TROPHY RACERS HISTORY OF THE SCHNEIDER TROPHY INTERNATIONAL SPEED CONTESTS 1913-1931 HIRSCH HARDBACK GENERAL AVIATION MOTORBOOKS 1992 192 VERY GOOD 20.00



537 SCHNEIDER TROPHY TO SPITFIRE THE DESIGN CAREER OF R.J. MITCHELL SHELTON HARDBACK GENERAL AVIATION HAYNES 2008 256 VERY GOOD 15.00

538 SENT FLYING THE AUTOBIOGRAPHY OF TEST-PILOT BILL PEGG PEGG HARDBACK GENERAL AVIATION MACDONALD 1959 236 GOOD 10.00

539 SHADOWS OF THE FIFTIES ANOTHER ANTHOLOGY OF TRUE AVIATION STORIES CAMPBELL SOFTBACK GENERAL AVIATION CIRRUS 2005 252 MINT 10.00

540 SKY FEVER THE AUTOBIOGRAPHY OF SIR GEOFFREY DE HAVILLAND DE HAVILLAND HARDBACK GENERAL AVIATION AIRLIFE 1979 239 GOOD 10.00

541 SKY TRUCK PIERCEY SOFTBACK GENERAL AVIATION OSPREY 1984 126 VERY GOOD 10.00

542 SKY TRUCK 2 PIERCEY SOFTBACK GENERAL AVIATION OSPREY 1986 126 VERY GOOD 10.00

543 SVENST MILITARFLYG PROPELLEREPOKEN ANDERSSON HARDBACK GENERAL AVIATION ALT OM HOBBY AB 1992 320 VERY GOOD 15.00

544 TAIL ENDS OF THE FIFTIES A THIRD ANTHOLOGY OF AVIATION MEMORIES CAMPBELL SOFTBACK GENERAL AVIATION CIRRUS ASSOCIATES 1999 315 GOOD 10.00

545 TAILS OF THE FIFTIES AN ANTHOLOGY OF AVIATION MEMORIES CAMPBELL SOFTBACK GENERAL AVIATION CIRRUS ASSOCIATES 1997 260 GOOD 10.00

546 TAILS OF THE FORTIES ANOTHER ANTHOLOGY OF TRUE AVIATION STORIES FROM THE IMMEDIATE POST-WAR PERIOD HAVERS/CAMPBELL SOFTBACK GENERAL AVIATION CIRRUS 2006 286 VERY GOOD 10.00

547 TAKE FLIGHT CELEBRATING AVIATION IN THE WEST OF ENGLAND SINCE 1910 KELLY/KELLY HARDBACK GENERAL AVIATION BRISTOL CULTURAL DEVELOPMENT 2010 318 VERY GOOD 15.00

548 TEST PILOTS THE STORY OF BRITISH TEST FLYING 1903-1984 MIDDLETON HARDBACK GENERAL AVIATION WILLOW BOOKS 1985 272 GOOD 10.00

549 TEST PILOTS OF A.V. ROE & CO. LTD S.A. “BILL” THORN CLEGG SOFTBACK GENERAL AVIATION GMS ENTERPRISES 2010 46 VERY GOOD 5.00

550 TEST PILOTS OF A.V. ROE & CO. LTD R. J. “ROLY” FALK CLEGG SOFTBACK GENERAL AVIATION GMS ENTERPRISES 2010 54 VERY GOOD 5.00

551 TESTED MARSHALL TEST PILOTS AND THEIR AIRCRAFT IN WAR AND PEACE 1919-1999 PASCO HARDBACK GENERAL AVIATION GRUB STREET 1999 224 VERY GOOD 10.00

552 TESTING TO THE LIMITS 1 BRITISH TEST PILOTS SINCE 1910  ADDICOTT TO HUXLEY ELLIS HARDBACK GENERAL AVIATION CRECY 2015 238 VERY GOOD 15.00

553 TESTING TO THE LIMITS 2 BRITISH TEST PILOTS SINCE 1910 JAMES TO ZURAKOWSKI ELLIS HARDBACK GENERAL AVIATION CRECY 2016 336 VERY GOOD 15.00

554 THE “BRISTOL” CONNECTION VARIOUS HARDBACK GENERAL AVIATION RAF HISTORICAL SOCIETY 2011 184 VERY GOOD 10.00

555 THE AIRCRAFT COCKPIT FROM STICK-AND-STRING TO FLY-BY-WIRE COOMBS HARDBACK GENERAL AVIATION PATRICK STEPHENS 1990 240 GOOD 10.00

556 THE ANSON FILE STURTIVANT HARDBACK GENERAL AVIATION AIR-BRITAIN 1988 351 GOOD 20.00

557 THE BOOK OF MILES AIRCRAFT LUKINS HARDBACK GENERAL AVIATION HARBOROUGH 1946 96 VERY GOOD 25.00

558 THE CHALLENGE OF THE ATLANTIC A PHOTO-ILLUSTRATED HISTORY OF EARLY AVIATION IN HARBOUR GRACE, NEWFOUNDLAND PARSONS/BOWMAN SOFTBACK GENERAL AVIATION ROBINSON-BLACKMORE 1983 136 GOOD 10.00

559 THE COMPLETE AIR NAVIGATOR BENNETT HARDBACK GENERAL AVIATION PITMAN & SONS 1936 372 GOOD 15.00

560 THE DANGEROUS SKIES AN AUTOBIOGRAPHY OF AIR COMMODORE A E CLOUSTON DSO, DFC, AFC & BAR CLOUSTON HARDBACK GENERAL AVIATION CASSELL & CO 1954 187 FAIR 10.00

561 THE END OF THE ROAD FUTURE PROJECTS HATFIELD NEWSLETTER NO. 28 MAY 1992 VARIOUS SOFTBACK GENERAL AVIATION BAE HATFIELD 1992 12 VERY GOOD 10.00

562 THE FIFTIES REVISITED AN AEROBIOGRAPHY CAMPBELL SOFTBACK GENERAL AVIATION CIRRUS ASSOCIATES 1994 128 GOOD 10.00

563 THE GEE BEE RACERS A LEGACY OF SPEED MENDENHALL/MURPHY SOFTBACK GENERAL AVIATION SPECIALITY PRESS 1994 179 VERY GOOD 10.00

564 THE HANDLEY PAGE HASTINGS & HERMES STORY BINGHAM SOFTBACK GENERAL AVIATION GMS ENTERPRISES 1998 105 VERY GOOD 15.00

565 THE HISTORY OF RAF AEROBATIC TEAMS FROM 1920 “SMOKE ON….GO!” WATKINS HARDBACK GENERAL AVIATION PEN & SWORD 2010 474 VERY GOOD 10.00

566 THE HISTORY OF THE DH 86 EXPRESS SIMONS SOFTBACK GENERAL AVIATION INTL. FRIENDS OF THE DH89 1987 19 VERY GOOD 10.00

567 THE HISTORY OF THE GUILD OF AIR PILOTS AND AIR NAVIGATORS 1929-1964 VOLUME ONE BROWN HARDBACK GENERAL AVIATION
GUILD OF AIR PILOTS AND AIR 
NAVIGATORS

1967 105 VERY GOOD 10.00

568 THE LIVES OF KEN WALLIS ENGINEER AND AVIATOR EXTRAORDINAIRE HANCOCK SOFTBACK GENERAL AVIATION HANCOCK 2008 260 GOOD 10.00

569 THE LOCKHEED TWINS MARSON HARDBACK GENERAL AVIATION AIR-BRITAIN 2001 594 VERY GOOD 25.00

570 THE NAKED PILOT THE HUMAN FACTOR IN AIRCRAFT ACCIDENTS BEATY SOFTBACK GENERAL AVIATION AIRLIFE 1995 310 VERY GOOD 10.00

571 THE OBSERVER’S BOOK ON DEAD RECKONING NAVIGATION ALLAN/ALEXANDER HARDBACK GENERAL AVIATION ALLEN & UNWIN 1941 99 GOOD 10.00

572 THE OSPREY ENCYCLOPEDIA OF RUSSIAN AIRCRAFT 1875-1995 GUNSTON HARDBACK GENERAL AVIATION OSPREY 1995 526 VERY GOOD 20.00

573 THE QUIET TEST-PILOT THE STORY OF JIMMY ORRELL O.B.E. ORRELL/CLEGG SOFTBACK GENERAL AVIATION CLEGG 1989 132 GOOD 10.00

574 THE SCHNEIDER TROPHY RACES BARKER HARDBACK GENERAL AVIATION AIRLIFE 1981 272 VERY GOOD 15.00



575 THE SCHNEIDER TROPHY STORY EVES HARDBACK GENERAL AVIATION MBI 2001 253 MINT 20.00

576 THE SKIES OVER RHINEBECK A PILOT’S STORY KING/WILKINSON HARDBACK GENERAL AVIATION JOSTENS 1997 259 GOOD 20.00

577 THE SKIES REMEMBER THE STORY OF ROSS AND KEITH SMITH PRICE HARDBACK GENERAL AVIATION ANGUS AND ROBERTSON 1969 155 GOOD 10.00

578 THE SKY PEOPLE A HISTORY OF PARACHUTING HEARN HARDBACK GENERAL AVIATION AIRLIFE 1990 160 GOOD 10.00

579 THE SPIRIT OF ST. LOUIS LINGBERGH HARDBACK GENERAL AVIATION SCRIBNER 1953 562 GOOD 10.00

580 THE STORY OF PETER TOWNSEND BARRYMAINE HARDBACK GENERAL AVIATION PETER DAVIES 1958 206 FAIR 10.00

581 THE TIGER CLUB A TRIBUTE VOLUME I: 1957-1966 BENJAMIN SOFTBACK GENERAL AVIATION GOLF AREA 1988 223 GOOD 10.00

582 THE VIKING, VALETTA AND VARSITY MARTIN SOFTBACK GENERAL AVIATION AIR-BRITAIN 1975 46 GOOD 5.00

583 THE VINTAGE AIRPLANE CATALOGUE BEING A COMPLETE COMPENDIUM OF CIVIL AIRPLANES AND MILITARY CRAFT BORDES/HARNISH SOFTBACK GENERAL AVIATION FLIGHTLINE PRESS N/K 225 GOOD 20.00

584 THREE LIVES THE AUTOBIOGRAPHY OF AN AIR-GUNNER, FIREMAN AND HOSPITAL WORKER. HULL SOFTBACK GENERAL AVIATION HARRY J HULL 1987 161 VERY GOOD 10.00

585 TIZARD CLARK HARDBACK GENERAL AVIATION METHUEN 1965 458 GOOD 20.00

586 TWENTY-THOUSAND MILES IN A FLYING BOAT MY FLIGHT AROUND AFRICA COBHAM SOFTBACK GENERAL AVIATION TEMPUS 2007 191 VERY GOOD 10.00

587 VIMY (THE VIMY EXPEDITIONS) THE FLYING MACHINE THAT MOVED HUMANITY MCMILLAN HARDBACK GENERAL AVIATION AVIATION ADVENTURES 2011 255 MINT 25.00

588 WAPITI TO EFA A HISTORICAL REVIEW OF THE RESIDENT TECHNICAL OFFICERS ORGANISATION 1926-1987 MEEKCOMS SOFTBACK GENERAL AVIATION MOD PR 1987 22 VERY GOOD 5.00

589 WE - PILOT AND PLANE LINDBERGH HARDBACK GENERAL AVIATION PUTNAM 1927 235 GOOD 15.00

590 WHEN HOLLYWOOD RULED THE SKIES THE AVIATION FILM CLASSICS OF WORLD WAR I ORRISS SOFTBACK GENERAL AVIATION AERO ASSOCIATES 2013 156 VERY GOOD 20.00

591 WHITTLE - THE TRUE STORY GOLLEY HARDBACK GENERAL AVIATION AIRLIFE 1987 272 VERY GOOD 15.00

592 WINGS OVER WILTSHIRE AN AERONAUTICAL HISTORY OF WILTSHIRE PRIDDLE HARDBACK GENERAL AVIATION ALISTAIR LOFTHOUSE 2003 396 MINT 20.00

593 WINGS OVER WOODLEY THE STORY OF MILES AIRCRAFT AND THE ADWEST GROUP TEMPLE HARDBACK GENERAL AVIATION ASTON PUBLICATIONS 1987 220 GOOD 15.00

594
WORLD ENCYCLOPEDIA OF AIRCRAFT MANUFACTURERS FROM THE PIONEERS TO THE 
PRESENT DAY

GUNSTON HARDBACK GENERAL AVIATION SUTTON 2005 530 VERY GOOD 15.00

595 XTRAORDINARY PLANES, XTRAORDINARY PILOTS HISTORIC ADVENTURES IN FLIGHT TESTING FITRELL/CARUSO SOFTBACK GENERAL AVIATION SETP FOUNDATION 2008 128 VERY GOOD 15.00

GLIDING

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

596 HISTORY OF THE WORLD’S GLIDER FORCES WOOD HARDBACK GLIDING PATRICK STEPHENS 1990 312 VERY GOOD 10.00

597 SAILPLANES 1945-1965 SIMONS HARDBACK GLIDING EQIP 2002 272 VERY GOOD 45.00

598 SAILPLANES 1965-2000 SIMONS HARDBACK GLIDING EQIP 2004 272 VERY GOOD 45.00

HELICOPTERS

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

599 AIRMOBILE THE HELICOPTER WAR IN VIETNAM MESKO SOFTBACK HELICOPTERS SQUADRON/SIGNAL 1984 64 GOOD 15.00

600 ATLANTIC HELICOPTER THE ISLE OF SCILLY’S UNIQUE AIR SERVICE INGHAM SOFTBACK HELICOPTERS BECKSIDE DESIGN 1989 32 VERY GOOD 5.00

601 AUTOGIRO THE STORY OF “THE WINDMILL PLANE” TOWNSON HARDBACK HELICOPTERS AERO PUBLISHERS 1985 160 GOOD 25.00

602 BLADESLAP YEAR WITH THE RAF CHINOOK DISPLAY TEAM MERCER SOFTBACK HELICOPTERS AMBERLEY 2019 160 GOOD 10.00

603 BORNEO BOYS RAF HELICOPTER PILOTS IN ACTION INDONESIAN CONFRONTATION 1962-66 ANNETT HARDBACK HELICOPTERS PEN & SWORD 2012 306 VERY GOOD 10.00

604 BRISTOL HELICOPTERS TRIBUTE TO RAOUL HAFNER HOBBS SOFTBACK HELICOPTERS FRENCHAY 1984 157 GOOD 15.00

605 BRITAIN’S MILITARY HELICOPTERS MODERN MILITARY AIRCRAFT SERIES VOLUME 4 GIBSON SOFTBACK HELICOPTERS KEY BOOKS 2021 96 VERY GOOD 10.00

606 CAVALRY IN THE SKY THE STORY OF U.S. MARINE COMBAT HELICOPTERS MONTROSS HARDBACK HELICOPTERS HARPER & BROTHERS 1954 270 FAIR 15.00

607 CIERVA AUTOGIROS DEVELOPMENT OF ROTARY WING FLIGHT BROOKS HARDBACK HELICOPTERS AIRLIFE 1988 384 FAIR 20.00

608 COMBAT SEARCH AND RESCUE EVANS HARDBACK HELICOPTERS ARMS & ARMOUR 1999 192 VERY GOOD 10.00



609 DANGER CLOSE MY EPIC JOURNEY AS A COMBAT PILOT IN IRAQ AND AFGANISTAN SMITH HARDBACK HELICOPTERS ATRIA 2016 271 GOOD 10.00

610 FAIREY ROTODYNE GIBBINGS SOFTBACK HELICOPTERS HISTORY 2009 160 GOOD 15.00

611 FLEET AIR ARM BOYS VOLUME THREE - HELICOPTERS - SIGNED COPY TRUE TALES FROM ROYAL NAVY MAN & WOMEN AIR & GROUND CREW BOND HARDBACK HELICOPTERS GRUB STREET 2022 288 NEW 20.00

612 FLEET AIR ARM HELICOPTERS SINCE 1943 HOWARD/BURROW/MYALL HARDBACK HELICOPTERS AIR-BRITAIN 2011 376 VERY GOOD 25.00

613 FLY NAVY VIEW FROM A JUNGLY COCKPIT 1958-2008 BEATTIE SOFTBACK HELICOPTERS RNHF 2009 176 GOOD 10.00

614 FLYING LIGHT HELICOPTERS WITH THE ROYAL MARINES COLLECTIVE TALES FROM MARINE AIR 489 WILSEY HARDBACK HELICOPTERS AIR WORLD 2021 284 NEW 15.00

615 FLYING THE WAVES PIKE HARDBACK HELICOPTERS WOODFIELD 2002 226 GOOD 10.00

616 FLYING WINDMILLS - THE STORY OF THE HELICOPTER (HANDWRITTEN INSCRIPTON “TO… FROM…” ETC_ ROSS HARDBACK HELICOPTERS MUSEUM PRESS 1956 192 GOOD 20.00

617 GATOR ON THE RISE KAMOV’S HOKUM ATTACK HELICOPTER STORY 1977-2015 MLADENOV SOFTBACK HELICOPTERS HELION 2017 168 MINT 15.00

618 GUNSHIP ACE THE WARS OF NEALL ELLIS, HELICOPTER PILOT AND MERCENARY VENTER SOFTBACK HELICOPTERS PROTEA 2012 324 GOOD 25.00

619 GUNSHIP OVER ANGOLA THE STORY OF A MAVERICK PILOT JOUBERT SOFTBACK HELICOPTERS DELTA BOOKS 2019 227 VERY GOOD 20.00

620 HELICOPTER PIONEERING WITH IGOR SIKORSKY HUNT HARDBACK HELICOPTERS AIRLIFE 1998 229 GOOD 15.00

621 HELICOPTERS AND AUTOGIROS CHRONICLE OF ROTATING WING AIRCRAFT GABLEHOUSE HARDBACK HELICOPTERS MULLER 1968 205 GOOD 10.00

622 HELICOPTERS IN COMBAT THE FIRST 50 YEARS HEATH HARDBACK HELICOPTERS ARMS & ARMOUR 1993 219 GOOD 10.00

623 HELICOPTERS IN THE HIGH COUNTRY 40 YEARS OF MOUNTAIN FLYING PARKER SOFTBACK HELICOPTERS SONONIS 1995 93 GOOD 15.00

624 HUEY DRENDEL SOFTBACK HELICOPTERS SQUADRON/SIGNAL 1983 63 VERY GOOD 15.00

625 JUAN DE LA CIERVA AND HIS AUTOGIROS ORD-HUME SOFTBACK HELICOPTERS STENLAKE PUBLISHING 2011 96 VERY GOOD 10.00

626 LES AUTOGIRES LEO C.30 & C.301 COLLECTION PROFILS AVIONS NO 5 MOULIN HARDBACK HELICOPTERS LELA PRESSE 2003 256 VERY GOOD 65.00

627 MARINE HELO HELICOPTER WAR IN VIETNAM WITH US MARINE CORPS PETTEYS SOFTBACK HELICOPTERS EGIDA 1995 239 GOOD 10.00

628 MISSION VIETNAM RAAF OPS 1964- 1972 ODGERS HARDBACK HELICOPTERS WILKE 1974 186 GOOD 15.00

629 NOW SOLO ONE WOMANS RECORD FLIGHT AROUND THE WORLD MURRAY HARDBACK HELICOPTERS MAINSTREAM 2002 238 GOOD 10.00

630 RAF ROTORS BEDFORD SOFTBACK HELICOPTERS SFB 1996 199 GOOD 15.00

631 RENEGADE HERO STORY OF RAF PILOT PEET AND HIS CLANDESTINE FLYING WITH CIA HINGSTON HARDBACK HELICOPTERS PEN & SWORD 2011 261 VERY GOOD 10.00

632 RESCUE! THE WORK OF THE AIR RESCUE SERVICE OF THE US AIR FORCE ARNOLD HARDBACK HELICOPTERS VICTOR GOLLANCZ 1957 352 GOOD 12.50

633 ROTORCRAFT OF THE THIRD REICH WITKOWSKI SOFTBACK HELICOPTERS MUSHROOM 2007 104 VERY GOOD 20.00

634 ROYAL AIR FORCE ROTORCRAFT HISTORY BURT SOFTBACK HELICOPTERS RAFHAAA 2007 123 VERY GOOD 15.00

635 SEA KING 21 YEARS SERVICE WITH R.N. 1969-1990 GIBBINGS SOFTBACK HELICOPTERS SKYLARK 1990 48 FAIR 10.00

636 STRAIGHT UP THE STORY OF VERTICAL FLIGHT    (HANDWRITTEN NAME AND DATE ON FLY-LEAF) HUBLER HARDBACK HELICOPTERS DUELL, SLOAN AND PEARCE 1961 340 GOOD 15.00

637 TAKING FIRE SAVING CAPT. AIKMAN; A STORY OF THE VIETNAM AIR WAR PETERS HARDBACK HELICOPTERS CASEMATE 2013 216 GOOD 10.00

638 THE CHOPPER BOYS NEW ZEALANDS HELICOPTER HUNTERS FORRESTER SOFTBACK HELICOPTERS PACIFIC 1983 168 GOOD 10.00

639 THE FAIREY ROTODYNE TECHNOLOGY BEFORE ITS TIME? THE CIERVA LECTURE 2003 GIBBINGS SOFTBACK HELICOPTERS ROYAL AERONAUTICAL SOCIETY 2003 28 FAIR 10.00

640 THE FIRST HELICOPTER BOYS HELI OPS THE MALAYAN EMERGENCY 1947-1960 TAYLOR HARDBACK HELICOPTERS AIR WORLD 2019 315 VERY GOOD 15.00

641 THE HELICOPTER SHAPIRO HARDBACK HELICOPTERS MULLER 1957 269 GOOD 20.00

642 THE HELICOPTER AND HOW  IT FLIES FAY HARDBACK HELICOPTERS PITMAN 1959 105 GOOD 10.00

643 TO THE LIMIT AN AIR CAV HUEY PILOT IN VIETNAM JOHNSON SOFTBACK HELICOPTERS CALIBER 2006 335 VERY GOOD 10.00

644 VERTICAL CHALLENGE THE HILLER AIRCRAFT STORY SPENSER HARDBACK HELICOPTERS UNIVERSITY OF WASHINGTON 1992 224 VERY GOOD 30.00

645 WESTLAND AND THE BRITISH HELICOPTER INDUSTRY 1945-1960 LICENSED PRODUCTION VERSUS INDIGENOUS DESIGNS UTTLEY HARDBACK HELICOPTERS FRANK CASS 2001 241 VERY GOOD 25.00

646 WHIRLYBIRDS HISTORY OF US HELICOPTER PIONEERS SPENSER HARDBACK HELICOPTERS UWP 1998 497 VERY GOOD 50.00



INTER-WAR AVIATION

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

647 A STANDARD PILOTS’ NOTES FLYING AN AVRO 504K HAMLIN-WRIGHT SOFTBACK INTER-WAR AVIATION HAMLIN-WRIGHT 1996 117 VERY GOOD 15.00

648 AEROPLANI S.I.A.I. 1915-1935 ITALIAN/ENGLISH TEXT BIGNOZZI/GENTILLI SOFTBACK INTER-WAR AVIATION AERONAUTICHE ITALIANE 1982 125 VERY GOOD 30.00

649 AIR CRASH MAIL OF IMPERIAL AIRWAYS AND PREDECESSOR AIRLINES SANDFORD SOFTBACK INTER-WAR AVIATION STUART ROSSITER TRUST 2003 190 VERY GOOD 45.00

650 AIR WAR OVER SPAIN LARRAZABAL HARDBACK INTER-WAR AVIATION IAN ALLAN 1974 371 FAIR 15.00

651 AIRCRAFT OF THE SPANISH CIVIL WAR 1936-1939 HOWSON HARDBACK INTER-WAR AVIATION PUTNAM 1990 310 VERY GOOD 40.00

652 BOOM THE LIFE OF VISCOUNT TRENCHARD, FATHER OF THE ROYAL AIR FORCE MILLER HARDBACK INTER-WAR AVIATION WEIDENFELD & NICOLSON 2016 402 VERY GOOD 10.00

653 BULLDOG THE BRISTOL BULLDOG FIGHTER LUFF HARDBACK INTER-WAR AVIATION AIRLIFE 1987 188 GOOD 15.00

654 CONDOR THE LUFTWAFFE IN SPAIN 1936-1939 LAUREAU HARDBACK INTER-WAR AVIATION HIKOKI 2000 240 GOOD 35.00

655 CRYING FOR THE MOON A FORMER WING COMMANDER’S MEMOIRS OF A VANISHED AGE MATHESON SOFTBACK INTER-WAR AVIATION JANUS 1997 188 VERY GOOD 10.00

656 EAST AFRICAN AIRMAILS TO 1939 COLLEY SOFTBACK INTER-WAR AVIATION PIER POINT 1993 120 VERY GOOD 20.00

657 ELEPHANTS & DINNER JACKETS VIGNETTES OF THREE FORMATIVE PRE-WAR YEARS SPENT MAINLY ON THE NORTH-WEST FRONTIER CORKERY HARDBACK INTER-WAR AVIATION THE BOOK GUILD 1989 113 VERY GOOD 20.00

658 FAIREY IIIF INTERWAR MILITARY WORKHORSE JARRETT SOFTBACK INTER-WAR AVIATION ADHOC 2009 248 VERY GOOD 20.00

659 FIRST OVER EVEREST THE HOUSTON MOUNT EVEREST EXPEDITION 1933 FELLOWES/BLACKER HARDBACK INTER-WAR AVIATION BODLEY HEAD 1935 279 FAIR 15.00

660 FLYING BETWEEN THE WARS AN ENTERTAINNG GLIMPSE OF LIFE AS A FLYING OFFICER IN THE RAF IN THE 1920S WHEELER HARDBACK INTER-WAR AVIATION G T FOULIS 1972 199 GOOD 15.00

661 GONE TO RUSSIA TO FIGHT THE RAF IN SOUTH RUSSIA 1918-1920 SMITH SOFTBACK INTER-WAR AVIATION AMBERLEY 2010 221 VERY GOOD 10.00

662 HIGHWAYS TO THE EMPIRE LONG-DISTANCE FLYING BETWEEN THE WARS CRUDDAS HARDBACK INTER-WAR AVIATION AIR BRITAIN 2006 256 VERY GOOD 30.00

663 MACCHI SEAPLANE RACERS M33 - M39 - M52 - M67 - MC72 SPECIALE ALI D’ITALIA 26         ENGLISH/ITALIAN TEXT CATTANEO SOFTBACK INTER-WAR AVIATION LA BANCARELLA AERONAUTICA - TORINO 2007 94 VERY GOOD 20.00

664 ON TARGET SPECIAL NO. 6: WINGS OF STARS US ARMY AIR CORPS 1919-1941 FREEMAN/STARMER SOFTBACK INTER-WAR AVIATION THE AVIATION WORKSHOP 2009 80 VERY GOOD 15.00

665 THE AIR ANNUAL OF THE BRITISH EMPIRE 1932-3 BURGE HARDBACK INTER-WAR AVIATION GALE & POLDEN 1932 530 GOOD 45.00

666 THE AIR ANNUAL OF THE BRITISH EMPIRE 1934-5 BURGE HARDBACK INTER-WAR AVIATION PITMAN 1934 814 GOOD 45.00

667 THE BAGHDAD AIR MAIL A PERSONAL NARRATIVE HILL SOFTBACK INTER-WAR AVIATION NONSUCH 2005 251 GOOD 10.00

668 THE FLIGHT OF ALCOCK & BROWN 14-15 JUNE 1919 WALLACE HARDBACK INTER-WAR AVIATION PUTNAM 1955 312 GOOD 10.00

669 THE FLIGHT OF THE MEW GULL RECORD-BREAKING FLYING IN THE 1930S HENSHAW SOFTBACK INTER-WAR AVIATION AIRLIFE 1998 269 VERY GOOD 10.00

670 THE FLYING CARPET HALLIBURTON HARDBACK INTER-WAR AVIATION GARDEN CITY 1932 352 FAIR 20.00

671 THE FORGOTTEN AIR FORCE FRENCH AIR DOCTRINE IN THE 1930S CAIN HARDBACK INTER-WAR AVIATION SMITHSONIAN 2002 214 VERY GOOD 35.00

672 THE GROWTH OF FIGHTER COMMAND 1936-1940 ROYAL AIR FORCE OFFICIAL HISTORIES JAMES HARDBACK INTER-WAR AVIATION FRANK CASS 2002 149 GOOD 15.00

673 THE REDWING STORY LANE SOFTBACK INTER-WAR AVIATION LANE 1992 120 VERY GOOD 10.00

674 THE RFC TO THE RAF INDIA 1919 THE 28 SQUADRON RAF ROSS SOFTBACK INTER-WAR AVIATION REGENCY PRESS 1987 123 VERY GOOD 10.00

675 THE RISE OF THE BOMBER RAF-ARMY PLANNING 1919 TO MUNICH 1938 BAUGHEN HARDBACK INTER-WAR AVIATION FONTHILL 2016 272 VERY GOOD 15.00

676 THE ROYAL AIR FORCE AND AIRCRAFT DESIGN 1923-1939 AIR STAFF OPERATIONAL REQUIREMENTS SINNOTT HARDBACK INTER-WAR AVIATION FRANK CASS 2001 249 VERY GOOD 20.00

677 THOSE FABULOUS FLYING YEARS JOY-RIDING AND FLYING CIRCUSES BETWEEN THE WARS CRUDDAS HARDBACK INTER-WAR AVIATION AIR-BRITAIN 2003 128 VERY GOOD 20.00

678 TRENCHARD MAN OF VISION BOYLE HARDBACK INTER-WAR AVIATION COLLINS 1962 768 FAIR 15.00

679 YOU ARE NOT SPARROWS AN RAF OFFICER BETWEEN THE WARS CARR HARDBACK INTER-WAR AVIATION IAN ALLAN 1975 143 GOOD 10.00

MISCELLANEOUS MILITARY

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

680 A BRIEF HISTORY OF THE ROYAL AIR FORCE AP 3003 VARIOUS SOFTBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

HMSO 2004 380 VERY GOOD 10.00



681 A HUNDRED YEARS OF RAF AIR DISPLAY 1920-2020 WATSON HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

FONTHILL 2022 352 NEW 20.00

682 A PRIDE OF EAGLES DEFINITIVE HISTORY OF THE RHODESIAN AIR FORCE 1920-1980 SALT HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

COVOS DAY 2001 1002 VERY GOOD 85.00

683 AIR FORCE BLUNDERS REGAN SOFTBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

CARLTON BOOKS 2002 192 VERY GOOD 15.00

684 AIR POWER A STUDY OF AIR STRATEGY AND AIR POWER LEE HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

GERALD DUCKWORTH & CO 1957 211 FAIR 10.00

685 AIRCRAFT OF THE ROYAL AIR FORCE SINCE 1918 THETFORD HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

PUTNAM 1995 414 VERY GOOD 10.00

686 AMERICA’S PURSUIT OF PRECISION BOMBING 1910-1945 MCFARLAND HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

SMITHSONIAN 1995 312 GOOD 25.00

687 ANTI-AIRCRAFT A HISTORY OF AIR DEFENCE HOGG HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

MACDONALD & JANES 1978 189 VERY GOOD 25.00

688 ARMY WINGS A HISTORY OF ARMY AIR OBSERVATION FLYING 1914-1960 JACKSON HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

PEN & SWORD 2006 175 VERY GOOD 10.00

689 AUSTRALIA’S MILITARY AIRCRAFT THE FIRST COMPLETE ANALYSIS GILLETT SOFTBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

AEROSPACE PUBLICATIONS 1987 226 VERY GOOD 10.00

690 AVIATION IN CANADA FIGHTER PILOTS AND OBSERVERS 1915-1939 (SIGNED BY AUTHOR WITH PERSONAL DEDICATION) MILBERRY/HALLIDAY HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

CANAV BOOKS 2018 184 MINT 35.00

691 BOMB ROAD VOLUMES 1.DA NANG, 2.CHU LAI AND 3.YANKEE STATION FRENCH LANGUAGE GRAPHIC NOVELS OF VIETNAM KOENIGUER/HARTMAN HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

PAQUET 2010 144 MINT 45.00

692 BOMBER COMMAND MEN, MACHINES AND MISSIONS 1936-68 WILSON HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

AMBERLEY 2021 288 NEW 15.00

693 BRITISH SECRET PROJECTS 2 FIGHTERS 1935-1950 BUTTLER HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

CRECY 2018 224 MINT 20.00

694 CANADA’S AIR FORCE AT WAR AND PEACE VOLUME ONE MILBERRY HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

CANAV BOOKS 2000 296 VERY GOOD 30.00

695 CANADA’S AIR FORCE AT WAR AND PEACE VOLUME TWO MILBERRY HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

CANAV BOOKS 2000 256 VERY GOOD 30.00

696 CANADIAN COMBAT AND SUPPORT AIRCRAFT A MILITARY COMPENDIUM LEVERSEDGE HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

VANWELL PUBLISHING 2007 348 VERY GOOD 35.00

697 CLASSY CHASSY AMERICAN AIRCRAFT GIRL ART 1942-1953 LOGAN/NIELD SOFTBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

MATHEWS MILLER DUNBAR 1977 N/K VERY GOOD 15.00

698 COMBAT CODES
A FULL EXPLANATION & LISTING OF BRITISH, COMMONWEALTH & ALLIED AIR FORCE UNIT CODES 
SINCE 1938

FLINTHAM/THOMAS HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

AIRLIFE 2003 245 VERY GOOD 20.00

699 EYES OF THE RAF A HISTORY OF PHOTO-RECONNAISSANCE NESBIT HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

BRAMLEY BOOKS 1997 335 VERY GOOD 15.00

700 FIGHTER COMMAND 1936-1968 AN OPERATIONAL & HISTORICAL RECORD DELVE HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

PEN & SWORD 2007 374 VERY GOOD 10.00

701 FIGHTER TEST PILOT FROM HURRICANE TO TORNADO BEAMONT SOFTBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

PATRICK STEPHENS 1987 160 GOOD 10.00

702 FIGHTERS & BOMBERS ON THE U.S. CIVIL AIR REGISTRY PER FAA RECORDS 7/27/88 VARIOUS SOFTBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

HOWARD AVIATION 1988 62 FAIR 15.00

703 FIGHTING FIRSTS FIGHTER AIRCRAFT COMBAT DEBUTS FROM 1914-1944 GUTTMAN HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

CASSELL 2000 320 VERY GOOD 10.00

704 GIFTS OF WAR SPITFIRES AND OTHER PRESENTATION AIRCRAFT IN TWO WORLD WARS BOOT/STURTIVANT HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

AIR-BRITAIN 2005 447 GOOD 30.00

705 GORING: A BIOGRAPHY BASED ON HITHERTO UNDISCOVERED DIARIES AND PRIVATE AND OFFICIAL DOCUMENTS IRVING HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

MACMILLAN 1989 573 GOOD 10.00

706 HIGH COMMANDERS OF THE ROYAL AIR FORCE (SIGNED BY THE AUTHOR WITH A PERSONAL DEDICATION) PROBERT HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

HMSO 1991 149 GOOD 10.00

707 HISTORY OF AIR-TO-AIR REFUELLING TANNER HARDBACH
MISCELLANEOUS 
MILITARY

PEN & SWORD 2006 316 VERY GOOD 15.00

708 JAPANESE AIRCRAFT 1910-1941 MIKESH/ABE HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

PUTNAM 1990 293 VERY GOOD 30.00

709 MICHIGAN NATIONAL AIR GUARD 1926-1976 50TH ANNIVERSARY HISTORY VARIOUS SOFTBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

N/K 1976 84 VERY GOOD 10.00

710 MILITARY AIRCRAFT BONEYARDS
VERONICO/GRANTHAM/
THOMPSON

SOFTBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

MBI 2000 128 VERY GOOD 15.00

711 MILITARY AIRCRAFT INSIGNIA OF THE WORLD COCHRANE/ELLIOTT SOFTBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

AIRLIFE 1998 136 VERY GOOD 10.00

712 MILITARY AIRCRAFT OF AUSTRALIA
A COMPREHENSIVE REFERENCE WORK  ON AIRCRAFT WHICH SERVED THROUGH BOTH WAR AND 
PEACE

WILSON SOFTBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

AEROSPACE PUBLICATIONS 1994 216 VERY GOOD 10.00

713 MILITARY AVIATION IN MALTA G.C. 1915-1993 A COMPREHENSIVE HISTORY HAMLIN HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

GMS ENTERPRISES 1994 254 GOOD 15.00

714 MILITARY PILOT & AIRCREW BADGES OF THE WORLD (1870-PRESENT) VOLUME 1: EUROPE (ALBANIA - HUNGARY) CHALIF HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

R JAMES BENDER 1982 224 GOOD 15.00

715 MILITARY WINGS - NINE RNZAF AIRCRAFT
CANBERRA, CORSAIR, DAKOTA, KITTYHAWK, MOSQUITO, MUSTANG, SKYHAWK, SUNDERLAND, 
VAMPIRE

DEERE SOFTBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

MS MARKETING 1979 120 GOOD 15.00

716 MILITARY WINGS VOLUME TWO
AVENGER, CATALINA, DAUNTLESS, HARVARD, HERCULES, HUDSON, STRIKEMASTER, TIGER MOTH, 
VENTURA

DEERE SOFTBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

AERO PUBLICATIONS OF N.Z. 1980 120 GOOD 15.00

717 N.Z.P.A.F. & R.N.Z.A.F. AIRCRAFT COLOUR SCHEMES VOL. 1
OXFORD, CONSUL, AUSTER, AVRO 504K, 626, ANSON, AIRTOURER, BLERIOT AITRAINER, STRIKE 
MASTER, SIOUX

RUSSELL SOFTBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

NEW ZEALAND AERO PRODUCTS 1982 136 GOOD 15.00

718 NIGHT FIGHTERS A DEVELOPMENT AND COMBAT HISTORY GUNSTON HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

SUTTON 2003 276 GOOD 10.00



719 NOSE ART AN ILLUSTRATED HISTORY FROM WORLD WAR I TO THE PRESENT HOLMES HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

CHARTWELLBOOKS 2017 224 VERY GOOD 25.00

720 PHOTO RECONNAISSANCE THE OPERATIONAL HISTORY BROOKES HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

IAN ALLAN 1975 245 GOOD 15.00

721 PRELUDE TO GLORY THE STORY OF THE CREATION OF BRITAIN’S PARACHUTE ARMY NEWNHAM HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

SAMPSON LOW 1948 350 FAIR 20.00

722 PRESERVED MILITARY AEROPLANES IN FINLAND ENGLISH/FINNISH TEXT VARIOUS HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

AVIATION MUSEUM SOCIETY FINLAND 2013 112 VERY GOOD 15.00

723 RAF COLLEGE CRANWELL A CENTENARY CELEBRATION - WE SEEK THE HIGHEST ANNETT HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

AIR WORLD 2019 368 NEW 20.00

724 RAF GROUND SUPPORT EQUIPMENT SINCE 1918 ADKIN HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

AIRLIFE 1996 191 VERY GOOD 15.00

725 ROLLS-ROYCE ARMAMENTS BIRCH HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 2000 163 VERY GOOD 30.00

726 ROLLS-ROYCE FROM THE WINGS 1925-1971 MILITARY AVIATION HARKER HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

OXFORD ILLUSTRATED PRESS 1976 165 GOOD 10.00

727 SECRET PROJECTS: FLYING WINGS AND TAILLESS AIRCRAFT ROSE HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

MIDLAND 2010 144 VERY GOOD 20.00

728 TESTING FOR COMBAT ERIC “WINKLE” BROWN HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

AIRLIFE 1994 152 GOOD 10.00

729 THE EYE IN THE AIR HISTORY OF AIR OBSERVATION & RECONNAISSANCE FOR THE ARMY 1785-1945 MEAD HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

HMSO 1983 274 GOOD 15.00

730 THE GERMAN FIGHTER SINCE 1915 KOSIN HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

PUTNAM 1988 224 VERY GOOD 20.00

731 THE HISTORY OF AIRCRAFT NOSE ART WWI TO TODAY ETHELL/SIMONSEN HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

MOTORBOOKS 1991 190 VERY GOOD 15.00

732 THE IRISH AIR CORPS AN ILLUSTRATED GUIDE MAXWELL/CUMMINGS SOFTBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

MAX DECALS 2009 269 VERY GOOD 35.00

733 THE IRISH AIR CORPS CELEBRATES 100 YEARS OF FLIGHT VARIOUS SOFTBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

M & J GRAPHICS 2003 112 VERY GOOD 20.00

734 THE ORIGINS AND DEVELOPMENT OF OPERATIONAL RESEARCH IN THE R.A.F. AIR MINISTRY PUBLICATION 3368 VARIOUS HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

HMSO 1963 218 GOOD 20.00

735 THE SOUTH AFRICAN AIR FORCE AT WAR LOUW/BOUWER HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

CHRIS VAN RENSBURG 1995 270 VERY GOOD 45.00

736 THROUGH ADVERSITY THE STORY OF LIFE IN THE RFC AND RAF THROUGH THREE OPERATIONAL PILOTS GOODRUM HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

AMBERLEY 2020 286 NEW 15.00

737 TIGER MOTH, CT-4 WACKETT & WINJEEL IN AUSTRALIAN SERVICE WILSON SOFTBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

AEROSPACE 1994 194 VERY GOOD 30.00

738 UNITS OF THE ROYAL AUSTRALIAN AIR FORCE, A CONCISE HISTORY VOLUME 6: LOGISTICS UNITS VARIOUS SOFTBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

AGPS PRESS 1995 146 VERY GOOD 15.00

739 UNITS OF THE ROYAL AUSTRALIAN AIR FORCE, A CONCISE HISTORY VOLUME 7: MAINTENANCE UNITS VARIOUS SOFTBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

AGPS PRESS 1995 131 VERY GOOD 15.00

740 WINGS OF WAR AN ILLUSTRATED AIR FORCE ANTHOLOGY VARIOUS HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

B T BATSFORD 1942 164 GOOD 10.00

741 WINGS ON MY SLEEVE THEAUTOBIOGRAPHY OF A TRULY REMARKABLE PILOT ERIC “WINKLE” BROWN HARDBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

WEIDENFELD & NICOLSON 2006 284 GOOD 10.00

742 WINGS OVER IRELAND THE STORY OF THE IRISH AIR CORPS MACCARRON SOFTBACK
MISCELLANEOUS 
MILITARY

MIDLAND 1996 144 VERY GOOD 25.00

MODELLERS DATAFILE

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

743  THE MESSERSCHMITT BF 109 -PART 1 PROTOTYPE TO E VARIANTS MODELLERS DATAFILE 9 RITGER SOFTBACK MODELLERS DATAFILE SAM 2005 175 VERY GOOD 20.00

744 THE AVRO LANCASTER, MANCHESTER & LINCOLN MODELLERS DATAFILE 4 FRANKS SOFTBACK MODELLERS DATAFILE SAM 2000 176 VERY GOOD 20.00

745 THE BAE RAF HARRIER MODELLERS DATAFILE 17 EVANS SOFTBACK MODELLERS DATAFILE SAM 2010 127 VERY GOOD 20.00

746 THE BRISTOL BEAUFIGHTER MODELLERS DATAFILE 6 FRANKS SOFTBACK MODELLERS DATAFILE SAM 2002 173 VERY GOOD 20.00

747 THE BRITISH AEROSPACE SEA HARRIER “FALKLANDS FIGHTER” MODELLERS DATAFILE 11 EVANS SOFTBACK MODELLERS DATAFILE SAM 2007 126 VERY GOOD 20.00

748 THE DE HAVILLAND MOSQUITO MODELLERS DATAFILE 1 FRANKS SOFTBACK MODELLERS DATAFILE SAM 1998 160 VERY GOOD 20.00

749 THE DOUGLAS A-1 SKYRAIDER MODELLERS DATAFILE 26 EVANS SOFTBACK MODELLERS DATAFILE SAM 2016 168 VERY GOOD 20.00

750 THE DOUGLAS A-1 SKYRAIDER  ( LIMITED EDITION REPRINT) MODELLERS DATAFILE 33 EVANS SOFTBACK MODELLERS DATAFILE SAM 2019 168 VERY GOOD 20.00

751 THE ENGLISH ELECTRIC LIGHTNING MODELLERS DATAFILE 7 CARUANA SOFTBACK MODELLERS DATAFILE SAM 2003 127 VERY GOOD 20.00

752 THE GLOSTER & AW METEOR MODELLERS DATAFILE8 CARUANA SOFTBACK MODELLERS DATAFILE SAM 2004 127 VERY GOOD 20.00

753 THE GRUMMAN F-14 TOMCAT MODELLERS DATAFILE 15 EVANS SOFTBACK MODELLERS DATAFILE SAM 2008 127 VERY GOOD 20.00

754 THE GRUMMAN F-14 TOMCAT - NEW AND UPDATED MODELLERS DATAFILE 35 EVANS SOFTBACK MODELLERS DATAFILE SAM 2019 192 VERY GOOD 10.00



755 THE HAWKER HUNTER MODELLERS DATAFILE 16 BRADLEY SOFTBACK MODELLERS DATAFILE SAM 2009 127 VERY GOOD 20.00

756 THE HAWKER HURRICANE MODELLERS DATAFILE 2 FRANKS SOFTBACK MODELLERS DATAFILE SAM 1999 160 VERY GOOD 20.00

757 THE LOCKHEED F-104 STARFIGHTER MODELLERS DATAFILE 36 EVANS SOFTBACK MODELLERS DATAFILE MAP 2020 184 VERY GOOD 10.00

758 THE MCDONNELL DOUGLAS F-15 EAGLE MODELLERS DATAFILE 37 EVANS SOFTBACK MODELLERS DATAFILE MAP 2021 184 VERY GOOD 10.00

759 THE MCDONNELL DOUGLAS F-4 PHANTOM II PART 1 - USAF VARIANTS MODELLERS DATAFILE 12 EVANS SOFTBACK MODELLERS DATAFILE SAM 2007 126 VERY GOOD 20.00

760
THE MCDONNELL DOUGLAS F-4 PHANTOM II PART 2 - US NAVY & MARINE CORPS 
VARIANTS

MODELLERS DATAFILE 13 EVANS SOFTBACK MODELLERS DATAFILE SAM 2008 125 VERY GOOD 20.00

761 THE MCDONNELL DOUGLAS F-4 PHANTOM II PART 3 - OVERSEAS OPERATORS MODELLERS DATAFILE 14 EVANS SOFTBACK MODELLERS DATAFILE SAM 2008 127 VERY GOOD 20.00

762 THE MESSERSCHMITT BF109 - PART 2 F TO K VARIANTS MODELLERS DATAFILE 10 RITGER SOFTBACK MODELLERS DATAFILE SAM 2007 223 VERY GOOD 20.00

763 THE MXDONNELL DOUGLAS HORNET - F/A 18A/B/C/D AND INTERNATIONAL VERSIONS MODELLERS DATAFILE 34 EVANS SOFTRBACK MODELLERS DATAFILE SAM 2019 192 VERY GOOD 10.00

764 THE NAA P-51 MUSTANG PART 1 - ALLISON POWERED MODELLLERS DATAFILE 21 LOWE SOFTBACK MODELLERS DATAFILE SAM 2013 176 VERY GOOD 20.00

765 THE NAA P-51 MUSTANG PART 2 - MERLIN POWERED MODELLERS DATAFILE 24 LOWE SOFTBACK MODELLERS DATAFILE SAM 2014 224 VERY GOOD 20.00

766 THE SUPERMARINE SPITFIRE PART 1 - MERLIN-POWERED MODELLERS DATAFILE 3 HUMPHREYS SOFTBACK MODELLERS DATAFILE SAM 2000 176 VERY GOOD 20.00

767 THE SUPERMARINE SPITFIRE PART 2 - GRIFFON-POWERED MODELLERS DATAFILE 5 HUMPHREYS SOFTBACK MODELLERS DATAFILE SAM 2001 176 VERY GOOD 20.00

768 THE VOUGHT CORSAIR MODELLERS DATAFILE 18 MORISSEY SOFTBACK MODELLERS DATAFILE SAM 2010 143 VERY GOOD 20.00

769 THE VOUGHT F-8 CRUSADER MODELLERS DATAFILE 32 EVANS SOFTBACK MODELLERS DATAFILE SAM 2018 168 VERY GOOD 10.00

NAVAL & MARITIME AVIATION

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

770 ADVENTUROUS EMPIRES THE STORY OF THE SHORT EMPIRE FLYING BOATS SIMS HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

PEN & SWORD 2013 355 VERY GOOD 15.00

771 AIRCRAFT AND SEA POWER HEZLET HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

STEIN AND DAY 1970 370 GOOD 15.00

772 AMPHIBIAN - THE STORY OF THE LOENING BIPLANE LOENING HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

NY GRAPHIC SOCIETY 1973 196 GOOD 30.00

773 ATTACKER FROM THE COCKPIT 9 ROWAN-THOMSON SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

ADHOC 2008 116 VERY GOOD 20.00

774 BARRACUDA FROM THE COCKPIT 16 MCCANDLESS SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

ADHOC 2012 144 VERY GOOD 30.00

775 BENT & BATTERED WINGS USN/USMC DAMAGED AIRCRAFT 1943-1953 SULLIVAN SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SQUADRON/SIGNAL 1986 64 VERY GOOD 10.00

776 BOATS OF THE AIR AN ILLUSTRATED HISTORY OF FLYING BOATS, SEAPLANES & AMPHIBIANS WRAGG HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

HALE 1984 260 GOOD 10.00

777 BRITISH AIRCRAFT CARRIERS BLUNDELL HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

MODEL & ALLIED PUBLICATIONS 1969 103 GOOD 15.00

778 BRITISH FLYING BOATS AND AMPHIBIANS 1909-1952 DUVAL HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

PUTNAM 1966 269 GOOD 20.00

779 BRITISH NAVAL AVIATION THE FLEET AIR ARM, 1917-1990 STURTIVANT HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

ARMS AND ARMOUR 1990 224 GOOD 15.00

780 BUCCANEER S.1 FROM THE COCKPIT 6 DOUST SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

ADHOC 2007 102 VERY GOOD 15.00

781 CARRIER ATTACK DARWIN 1942 THE COMPLETE GUIDE TO AUSTRALIA’S OWN PEARL HARBOR LEWIS/INGMAN HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AVONMORE 2013 368 NEW 20.00

782 CATALINA, NEPTUNE AND ORION IN AUSTRALIAN SERVICE WILSON SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AEROSPACE 1991 175 VERY GOOD 30.00

783 CORSAIR KD431 PRESERVING THE TIME CAPSULE FIGHTER REVISITED MORRIS SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

THE HISTORY PRESS 2019 212 VERY GOOD 15.00

784 DUTY CARRIED OUT SHACKLETON WR977 LINDSAY/HEELEY SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

NEWARK AIR MUSEUM 1995 150 VERY GOOD 10.00

785
EMPIRE FLYING BOAT 1936-1947 (SHORT S.23 “C” CLASS) OWNERS’ WORKSHOP 
MANUAL

AN INSIGHT INTO OWNING, SERVICING AND FLYING THE SHORT S.23 “C” CLASS EMPIRE FLYING 
BOAT

CASSIDY HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

HAYNES 2013 160 VERY GOOD 20.00

786 FAIREY FIREFLY THE OPERATIONAL RECORD HARRISON HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AIRLIFE 1992 188 VERY GOOD 10.00

787 FAST BOATS AND FLYING BOATS A BIOGRAPHY OF HUBERT SCOTT-PAINE SOLENT MARINE AND AVIATION PIONEER RANCE HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

ENSIGN PUBLICATIONS 1989 192 FAIR 15.00

788 FIGHTING COLORS - F4U CORSAIR IN COLOR SULLIVAN SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SQUADRON/SIGNAL 1981 32 VERY GOOD 10.00

789 FIREBRAND FROM THE COCKPIT 8 BROWN SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

ADHOC 2008 100 VERY GOOD 20.00

790 FIREFLY FROM THE COCKPIT 4 NORMAN SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

ADHOC 2007 136 VERY GOOD 25.00



791 FLAT TOPS AND FLEDGLINGS A HISTORY OF AMERICAN AIRCRAFT CARRIERS PAWLOWSKI HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

A.S. BARNES 1971 530 GOOD 20.00

792 FLEET AIR ARM AIRCRAFT OF WORLD WAR 2 BRITISH-BUILT TYPES USED BY THE ROYAL NAVY, CUTAWAYS AND ARCHIVE IMAGES VARIOUS SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

KELSEY PUBLISHING 2013 97 VERY GOOD 10.00

793 FLEET AIR ARM FIXED-WING AIRCRAFT SINCE 1946 STURTIVANT HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AIR-BRITAIN 2004 639 VERY GOOD 75.00

794 FLYING BOATS & SEAPLANES A SELECTION OF RARE PICTURES FROM THE ORD-HUME AVIATION ARCHIVE 002 ORD-HUME SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

GMS ENTERPRISES 2005 28 VERY GOOD 5.00

795 FLYING BOATS OF THE SOLENT A PORTRAIT OF A GOLDEN AGE OF AIR TRAVEL HULL SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SILVER LINK 2002 112 VERY GOOD 20.00

796 FLYING BOATS OVER ROCHESTER A HISTORY ILLUSTRATED WITH PAINTINGS AND ILLUSTRATIONS. ELLWOOD HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

PICCADILLY RARE BOOKS 2010 152 VERY GOOD 25.00

797 FLYING BOATS OVER ROCHESTER THE J-CLASS YACHTS OF AVIATION MARSHALL HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

HOWELL PRESS 2002 136 GOOD 15.00

798 FLYING CATALINAS THE CONSOLIDTAED PBY CATALINA IN WORLD WAR TWO HENDRIE HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

PEN & SWORD 2012 242 NEW 15.00

799 FLYING STATIONS A STORY OF AUSTRALIAN NAVAL AVIATION VARIOUS HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

ALLEN & UNWIN 1998 289 VERY GOOD 25.00

800 H.M.S. OCEAN 1945-1957 PEACETIME WARRIOR KNOWLSON SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

KNOWLSON 1998 138 VERY GOOD 15.00

801 HANDS TO FLYING STATIONS VOLUMES ONE AND TWO A RECOLLECTIVE HISTORY OF CANADIAN NAVAL AVIATION 1945 - 1969 SOWARD HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

NEPTUNE DEVELOPMENTS 1993 994 VERY GOOD 45.00

802 HIGH HULLS FLYING BOATS OR THE 1930S AND 1940S BAIN HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

FONTHILL 2018 319 VERY GOOD 20.00

803 HMS ALBION 1944-1973 THE OLD GREY GHOST MCCART HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

FAN PUBLICATIONS 1995 128 VERY GOOD 15.00

804 HMS ARK ROYAL ZEAL DOES NOT REST 1981-2011 GRAHAM/GROVE HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

MARITIME BOOKS 2011 234 VERY GOOD 15.00

805 HMS BULWARK 1948-1984 BURNS/CRITCHLEY HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

MARITIME BOOKS 1986 128 VERY GOOD 15.00

806 HMS CENTAUR 1943-1972 MCCART HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

FAN PUBLICATIONS 1997 120 VERY GOOD 15.00

807 HMS GLORY 1945-1961 MCCART HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

MARITIME BOOKS 2002 119 VERY GOOD 15.00

808 HMS HERMES 1959-1984 DYSON HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

MARITIME BOOKS 1984 160 VERY GOOD 15.00

809 L’AGE D’0R DES HYDRAVIONS TOME 1 LES PRECURSEURS ET LES PIONNIERS BOUSQUET/BELLIS SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

EDITIONS HYDRO AERO MARINE 2000 68 VERY GOOD 25.00

810 LES PAQUEBOTS VOLANTS LES HYDRAVIONS TRANSOCEANIQUES FRANCAIS BOUSQUET HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

EDITIONS LARIVIERE 2006 287 VERY GOOD 45.00

811 LOCKHEED P-3 ORION PEACOCK SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

PEACOCK 1978 44 FAIR 5.00

812 NAVAL ANTI-AIRCRAFT GUNS & GUNNERY FRIEDMAN HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SEAFORTH 2013 399 VERY GOOD 25.00

813 PACIFIC CARRIER WAR CARRIER COMBAT FROM PEARL HARBOR TO OKINAWA STILLE HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

OSPREY 2021 304 NEW 20.00

814 ROYAL NAVY SHIPBOARD AIRCRAFT DEVELOPMENTS 1912-1931 CRONIN HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AIR-BRITAIN 1990 382 VERY GOOD 20.00

815 SCIMITAR FROM THE COCKPIT 2 DOUST SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

ADHOC 2006 84 VERY GOOD 30.00

816 SEA FLIGHT THE PERSONAL ACCOUNT OF A WW2 FLEET AIR ARM PILOT POPHAM HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

WILLIAM KIMBER 1954 200 GOOD 10.00

817 SEA FURY, FIREFLY AND SEA VENOM IN AUSTRALIAN SERVICE WILSON SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AEROSPACE 1993 152 VERY GOOD 30.00

818 SEA HARRIER AEROGUIDE 32 BAE SEA HARRIER FRS MK 1/FA MK 2 CHESNAU SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

ADHOC 2006 56 VERY GOOD 25.00

819 SEA HAWK FROM THE COCKPIT 3 DOUST SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

ADHOC 2007 134 VERY GOOD 20.00

820 SEA HORNET FROM THE COCKPIT 5 LEAHY SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

ADHOC 2007 84 VERY GOOD 25.00

821 SEA WINGS A PICTORIAL HISTORY OF CANADA’S WATERBORNE DEFENCE AIRCRAFT FOSTER HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

METHUEN 1986 143 VERY GOOD 15.00

822 SEAFIRE FROM THE COCKPIT 13  SIGNED BY ERIC “WINKLE” BROWN BROWN SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

ADHOC 2010 136 VERY GOOD 20.00

823 SHORT SUNDERLAND IN WORLD WAR II HENDRIE HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AIRLIFE 1994 185 VERY GOOD 10.00

824 SONOBUOY HISTORY FROM A UK PERSPECTIVE RAE FARNBOROUGH’S ROLE IN AIRBORNE ANTI-SUBMARINE WARFARE RADLEY SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

RADLEY 2016 167 VERY GOOD 15.00

825 STRIKE FROM BENEATH THE SEA A HISTORY OF AIRCRAFT-CARRYING SUBMARINES TREADWELL SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

TEMPUS 1999 191 VERY GOOD 10.00

826 STURGEON TARGET-TUG EXTRAORDINAIRE BUTTLER SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

ADHOC 2009 84 VERY GOOD 10.00

827 SWORDFISH FROM THE COCKPIT 10 PAYNE SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

ADHOC 2008 208 VERY GOOD 15.00

828 THE AIRCRAFT CARRIER VICTORIOUS ANATOMY OF THE SHIP WATTON HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

CONWAY 1991 160 VERY GOOD 20.00



829 THE COLOSSUS-CLASS AIRCRAFT CARRIERS 1944-1972 MCCART HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

FAN PUBLICATIONS 2002 184 VERY GOOD 10.00

830 THE FAIREY FIRFLY F.MK1 TO U.MK.9 MDF SCALED DOWN 3 BRADLEY SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SAM PUBLICATIONS 2015 95 VERY GOOD 20.00

831 THE MEN WHO FLEW THE VOUGHT F4U CORSAIR BOWMAN HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

PEN & SWORD 2021 274 NEW 15.00

832 THE OFFICIAL MONOGRAM US NAVY & MARINE CORPS AIRCRAFT COLOR GUIDE VOLUME 1: 1911-1939 ELLIOTT HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

MONOGRAM 1987 192 VERY GOOD 45.00

833 THE OFFICIAL MONOGRAM US NAVY & MARINE CORPS AIRCRAFT COLOR GUIDE VOLUME 2: 1940-1949 ELLIOTT HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

MONOGRAM 1989 192 VERY GOOD 45.00

834 THE ROYAL NAVAL AIR SERVICE GOULD SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

THE FORCES POSTAL HISTORY SOCIETY 1983 44 GOOD 20.00

835 THE ROYAL NAVAL AIR SERVICE IN THE FIRST WORLD WAR AIRCRAFT AND EVENTS AS RECORDED IN OFFICIAL DOCUMENTS JARRETT HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

PEN & SWORD 2015 286 VERY GOOD 20.00

836 THE SAUNDERS-ROE PRINCESS FLYING BOAT PROJECT DESIGN, CONSTRUCTION & FLIGHT TESTING OF THE WORLD’S LARGEST ALL-METAL FLYING BOAT WEALTHY SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SOLENT AEROMARINE 2003 56 VERY GOOD 20.00

837 THE SCHNEIDER TROPHY CONTEST 1913-1931 50TH ANNIVERSARY MOLDON SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SCHNEIDER 81 1981 76 VERY GOOD 10.00

838 THE SQUADRONS AND UNITS OF THE FLEET AIR ARM BALANCE/HOWARD/STURTIVANT HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AIR-BRITAIN 2016 492 VERY GOOD 35.00

839 THE SQUADRONS OF THE FLEET AIR ARM STURTIVANT/BALANCE HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AIR-BRITAIN 1994 480 VERY GOOD 25.00

840 THE SUPERMARINE WALRUS THE STORY OF A UNIQUE AIRCRAFT NICHOLL HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

G T FOULIS 1966 211 GOOD 15.00

841 TORPEDO BOMBERS 1900-1950 LEPAGE HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

PEN & SWORD 2020 394 NEW 20.00

842 U.S. MARINE CORPS AIRCRAFT 1914-1959 LARKINS HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AVIATION HISTORY PUBLICATIONS 1959 203 GOOD 10.00

843 U.S. MARINE CORPS AVIATION SINCE 1912 FOURTH EDITION (SIGNED BY AUTHOR WITH PERSONALISED DEDICATION) MERSKY HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

NAVAL INSTITUTE PRESS 2009 403 VERY GOOD 25.00

844 U.S. NAVY AIRCRAFT 1921-1941 LARKINS HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

AVIATION HISTORY PUBLICATIONS 1961 391 GOOD 10.00

845
UNITED STATES NAVY, MARINE CORPS & COAST GUARD AIRCRAFT CAMOUFLAGE & 
MARKINGS VOL.1 1911-1945

NAVY AIR COLORS DOLL/JACKSON/RILEY SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SQUADRON/SIGNAL 1983 96 GOOD 15.00

846
UNITED STATES NAVY, MARINE CORPS & COAST GUARD AIRCRAFT CAMOUFLAGE & 
MARKINGS VOL.2 1945-1985

NAVY AIR COLORS DOLL/JACKSON/RILEY SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SQUADRON/SIGNAL 1985 96 VERY GOOD 15.00

847 USN AIRCRAFT CARRIER UNITS VOLUME 3 1964-1973 KASULKA SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SQUADRON/SIGNAL 1988 64 VERY GOOD 15.00

848 USN AIRCRAFT CARRIER UNITS VOLUME 2 1957-1963 KASULKA SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SQUADRON/SIGNAL 1985 64 VERY GOOD 15.00

849 USN AIRCRAFT CARRIER UNITS VOLUME 1 1946-1956 KASULKA SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

SQUADRON/SIGNAL 1985 64 VERY GOOD 15.00

850 WINGS AT THE READY 75 YEARS OF THE NAVAL AIR RESERVE TURPIN/SHIPMAN HARDBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

NAVAL INSTITUTE PRESS 1991 188 GOOD 15.00

851 WYVERN FROM THE COCKPIT 1 DOUST SOFTBACK
NAVAL & MARITIME 
AVIATION

ADHOC 2006 67 VERY GOOD 30.00

PIONEERING & EARLY AVIATION

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

852
75TH ANNIV. CELEBRATION OF S F CODY’S FIRST  POWERED AEROPLANE FLIGHT IN 
G.B.

A RECORD OF THE EVENT VARIOUS SOFTBACK
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

ROYAL AIRCRAFT ESTABLISHMENT 1983 36 VERY GOOD 20.00

853 AN ANCIENT AIR A BIOGRAPHY OF JOHN STRINGFELLOW OF CHARD, THE VICTORIAN AERONAUTICAL PIONEER PENROSE HARDBACK
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

AIRLIFE 1988 183 GOOD 10.00

854 BILL LANCASTER THE FINAL VERDICT THE LIFE AND DEATH OF AN AVIATION PIONEER BARKER HARDBACK
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

PEN & SWORD 2015 244 MINT 10.00

855 BLERIOT HERALD OF AN AGE ELLIOTT HARDBACK
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

TEMPUS 2000 256 VERY GOOD 10.00

856 CHARLIE ROLLS - PIONEER AVIATOR HISTORICAL SERIES NO. 17 BRUCE SOFTBACK
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 1990 129 VERY GOOD 10.00

857 EARLY FRENCH AVIATION A SELECTION OF RARE PICTURES FROM THE ORD-HUME AVIATION ARCHIVE 003 ORD-HUME SOFTBACK
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

GMS ENTERPRISES 2005 28 VERY GOOD 5.00

858 FLYING WITH THE LARKS THE EARLY AVIATION PIONEERS OF LARK HILL BROWN SOFTBACK
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

SPELLMOUNT 2013 192 GOOD 10.00

859 FROM BALLOON TO BOXKITE THE ROYAL ENGINEERS AND EARLY BRITISH AERONAUTICS HALLION SOFTBACK
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

AMBERLEY 2010 256 VERY GOOD 10.00

860 HARRIET QUIMBY AMERICA’S FIRST LADY OF THE AIR (SIGNED BY AUTHOR WITH PERSONAL DEDICATION) HALL SOFTBACK
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

THE HONORIBUS PRESS 1990 192 GOOD 10.00

861 LETTERS FROM AN EARLY BIRD THE LIFE & LETTERS OF DENYS CORBETT WILSON 1882-1915 MACCARRON HARDBACK
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

PEN & SWORD 2006 176 MINT 10.00

862 PATRICK Y. ALEXANDER PATRON AND PIONEER OF AERONAUTICS CULLINGHAM SOFTBACK
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

CROSS MANUFACTURING 1984 292 FAIR 10.00

863
SIR GEORGE CAYLEY, BART. THE FATHER OF BRITISH AERONAUTICS, THE MAN & HIS 
WORK

THE FIRST CAYLEY MEMORIAL LECTURE PRITCHARD SOFTBACK
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

ROYAL AERONAUTICAL SOCIETY 1954 42 FAIR 10.00

864 STARS OF THE SKY, LEGENDS ALL ILLUSTRATED HISTORIES OF WOMEN AVIATION PIONEERS COOPER/RANJUS SOFTBACK
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

ZENITH PRESS 2008 160 VERY GOOD 10.00



865 THE 1910 LOS ANGELES INTERNATIONAL AIR MEET IMAGES OF AVIATION PAULEY SOFTBACK
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

ARCADIA 2009 127 GOOD 10.00

866 THE INVENTION OF THE AEROPLANE 1799-1909 GIBBS-SMITH HARDBACK
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

FABER 1966 360 GOOD 15.00

867 THE RIGHT FLYER GABRIEL VOISIN, HENRY FARMAN AND THE ARCHETYPE OF AEROPLANES WINSTONE HARDBACK
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

FAUSTROLL 2017 346 VERY GOOD 20.00

868 THE SCOTTISH INTERNATIONAL AVIATION MEETING LANARK 6-13 AUGUST 1910 MALCOLM SOFTBACK
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

MALCOLM 1975 23 VERY GOOD 10.00

869 THE VANDERSARL BLERIOT A CENTENARY CELEBRATION ARRANGO/MAKANNA HARDBACK
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

GHOSTS (SAN FRANCISCO) 2014 122 VERY GOOD 45.00

870 THE YORKSHIRE BIRDMAN
MEMOIRS OF A PIONEER PARACHUTIST  (PREVIOUS OWNER’S NAME & ADDRESS WRITTEN ON FLY 
LEAF)

WARD/HEARN HARDBACK
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

ROBERT HALE 1990 189 GOOD 10.00

871 VISIONS OF A FLYING MACHINE THE WRIGHT BROTHERS AND THE PROCESS OF INVENTION JAKAB HARDBACK
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

AIRLIFE 1990 261 VERY GOOD 15.00

872 WIND AND SAND
THE STORY OF THE WRIGHT BROTHERS AT KITTY HAWK TOLD THROUGH THEIR OWN WORDS & 
PHOTOGRAPHS

WESCOTT/DEGEN HARDBACK
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

ABRAMS 1983 189 VERY GOOD 15.00

873 YORKSHIRE’S EARLY FLYING DAYS A PICTORIAL HISTORY REDMAN SOFTBACK
PIONEERING & EARLY 
AVIATION

DALESMAN PUBLISHING 1981 80 GOOD 10.00

POST WW2 MILITARY

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

874 … AND KILL MIGS AIR TO AIR COMBAT IN VIETNAM WAR DRENDEL SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON  SIGNAL 1984 80 GOOD 10.00

875 10TH ANNIVERSARY YEAR TRI-NATIONAL TORNADO TRAINING 1980-1990 FAMILIES DAY - SATURDAY 14 JULY 1990 PROGRAMME VARIOUS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY TTTE 1990 22 VERY GOOD 5.00

876 A LONELY KIND OF WAR FAC  -VIETNAM HARRISON HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PRESIDO 1989 285 GOOD 20.00

877 A PICTORIAL HISTORY OF THE BLUE ANGELS U.S.NAVY DEMO TEAMS 1928-1981 McGUIRE SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON  SIGNAL 1981 80 GOOD 10.00

878 A VERTICAL EMPIRE THE HISTORY OF THE UK ROCKET AND SPACE PROGRAMME, 1950-1971 HILL SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY IMPERIAL COLLEGE PRESS 2001 253 VERY GOOD 15.00

879 A VIEW OF AIR DEFENCE PLANNING ROTOR-AHEAD-LINESMAN/MEDIATOR MARTIN HARDBACK POST WAR 2 MILITARY MARTIN 2003 194 VERY GOOD 45.00

880 A VIEW OF THE DE HAVILLAND DH-100 VAMPIRE AN ILLUSTRATED RECORD HOPTON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY THE MOORABBIN AIR MUSEUM 1997 32 GOOD 10.00

881 ADMIRALS UNDER FIRE THE US NAVY AND THE VIETNAM WAR MAROLDA HARDBACK POST WAR 2 MILITARY TEXAS TECH UNIVERSITY 2021 496 VERY GOOD 15.00

882 ADVENTURES OF A FAST JET NAVIGATOR THE BUCCANEER YEARS HERRIOT HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PEN & SWORD 2017 306 VERY GOOD 10.00

883 ADVERSARY AMERICA’S AGGRESSOR FIGHTER SQUADRONS LLINARES/LLOYD HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SCHIFFER 1999 142 VERY GOOD 25.00

884 AIR 200 AIRCRAFT OF THE U.S. BICENTENIAL MUTZA SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SCHIFFER 1998 103 VERY GOOD 10.00

885 AIR FORCE COMBAT WINGS LINEAGE AND HONORS HISTORIES 1947-1977 RAVENSTEIN HARDBACK POST WAR 2 MILITARY OFFICE OF AF HISTORY 1984 340 VERY GOOD 25.00

886 AIR WAR AFGHANISTAN US AND NATO AIR OPERATIONS FROM 2001 RIPLEY HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PEN & SWORD 2011 233 VERY GOOD 10.00

887 AIR WAR OVER KOREA A PICTORIAL RECORD DAVIS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON/SIGNAL 1982 96 GOOD 10.00

888 AIR WAR OVER SOUTH EAST ASIA A PICTORIAL RECORD VOL.1 1962-1966 DRENDEL SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON/SIGNAL 1982 80 VERY GOOD 15.00

889 AIR WAR OVER SOUTH EAST ASIA A PICTORIAL RECORD VOL.2 1967-1970 DRENDEL SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON/SIGNAL 1983 79 VERY GOOD 15.00

890 AIR WAR OVER SOUTH EAST ASIA A PICTORIAL RECORD VOL.3 1971-75 DRENDEL SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON/SIGNAL 1984 79 VERY GOOD 15.00

891 AIRLIFT FORCE RAF TRANSPORT COMMAND 1948-1967 OVENS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY GUIDELINE 2017 90 GOOD 10.00

892 ALPHA STRIKE VIETNAM THE NAVY’S AIR WAR 1964 TO 1973 LEVINSON HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PRESIDIO 1989 312 VERY GOOD 15.00

893 ALWAYS ANOTHER DAWN THE STORY OF A ROCKET TEST PILOT CROSSFIELD/BLAIR HARDBACK POST WAR 2 MILITARY HODDER AND STOUGHTON 1961 421 FAIR 15.00

894 AMARG AMERICA’S MILITARY AIRCRAFT BONEYARD VERONICO/STRONG SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2010 143 VERY GOOD 15.00

895 AMERICAN SECRET PROJECTS
BOMBERS, ATTACK AND ANT-SUBMARINE AIRCRAFT 1945 TO 1974  ( AUTHOR’S SIGNATURE WITH  
DEDICATION)

BUTTLER HARDBACK POST WAR 2 MILITARY MIDLAND 2010 224 VERY GOOD 20.00

896 AMERICAN SECRET PROJECTS FIGHTERS AND INTERCEPTORS 1945 TO 1978 BUTTLER HARDBACK POST WAR 2 MILITARY MIDLAND 2007 240 VERY GOOD 20.00

897 ARAB AIR FORCES STAFRACE SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON  SIGNAL 1994 64 GOOD 10.00

898 AREA 51 BLACK JETS A HISTORY OF THE AIRCRAFT DEVELOPED AT GROOM LAKE, AMERICA’S SECRET AVIATION BASE YENNE HARDBACK POST WAR 2 MILITARY ZENITH PRESS 2014 192 VERY GOOD 15.00

899 ARMED ACTION MY WAR IN THE SKIES WITH 847 NAVAL AIR SQUADRON NEWTON HARDBACK POST WAR 2 MILITARY HEADLINE REVIEW 2007 246 GOOD 10.00

900 ARMY AVIATION IN VIETNAM 1961-1963 AN ILLUSTRATED HISTORY OF UNIT INSIGNIA, AIRCRAFT CAMOUFLAGE & MARKINGS YOUNG SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY THE HUEY COMPANY 1999 124 VERY GOOD 20.00



901 AT THE EDGE OF SPACE X 15 FLIGHT PROGRAM THOMPSON HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SMITHSONIAN 1992 374 GOOD 15.00

902 ATTACK OF THE DRONES HISTORY OF UNMANNED COMBAT YENNE SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY ZENITH 2004 126 GOOD 15.00

903 AVRO ARROW THE STORY OF THE AVRO ARROW FROM ITS EVOLUTION TO ITS EXTINCTION
ORGAN/PAGE/WATSON/
WILKINSON

SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY BOSTON MILLS PRESS 1992 180 VERY GOOD 25.00

904 AVRO SHACKLETON JONES HARDBACK POST WAR 2 MILITARY CROWOOD PRESS 2002 192 VERY GOOD 20.00

905 AVRO VULCAN BRITAIN’S FAMOUS DELTA-WING V-BOMBER BUTLER/BUTTLER SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AEROFAX 2007 144 VERY GOOD 15.00

906 AVRO VULCAN JACKSON HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PSL 1984 184 GOOD 10.00

907 AVRO YORK IN RAF SERVICE 1942-1957 ASHWORTH SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AVIATION NEWS N.K 49 GOOD 5.00

908 AVROCAR CANADA’S FLYING SAUCER THE STORY OF ACRO CANADA’S SECRET PROJECTS ZUK/ZURAKOWSKI SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY BOSTON MILLS 2001 112 VERY GOOD 15.00

909 B2 - STEALTH BOMBER RAS 37TH MITCHELL LECTURE ,SOUTHAMPTON 1993 BOILEAU SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY RAS 1993 12 GOOD 5.00

910 B-26 INVADER UNITS OVER KOREA OSPREY FRONTLINE COLOUR 4 THOMPSON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY OSPREY 2000 128 VERY GOOD 10.00

911 B-52 STRATOFORTRESS COMPLETE HISTORY OF THE WORLD’S LONGEST SERVING AND BEST KNOWN BOMBER YENNE HARDBACK POST WAR 2 MILITARY ZENITH PRESS 2012 191 VERY GOOD 20.00

912 BAC CANBERRA BMK.62 & TMK.64 SERIE FUERZA AEREA # 11 PADIN SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY FUERZASNAVALES N/K 44 GOOD 15.00

913 Bae P.1216 SUPERSONIC ASTOVL AIRCRAFT PRYCE SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY BE PRESS 2011 48 VERY GOOD 20.00

914 BELGIAN MILITARY AVIATION 1945-1977 JACKSON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY MIDLAND 1977 120 GOOD 10.00

915 BELL X-1 VARIANTS MILLER SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AEROFAX 1988 64 GOOD 20.00

916 BERLIN AIRLIFT THE EFFORT AND THE AIRCRAFT PROVAN HARDBACK POST WAR 2 MILITARY AIRLIFE 1998 79 VERY GOOD 15.00

917 BIRDS OF PREY PREDATORS, REAPERS AND AMERICA’S NEWEST UAVS IN COMBAT YENNE SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2010 159 VERY GOOD 20.00

918 BLACKBURN BEVERLEY HOBSON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AVIATION NEWS N.K 17 GOOD 5.00

919 BLACKBURN/BAE BUCCANEER ALL MARKS (1958-94) OWNER’S WORKSHOP MANUAL WILSON HARDBACK POST WAR 2 MILITARY HAYNES 2018 188 VERY GOOD 10.00

920 BLUE NOTES - DUTCH HAWKER HUNTER FOUNDATION (DUTCH TEXT) VAN DER MARK HARDBACK POST WAR 2 MILITARY COLOFON 2019 127 VERY GOOD 20.00

921 BLUE SKY WARRIORS THE RAF IN AFGHANISTAN IN THEIR OWN WORDS LOVELESS HARDBACK POST WAR 2 MILITARY HAYNES 2010 280 VERY GOOD 10.00

922 BOEING B-47 STRATOJET STRATEGIC AIR COMMAND’S TRANSITIONAL BOMBER HABERMEHL/HOPKINS HARDBACK POST WAR 2 MILITARY CRECY 2018 320 VERY GOOD 20.00

923 BOEING B52 DOCUMENTARY HISTORY BOYNE HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SCHIFFER 1994 160 GOOD 10.00

924 BOEING B-52 STRATOFORTRESS BOMBER OF THE CENTURY VARIOUS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY HACHETTE 2019 159 VERY GOOD 10.00

925 BRISTOL BRIGAND AN AVIATION NEWS MINI-MONOGRAPH ASHWORTH SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AVIATION NEWS N/K 40 VERY GOOD 10.00

926 BRITISH AIRCRAFT CORPORATION TSR 2 AN AEROGUIDE SPECIAL THORNBOROUGH SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY ADHOC 2006 55 VERY GOOD 25.00

927 BRITISH LIGHTNINGS THE “VERTICAL TWIN” OF THE RAF IN GERMANY ZETSCHE/HERBOTE SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AIRDOC 2005 72 VERY GOOD 15.00

928 BRITISH PHANTOMS VOL. 5 THE PHANTOM FG MK.1, FGR MK.2 AND F-4J(UK) IN ROYAL AIR FORCE SERVICE 1979-1992 MARTIN HARDBACK POST WAR 2 MILITARY DOUBLE UGLY BOOKS 2013 160 MINT 45.00

929 BRITISH SECRET PROJECTS HYPERSONICS, RAMJETS & MISSILES GIBSON/BUTTLER HARDBACK POST WAR 2 MILITARY MIDLAND 2007 208 MINT 25.00

930 BRITISH SECRET PROJECTS 2 JET BOMBERS SINCE 1949 BUTTLER HARDBACK POST WAR 2 MILITARY CRECY 2018 352 MINT 20.00

931 BRITISH SPECIAL PROJECTS FLYING WINGS, DELTAS AND TAILLESS DESIGNS ROSE HARDBACK POST WAR 2 MILITARY FONTHILL 2020 288 VERY GOOD 15.00

932 BRITISH X PLANES THE JET ERA VARIOUS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY KEY 2015 98 GOOD 10.00

933 BUCCANEER THE STORY OF THE LAST ALL BRITISH STRIKE AIRCRAFT LAMING HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PATRICK STEPHENS 1998 200 VERY GOOD 15.00

934 BUCCANEER BOYS TRUE TALES BY THOSE WHO FLEW THE LAST ALL-BRITISH BOMBER PITCHFORK HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 2013 223 VERY GOOD 10.00

935 CANADA’S AIR FORCES ON EXCHANGE MILBERRY HARDBACK POST WAR 2 MILITARY CANAV BOOKS 2007 320 VERY GOOD 45.00

936 CANBERRA BOYS FASCINATING ACCOUNTS FROM THE OPERATORS OF AN ENGLISH ELECTRIC CLASSIC BROOKES HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 2017 211 VERY GOOD 10.00

937 CANBERRA PR9 AEROGUIDE 34 ENGLISH ELECTRIC CANBERRA PR MK 9 CHESNAU SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY ADHOC 2006 56 VERY GOOD 25.00

938 CANBERRA VOLUME 1 THE GREATEST MULTI-ROLE AIRCRAFT OF THE COLD WAR DELVE/SHEEHAN HARDBACK POST WAR 2 MILITARY FONTHILL 2022 514 NEW 30.00



939 CATEGORY FIVE A CATALOGUE OF RAF AIRCRAFT LOSSES 1954 TO 2009 CUMMINGS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY NIMBUS 2009 816 GOOD 20.00

940 CENTURY SERIES IN COLOUR DRENDEL SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON  SIGNAL 1980 96 GOOD 10.00

941 CHUCK YEAGER AND THE BELL X-1 BREAKING THE SOUND BARRIER PISANO/LINDEN/WINTER HARDBACK POST WAR 2 MILITARY ABRAMS 2006 144 VERY GOOD 20.00

942 CITY UNDER SIEGE THE BERLIN BLOCKADE AND AIRLIFT, 1948-1949 HAYDOCK SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY BRASSEYS 2000 321 VERY GOOD 10.00

943 CLASHES AIR COMBAT OVER NORTH VIETNAM 1965-1972 MICHEL HARDBACK POST WAR 2 MILITARY NAVAL INSTITUTE PRESS 1997 340 VERY GOOD 25.00

944 COLD WAR BUILDING FOR NUCLEAR CONFRONTATION 1946-1989 COCROFT/THOMAS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY ENGLISH HERITAGE 2004 281 VERY GOOD 25.00

945 COLD WAR COMBAT PROTOTYPES JACKSON HARDBACK POST WAR 2 MILITARY CROWOOD PRESS 2005 160 VERY GOOD 10.00

946 COLD WAR WARRIORS WARPLANES ON THE BRINK OF GLOBAL CONFLICT VARIOUS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY KEY PUBLISHING 2014 98 VERY GOOD 10.00

947 CONVAIR DELTAS FROM SEA DART TO HUSTLER YENNE SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2015 216 VERY GOOD 25.00

948 CONVAIR F-102 DELTA DAGGER A PHOTO CHRONICLE MUTZA SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SCHIFFER 1999 192 VERY GOOD 20.00

949 CORONATION WINGS THE MEN & MACHINES OF THE RAF CORONATION REVIEW AT ODIHAM 15 JULY 1953 BUCKLOW SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY HIKOKI 1998 96 VERY GOOD 15.00

950 COUNTDOWN BRITAIN’S STRATEGIC NUCLEAR FORCES MENAUL HARDBACK POST WAR 2 MILITARY HALE 1980 188 GOOD 10.00

951 DAKOTA, HERCULES AND CARIBOU IN AUSTRALIAN SERVICE WILSON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AEROSPACE 1990 223 VERY GOOD 30.00

952 DASSAULT RAFALE THE GALLIC  SQUALL HARKINS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY ROWE 2004 144 GOOD 10.00

953 DELTA WINGS ..22 AIRCRAFT BUILT FOR SPEED WHEN ARROWS RULED THE SKIES VARIOUS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY KEY 2018 98 GOOD 10.00

954 DH 108 SAGA OF THE FIRST BRITISH SUPERSONIC AIRCRAFT MATHEWS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY HPM 1996 128 GOOD 20.00

955 DOUGLAS  A-3 SKYWARRIOR AEROGRAPH 5 FRANCILLON/LEWIS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AEROFAX 1987 136 GOOD 15.00

956 DOUGLAS A-4 SKYHAWK KILDUFF HARDBACK  POST WAR 2 MILITARY OSPREY 1983 128 GOOD 10.00

957 DRAGONS JAW AN EPIC STORY OF COURAGE AND TENACITY IN VIETNAM COONTS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY HACHETTE 2019 304 GOOD 10.00

958 EARLY JET FIGHTERS  WHEN BRITISH JETS RULED THE SKIES VARIOUS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY KEY 2013 98 GOOD 10.00

959 EASTWARD A HISTORY OF THE ROYAL AIR FORCE IN THE FAR EAST 1945-1972 LEE HARDBACK POST WAR 2 MILITARY HMSO 1984 278 VERY GOOD 10.00

960 ELY’S NIGHT FIGHTER A HISTORY OF THE MARK (METEOR NF14) SMOOKER SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SPS N/K 30 VERY GOOD 10.00

961 ENGLISH ELECTRIC CANBERRA HISTORY AND DEVELOPMENT OF A CLASSIC JET HALPENNY HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PEN & SWORD 2005 208 VERY GOOD 10.00

962 ENGLISH ELECTRIC LIGHTNING BRITAIN’S FIRST AND LAST SUPERSONIC INTERCEPTOR MCLELLAND HARDBACK POST WAR 2 MILITARY CLASSIC 2009 224 VERY GOOD 30.00

963 ENGLISH ELECTRIC LIGHTNING BEAMONT HARDBACK POST WAR 2 MILITARY IAN ALLAN 1985 128 VERY GOOD 10.00

964 EXPERIMENTAL & PROTOTYPE U.S. AIR FORCE JET FIGHTERS JENKINS/LANDIS HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2008 260 VERY GOOD 25.00

965 EYES OF THE FLEET OVER VIETNAM RF-8 CRUSADER PHOTO-RECONNAISSANCE MISSIONS JACK HARDBACK POST WAR 2 MILITARY CASEMATE 2021 230 VERY GOOD 20.00

966 F 86 SABRE IN COLOR DAVIS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON  SIGNAL 1981 32 GOOD 10.00

967 F-102 DELTA DAGGER IN EUROPE RAGAY SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON/SIGNAL 1991 64 VERY GOOD 15.00

968 F-15 EAGLE UNDEFEATED 4TH GENERATION SUPER-FIGHTER SIMMONDS HARDBACK POST WAR 2 MILITARY TEMPEST 2021 144 NEW 10.00

969 F-15 EAGLE ENGAGED THE WORLD’S MOST SUCCESSFUL JET FIGHTER DAVIES/DILDY HARDBACK POST WAR 2 MILITARY OSPREY 2007 288 VERY GOOD 30.00

970 F-4 PHANTOM McLELLAND HARDBACK POST WAR 2 MILITARY CLASSIC 2013 320 VERY GOOD 20.00

971 F-4 PHANTOM II THE F-4 PHANTOM II SOCIETY VARIOUS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY TURNER 2001 95 VERY GOOD 15.00

972 F-4 PHANTOM IIS OF THE USAF RESERVE AND AIR NATIONAL GUARD LOGAN HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SCHIFFER 2002 298 GOOD 25.00

973 F-86 SABRE FIGHTER-BOMBER UNITS OVER KOREA OSPREY FRONTLINE COLOUR 2 THOMPSON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY OSPREY 1999 128 VERY GOOD 10.00

974 F-86 SABRES OF THE 4TH FIGHTER INTERCEPTOR WING OSPREY FRONTLINE COLOUR 6 THOMPSON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY OSPREY 2002 128 VERY GOOD 10.00

975 FAIRCHILD C-82 PACKET AND C-119 FLYING BOXCAR LLOYUD SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AEROFAX 2005 192 GOOD 15.00

976 FALKLANDS - THE AIR WAR BURDEN HARDBACK POST WAR 2 MILITARY BARG 1996 480 GOOD 20.00



977 FARNBOROUGH THE GOLDEN YEARS VARIOUS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY KEY 2017 98 GOOD 10.00

978 FAST JETS AND OTHER BEASTS PERSONAL INSIGHTS FROM THE COCKPIT OF THE HUNTER, PHANTOM, JAGUAR AND MORE HALL HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 2017 208 VERY GOOD 10.00

979 FINAL LANDINGS A SUMMARY OF RAF AIRCRAFT AND COMBAT LOSSES 1946-1949 CUMMINGS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY NIMBUS N/K 616 VERY GOOD 25.00

980 FIREFLASH TO SKYFLASH HISTORY OF AAM MISSILE FIRINGS IN THE RAF 1952-2002 OWEN HARDBACK POST WAR 2 MILITARY HOLLINGSWORTH 2004 224 GOOD 35.00

981 FLASHPOINTS AIR WARFARE IN THE COLD WAR NAPIER HARDBACK POST WAR 2 MILITARY OSPREY 2022 368 NEW 25.00

982 FLIGHTS OF DISCOVERY 50 YEARS AT THE NASA DRYDEN FLIGHT RESEARCH CENTRE WALLACE SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY NASA 1996 198 GOOD 25.00

983 FLYING FREESTYLE RAF FAST JET PILOTS STORY POOK HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PEN & SWORD 2009 294 GOOD 10.00

984 FLYING THE BUCCANEER BRITAINS COLD WAR WARRIOR CAYGILL HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PEN & SWORD 2008 160 VERY GOOD 10.00

985 FLYING THE EDGE THE MAKING OF NAVY TEST PILOTS WILSON HARDBACK POST WAR 2 MILITARY NIP 1992 271 GOOD 12.00

986 FLYING WITHOUT WINGS BEFORE THE SPACE SHUTTLE: TESTING NASA’S WINGLESS AIRCRAFT THOMPSON/PEEBLES HARDBACK POST WAR 2 MILITARY CRECY 1999 244 VERY GOOD 15.00

987 FOLLOW ME THROUGH THE UPS AND DOWNS OF A RAF FLYING INSTRUCTOR BROOKE SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY HISTORY 2013 190 GOOD 10.00

988 FOREIGN INVADERS THE DOUGLAS INVADER IN FOREIGN MILITARY AND US CLANDESTINE SERVICE HAGEDORN/HELLSTROM HARDBACK POST WAR 2 MILITARY MIDLAND 1994 200 VERY GOOD 20.00

989 FRENCH POST-WAR TRANSPORT AIRCRAFT CHILLO/DUBOIS/WEGG SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AIR-BRITAIN 1980 176 GOOD 10.00

990 FROM SCHOOLBOY TO STATION COMMANDER HISTORICAL SERIES NO 45 HERON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 2011 328 VERY GOOD 10.00

991 GESTATION OF THE A 400M 1982-1997 EMPSON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY MIXAM 2016 210 VERY GOOD 25.00

992 GLOSTER METEOR F.4 IN DIENST BIJ DE BELGISCHE LUCHTMACHT VLIEGTUIGEN VAN DE BELGISCHE LUCHTMACHT BRACKX SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY FLASH AVIATION SHOP N/K 49 VERY GOOD 10.00

993 GNAT BOYS - SIGNED COPY
TRUE TALES FROM THE RAF, INDIAN & FINNISH PILOTS WHO FLEW THE SINGLE-SEAT FIGHTER & 
TWO-SEAT TRAINER

PEACOCK-EDWARDS/EELES HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 2022 254 NEW 15.00

994 GOING DOWNTOWN THE WAR AGAINST HANOI AND WASHINGTON BROUGHTON HARDBACK POST WAR 2 MILITARY ORION BOOKS 1988 300 VERY GOOD 15.00

995 GOING DOWNTOWN THE US AIR FORCE OVER VIETNAM, LAOS & CAMBODIA 1961-75 CLEAVER HARDBACK POST WAR 2 MILITARY OSPREY 2022 352 NEW 20.00

996 GRAY GHOSTS U.S. NAVY AND MARINE CORPS F-4 PHANTOMS DAVIES HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SCHIFFER 2000 240 VERY GOOD 30.00

997 GUNSHIPS A PICTORIAL HISTORY OF SPOOKY DAVIS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON/SIGNAL 1982 64 GOOD 15.00

998 GUNSHIPS THE STORY OF SPOOKY, SHADOW, STINGER AND SPECTRE MUTZA HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2009 204 VERY GOOD 25.00

999 HARRIER SKI-JUMP TO VICTORY GODDEN SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY BRASSEYS 1983 132 GOOD 10.00

1000 HARRIER 809 BRITAINS JUMP JET AND THE UNTOLD STORY OF THE FALKLANDS WAR WHITE HARDBACK POST WAR 2 MILITARY BANTAM 2020 480 VERY GOOD 10.00

1001 HARRIER BOYS COLD WAR THROUGH THE FALKLANDS 1969-1990 MARSTON HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 2015 192 VERY GOOD 10.00

1002 HARRIER BOYS VOLUME TWO NEW TECHNOLOGY, NEW THREATS, NEW TACTICS 1990-2010 MARSTON HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 2016 224 VERY GOOD 10.00

1003 HAWKER HUNTER F.MK.71 NO. 702 AIRPLANE WITH HISTORY ARROSPIDE SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AVIATION ART & HISTORY 2022 20 VERY GOOD 15.00

1004 HAWKER HUNTER IN COLOR ROBINSON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON  SIGNAL 1986 32 GOOD 10.00

1005 HELL FIRE
THE TRUE STORY OF ONE MAN’S DETERMINATION TO MASTER THE WORLD’S DEADLIEST 
HELICOPTER 

MACY HARDBACK POST WAR 2 MILITARY HARPER PRESS 2009 422 VERY GOOD 10.00

1006 HERK: HERO OF THE SKIES DABNEY HARDBACK POST WAR 2 MILITARY COPPLE HOUSE BOOKS 1979 415 GOOD 10.00

1007 HIGH COLD WAR STRATEGIC AIR RECONNAISSANCE AND THE ELECTRONIC INTELLIGENCE WAR JACKSON HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PATRICK STEPHENS 1998 176 VERY GOOD 10.00

1008 HIGH STAKES BRITAIN’S AIR ARMS IN ACTION 1945-1990 FLINTHAM HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PEN & SWORD 2009 418 GOOD 15.00

1009 HIGH VIZ US COLD WAR AIRCRAFT O’LEARY SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY OSPREY 1994 126 VERY GOOD 10.00

1010 HISTORY OF NO 6 AIR EXPERIENCE FLIGHT (SIGNED BY AUTHOR) CLACK SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY N/K N/K 59 GOOD 10.00

1011 HORNET DRENDEL SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON  SIGNAL 1988 64 GOOD 10.00

1012 HORNETS OVER KUWAIT STOUT HARDBACK POST WAR 2 MILITARY NIP 1997 244 GOOD 12.50

1013 HOSTILE SKIES MY FALKLANDS AIR WAR MORGAN HARDBACK POST WAR 2 MILITARY WEIDENFIELD & NICOLSON 2006 319 VERY GOOD 10.00

1014 HUNTER EIN JAGER FUR DIE SCHWEIZ BORGEAUD/GUNTI/LEWIS HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GOAT WORKS 1997 326 GOOD 50.00



1015 HUNTER FROM THE COCKPIT 11 MCEWEN SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY ADHOC 2009 200 VERY GOOD 25.00

1016 HUNTER BOYS TRUE TALES FROM PILOTS OF THE HAWKER HUNTER PIKE HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 2014 185 VERY GOOD 10.00

1017 HUNTER ONE - THE JET HERITAGE STORY PIONEERING BRITAIN’S JET WARBIRD MOVEMENT PHIPP/HAYWARD SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AMBERLEY 2009 159 VERY GOOD 10.00

1018 HUNTERS OVER ARABIA - SIGNED COPY HAWKER HUNTER OPERATIONS IN THE MIDDLE EAST DEACON HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PEN & SWORD 2019 380 GOOD 15.00

1019 I CACCIA ITALIANI DELLA SERIE 80 GRUPPO MODELLISTICO TRENTINO DI STUDIO E RICERCA STORICA CALIARO HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUPPO MODELLISTICO TRENTINO 2008 160 VERY GOOD 25.00

1020 IN COLD WAR SKIES NATO AND SOVIET AIR POWER, 1949-89 NAPIER HARDBACK  POST WAR 2 MILITARY OSPREY 2020 315 GOOD 15.00

1021 INDIAN AIR FORCE: SQUADRONS, PATCHES AND ARTWORK 1932-2016 CAMP HARDBACK POST WAR 2 MILITARY MIG 21 BIS 2016 272 VERY GOOD 10.00

1022 INTERCEPTOR FORCE FIGHTER COMMAND 1950-1968 OVENS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY GUIDELINE 2011 62 GOOD 10.00

1023 JAGUAR BOYS TRUE TALES FROM THE OPERATORS OF THE BIG CAT IN PEACE AND WAR HALL HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 2014 192 VERY GOOD 10.00

1024 JAVELIN BOYS AIR DEFENCE FROM THE COLD WAR TO CONFRONTATION BOND HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 2017 204 VERY GOOD 10.00

1025 JOINT FORCE HARRIER RN FIGHTER SQD AT WAR ORCHARD HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PENGUIN 2008 295 VERY GOOD 10.00

1026 KOREA THE AIR WAR 1950-1953 NICHOLLS/THOMPSON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY OSPREY 1991 128 VERY GOOD 10.00

1027 LA SNECMA, VON ZBROWSKI ET LE COLEOPTERE CARBONEL HARDBACK POST WAR 2 MILITARY ARTIPRESSE 2010 224 VERY GOOD 45.00

1028 LAST TAKE-OFF A RECORD OF RAF AIRCRAFT LOSSES 1950 TO 1953 CUMMINGS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY NIMBUS N/K 479 VERY GOOD 25.00

1029 LAUNCH PAD UK BRITAIN AND THE CUBAN MISSILE CRISIS WILSON HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PEN & SWORD 2008 200 VERY GOOD 15.00

1030 LE T-6 DANS LA GUERRE D’ALGERIE KIT/DE COCK HARDBACK POST WAR 2 MILITARY EDITIONS ATLAS 1981 95 GOOD 25.00

1031 LE TRIDENT LA QUETE DU HAUT SUPERSONIQUE CHEZ SUD-AVIATION CARBONEL HARDBACK POST WAR 2 MILITARY ARTIPRESSE 2017 224 VERY GOOD 45.00

1032 LEARN TO TEST: TEST TO LEARN HISTORY OF THE EPTS RAWLINGS HARDBACK POST WAR 2 MILITARY AIRLIFE 1991 136 GOOD 10.00

1033 LIGHTNING STRIKES ENGLISH ELECTRIC’S SUPERSONIC FIGHTER IN ACTION BOWMAN SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AIRLIFE 2001 112 VERY GOOD 10.00

1034 LINCOLN, CANBERRA & F-111 IN AUSTRALIAN SERVICE WILSON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AEROSPACE 1989 183 VERY GOOD 30.00

1035 LIONS OF THE SKY CHIERICI SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY BRAVESHIP 2018 274 VERY GOOD 10.00

1036 LOCKHEED F-22 MILLER SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AEROFAX 1992 40 GOOD 10.00

1037 LOCKHEED MARTIN F-35   JOINT STRIKE FIGHTER HARKINS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY CENTURION 2004 196 GOOD 10.00

1038 LOCKHEED SR-71 BLACKBIRD PACE HARDBACK POST WAR 2 MILITARY CROWOOD 2004 176 VERY GOOD 15.00

1039 LOCKHEED U-2 AEROGRAPH 3 MILLER SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AEROFAX 1983 124 VERY GOOD 20.00

1040 LOOKING DOWN THE CORRIDORS ALLIED AERIAL ESPIONAGE OVER EAST GERMANY AND BERLIN 1945-1990 WRIGHT/JEFFERIES SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY THE HISTORY PRESS 2017 224 VERY GOOD 10.00

1041 LUFTWAFFEN PHANTOMS DIE MCDONNELL DOUGLAS F-4 PHANTOM 11 IM DIENST DER BUNDESLUFTWAFFE KLEIN HARDBACK POST WAR 2 MILITARY AIRDOC 2001 199 GOOD 30.00

1042 MAGNESIUM OVERCAST THE STORY OF THE CONVAIR B-36 JENKINS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2002 268 VERY GOOD 15.00

1043 MAGNESIUM OVERCAST THE STORY OF THE CONVAIR B-36 JENKINS HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2002 268 VERY GOOD 35.00

1044 MCDONNELL F-4 PHANTOM II THE GREATEST WARPLANE IN THE WEST VARIOUS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY HACHETTE 2019 159 VERY GOOD 10.00

1045 MD F-4 PHANTOM II DORR HARDBACK POST WAR 2 MILITARY OSPREY 1984 200 GOOD 10.00

1046 MD F-4K AND F-4M PHANTOM II BURNS HARDBACK POST WAR 2 MILITARY OSPREY 1984 200 GOOD 10.00

1047 METEOR BOYS TRUE TALES FROM THE OPERATORS OF BRITAIN’S FIRST JET FIGHTER - FROM 1944 TO DATE BOND HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 2016 223 VERY GOOD 10.00

1048 METEOR, SABRE AND MIRAGE IN AUSTRALIAN SERVICE WILSON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AEROSPACE 1989 209 VERY GOOD 30.00

1049 MIG 21 FISHBED IN COLOR STAPFER SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON  SIGNAL 1989 32 GOOD 10.00

1050 MIG ALLEY SABRE VS. MIGS OVER KOREA THOMPSON/MCLAREN HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2002 190 VERY GOOD 25.00

1051 MIG ALLEY DAVIS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON  SIGNAL 1978 80 GOOD 10.00

1052 MIG ALLEY USAF IN KOREA 1950-53 CLEAVER HARDBACK POST WAR 2 MILITARY OSPREY 2019 336 GOOD 10.00



1053 MIG MENACE OVER KOREA THE STORY OF SOVIET FIGHTER ACE NIKOLAI SUTIAGIN SUTIAGIN/SEIDOV HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PEN & SWORD 2009 246 VERY GOOD 10.00

1054 MIGHTY HERCULES THE FIRST 4 DECADES PEACOCK SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY BFE 2004 158 GOOD 10.00

1055 MIGS OVER NORTH VIETNAM THE VIETNAMESE PEOPLE’S AIR FORCE IN COMBAT 1965-1975 BONIFACE HARDBACK POST WAR 2 MILITARY HIKOKI 2008 176 VERY GOOD 35.00

1056 MILES .52 BRITAIN’S TOP SECRET SUPERSONIC RESEARCH AIRCRAFT BUTTLER HARDBACK POST WAR 2 MILITARY CRECY 2016 156 VERY GOOD 25.00

1057 MILITARY AIR TRANSPORT SERVICE WILLIAMS HARDBACK POST WAR 2 MILITARY MIDLAND 1999 192 GOOD 15.00

1058 MILITARY AIRCRAFT OF THE 60s MANNING SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY MIDLAND 2006 144 GOOD 10.00

1059 MILITARY AIRCRAFT OF THE 70s MANNING SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY MIDLAND 2007 144 GOOD 10.00

1060 NIMROD THE CENTENARIAN AIRCRAFT GUNSTON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SPELLMOUNT 2009 160 VERY GOOD 10.00

1061 NIMROD BOYS TRUE TALES FROM THE  OPERATORS OF THE RAF’S COLD WAR TRAILBLAZER BLACKMAN HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 2019 254 VERY GOOD 10.00

1062 NIMROD RISE AND FALL RISE AND FALL BLACKMAN HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 2011 223 VERY GOOD 10.00

1063 NORTH AMERICAN X-15/15A-2 MILLER SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AEROFAX 1985 64 GOOD 20.00

1064 NORTH AMERICAN XB-70A VALKLKYRIE JENKINS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2002 104 VERY GOOD 15.00

1065 NORTHROP FLYING WINGS SIMONS HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PEN & SWORD 2013 256 MINT 15.00

1066 NORTHROP FLYING WINGS MALONEY SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY WW2 1988 70 GOOD 15.00

1067 NORTHROP FLYING WINGS A HISTORY OF JACK NORTHROP’S VISIONARY AIRCRAFT PAPE/CAMPBELL HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SCHIFFER 1995 288 VERY GOOD 30.00

1068 ON THE EDGE A HISTORY OF THE ISRAEL AIR FORCE AND ITS AIRCRAFT SINCE 1947 NORTON HARDBACK POST WAR 2 MILITARY MIDLAND 2004 432 VERY GOOD 20.00

1069 OPERATION PARAQUAT THE BATTLE FOR SOUTH GEORGIA PERKINS HARDBACK  POST WAR 2 MILITARY PICTON PUBLISHING 1986 262 VERY GOOD 25.00

1070 OUT OF THE BLUE SCARY AND FUNNY WORLD OF FLYING IN THE RAF COWIE SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY HALLDALE 2013 246 VERY GOOD 10.00

1071 OUT OF THE BLUE TOO TALES FROM THE RAF AND FRIENDS COWIE SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY HALLDALE 2014 368 VERY GOOD 10.00

1072 OUT OF THE BLUE: THE FINAL LANDING COWIE SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY HALLDALE 2017 384 VERY GOOD 10.00

1073 PAINT LOCKER MAGIC: A HISTORY OF NAVAL AVIATION SPECIAL MARKINGS AND ARTWORK TATE HARDBACK POST WAR 2 MILITARY FONTHILL 2015 239 VERY GOOD 10.00

1074 PARAGLIDER - LAND LANDING FOR GEMINI X-PLANES MONOGRAPH 3 HENGEVELD SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY HPM PUBLICATIONS 1998 32 VERY GOOD 25.00

1075 PATROLLING THE COLD WAR SKIES REHEAT SUNSET KEEBLE HARDBACK POST WAR 2 MILITARY FONTHILL 2017 254 GOOD 10.00

1076 PHANTOM BOYS TRUE TALES FROM THE UK OPERATORS OF THE MCDONNELL DOUGLAS F-4 PIKE HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 2016 183 VERY GOOD 10.00

1077 PHANTOM BOYS VOLUME 2 MORE THRILLING TALES FROM THE UK AND US OPERATORS OF THE MCDONNELL DOUGLAS F-4 PIKE HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 2017 184 VERY GOOD 10.00

1078 PHANTOM FROM THE COCKPIT FLYING THE LEGEND CAYGILL HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PEN & SWORD 2005 172 MINT 10.00

1079 PHANTOM II DRENDEL SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON  SIGNAL 1977 64 GOOD 10.00

1080 PHANTOM IN THE COLD WAR RAF WILDENRATH 1977-1992 GLEDHILL HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PEN & SWORD 2017 271 VERY GOOD 15.00

1081 PHANTOM IN THE SKY A MARINE’S BACK SEAT VIEW OF THE VIETNAM WAR THORSEN HARDBACK POST WAR 2 MILITARY UNIVERSITY OF NORTH TEXAS 2019 329 VERY GOOD 15.00

1082 PHANTOM LEADER LIFE AND TIMES OF A FLYING SAILOR DOUST HARDBACK POST WAR 2 MILITARY AIR DOC 2005 448 VERY GOOD 10.00

1083 PHANTOM SQUADRONS OF THE ROYAL AIR FORCE AND FLEET AIR ARM WARD HARDBACK POST WAR 2 MILITARY LINEWRIGHTS 1988 68 MINT 10.00

1084 PHANTOM, HORNET AND SKYHAWK IN AUSTRALIAN SERVICE WILSON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AEROSPACE 1993 187 VERY GOOD 30.00

1085 PHANTOMS IN THE RIVER FLIGHT OF LIUNFIELD 201 FOSTER SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY HELLGATE 2010 218 GOOD 10.00

1086 PRELUDE TO THE SEA VIXEN: DH.10 (PROTOTYPE FLIGHT TESTING CHRONOLOGY) X-PLANES PROFILE 5 MATTHEWS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY HPM PUBLICATIONS 2001 48 VERY GOOD 15.00

1087 PRESERVED PHANTOMS MY SEARCH FOR DISPLAYED F-4 PHANTOM IIS 2009-2013 VAN BREDA SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY VAN BREDA 2014 182 GOOD 15.00

1088 PROJECT CANCELLED A SEARCHING CRITICISM OF THE ABANDONMENT OF BRITAIN’S ADVANCED AIRCRAFT PROJECTS WOOD HARDBACK POST WAR 2 MILITARY MACDONALD AND JANES 1976 252 GOOD 20.00

1089 PROJECT CANCELLED BRITISH AIRCRAFT THAT NEVER FLEW WOOD HARDBACK POST WAR 2 MILITARY BM 1975 253 FAIR 20.00

1090 PROUD TO BE MY LIFE, THE AIR FORCE, THE CONTROVERSY FLINN HARDBACK POST WAR 2 MILITARY RANDOM HOUSE 1997 259 GOOD 15.00



1091 RADICAL WINGS & WIND TUNNELS ADVANCED CONCEPTS TESTED AT NASA LANGLEY CHAMBERS/CHAMBERS HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2008 160 VERY GOOD 25.00

1092 RAF BUCCANEER FOSTER SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY ALLAN 1987 48 GOOD 10.00

1093 RAF CENTENARY 100 FAMOUS AIRCRAFT VOL 3 FIGHTERS AND BOMBERS OF THE COLD WAR VARIOUS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY KEY 2018 98 GOOD 10.00

1094 RAF HARRIER GROUND ATTACK FALKLANDS POOK HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PEN & SWORD 2007 224 VERY GOOD 10.00

1095 RAF IN CAMERA 1950S WILSON HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PEN & SWORD 2015 299 VERY GOOD 15.00

1096 RAF V-FORCE 1955-69 OPERATIONS MANUAL BROOKES HARDBACK POST WAR 2 MILITARY HAYNES 2015 156 VERY GOOD 15.00

1097 RATE OF CLIMB - SIGNED COPY THRILLING PERSONAL REMINISCENCES FROM A FIGHTER PILOT & LEADER PEACOCK-EDWARDS  HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 2020 192 NEW 15.00

1098 RED EAGLES AMERICAS SECRET MIGS DAVIES/DILDY HARDBACK POST WAR 2 MILITARY OSPREY 2008 353 VERY GOOD 15.00

1099 RED LADIES IN WAITING SOVIET AIRCRAFT IN STORAGE STAPFER SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON/SIGNAL 1994 64 VERY GOOD 10.00

1100 REPUBLIC F-105 THUNDERCHIEF ANDERTON HARDBACK POST WAR 2 MILITARY OSPREY 1983 198 GOOD 10.00

1101 REPUBLIC RF-84F THUNDERFLASH IN DIENST BIJ DE BELGISCHE LUCHTMACHT VLIEGTUIGEN VAN DE BELGISCHE LUCHTMACHT BRACKX SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY FLASH AVIATION SHOP N/K 65 VERY GOOD 10.00

1102 REPUBLIC’S A-10 THUNDERBOLT II A PICTORIAL HISTORY LOGAN HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SCHIFFER 1997 239 MINT 35.00

1103 RIVERINE PICTORIAL HISTORY OF THE BROWN WATER WAR IN VIETNAM MESKO SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON  SIGNAL 1985 64 GOOD 10.00

1104 ROCKWELL INTERNATIONAL SPACE SHUTTLE JENKINS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AEROFAX 1989 72 GOOD 20.00

1105 ROYAL AIR FORCE & ROYAL NAVY PHANTOM FG.1, FGR.2, F-4J(UK) DIRECTORY HISTORICAL DATA BACKGROUND OF ALL PHANTOMS WHICH HAVE SERVED FOR U.K. FORCES VARIOUS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY EUROPEAN AVIATION PRESS 1996 31 GOOD 20.00

1106 SABRE THE CANADAIRE SABRE IN RAF SERVICE CURTIS HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SUTTON 2005 276 VERY GOOD 15.00

1107 SCOTTISH AVIATION PIONEER CC.MK 1 HOBSON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AVIATION NEWS N.K 16 GOOD 5.00

1108 SCOTTISH AVIATION PIONEERS SCOTLAND’S STOL SPECIALISTS HOBSON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AIR-BRITAIN 2021 115 VERY GOOD 15.00

1109 SEA HARRIER THE LAST ALL-BRITISH FIGHTER HUNTER SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY MIDLAND 2005 160 VERY GOOD 10.00

1110 SEA HARRIER OVER THE FALKLANDS A MAVERICK AT WAR WARD HARDBACK POST WAR 2 MILITARY BCA 1992 299 VERY GOOD 10.00

1111
SEEING OFF THE BEAR: ANGLO-AMERICAN AIR POWER COOPERATION DURING THE 
COLD WAR

PROCEEDINGS, JOINT MEETING OF RAF HISTORICAL SOCIETY AND AIR FORCE HISTORICAL 
FOUNDATION

VARIOUS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY USAF 1995 260 GOOD 15.00

1112 SHACKLETON BOYS VOLUME 1 TRUE STORIES FROM THE HOME BASED “KIPPER FLEET” SQUADRONS BOND HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 2018 272 VERY GOOD 10.00

1113 SHACKLETON BOYS VOLUME 2 TRUE STORIES FROM SHACKLETON OPERATORS BASED OVERSEAS BOND HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 2019 272 VERY GOOD 10.00

1114 SHADOWS AIRLIFT AND AIWAR IN BIAFRA AND NIGERIA 1967-1970 DRAPER HARDBACK POST WAR 2 MILITARY HIKOKI 1999 288 VERY GOOD 30.00

1115 SKYRAIDER THE DOUGLAS A-1 FLYING DUMP TRUCK RAUSA HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PATRICK STEPHENS 1982 239 GOOD 10.00

1116 SKYSTREAK, SKYROCKET & STILETTO DOUGLAS HIGH-SPEED X-PLANES LIBIS HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2005 144 VERY GOOD 20.00

1117 SOME ASPECTS OF THE MIG-29 FARLEY SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY FARLEY N/K 19 VERY GOOD 15.00

1118 SOUTH AFRICA’S FLYING CHEETAHS IN KOREA MOORE/BAGSHAWE HARDBACK POST WAR 2 MILITARY ASHANTI 1991 282 VERY GOOD 25.00

1119 SOVIET STRATEGIC BOMBERS THE HAMMER IN THE HAMMER AND THE SICKLE MOORE HARDBACK POST WAR 2 MILITARY FONTHILL 2018 302 NEW 25.00

1120 SOVIET X-PLANES GORDON/GUNSTON HARDBACK POST WAR 2 MILITARY MIDLAND 2000 240 VERY GOOD 20.00

1121 SOVIET/RUSSIAN UNMANNED AERIAL VEHICLES GORDON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY MIDLAND 2005 125 GOOD 10.00

1122 SPITFIRES OVER ISRAEL
FIRST AUTHORATIVE ACCOUNT OF THE CONFLICT DURING THE ISRAELI WAR OF INDEPENDENCE 
1948-49

CULL/ALONI/NICOLLE HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET N/K 360 VERY GOOD 20.00

1123 SPY FLIGHTS OF THE COLD WAR LASHMAR HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SUTTON 1996 242 GOOD 10.00

1124 SR-71 THE COMPLETE ILLUSTRATED HISTORY OF THE BLACKBIRD GRAHAM HARDBACK POST WAR 2 MILITARY ZENITH 2013 192 VERY GOOD 15.00

1125 STRACTEGIC FORCE BOMBER COMMAND 1950-1968 OVENS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY GUIDELINE 2011 58 GOOD 10.00

1126 STRATEGIC AIR COMMAND PEOPLE ,AIRCRAFT AND MISSILES POLMAR HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PSL 1979 225 GOOD 25.00

1127 STRATEGIC AIR COMMAND A TRIBUTE PEACE WAS THEIR PROFESSION HILL HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SCHIFFER 1995 303 VERY GOOD 30.00

1128 STRIKE EAGLE FLYING THE F-15E IN THE GULF WAR SMALLWOOD SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY BRASSEYS 1997 218 MINT 10.00



1129 SUKHOI S-37 AND MIKOYAN MFI RUSSIAN 5TH GENERATION FIGHTER GORDON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY MIDLAND 2001 102 GOOD 20.00

1130 SUKHOI SU- 24 FENCER GORDON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AEROFAX 2005 160 GOOD 20.00

1131 SUPER BLUE 3 PHOTOGRAPHY BY KATSUHIKO TOKUNAGA TOKUNAGA HARDBACK POST WAR 2 MILITARY KOSAIDO 2017 N/K MINT 125.00

1132 SUPERMARINE SPITFIRE MK.IX IN DIENST BIJ DE BELGISCHE LUCHTMACHT VLIEGTUIGEN VAN DE BELGISCHE LUCHTMACHT BRACKX SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY FLASH AVIATION SHOP N/K 61 VERY GOOD 10.00

1133 SUPERSONIC FLIGHT - BREAKING THE SOUND BARRIER AND BEYOND THE STORY OF THE BELL X-1 AND DOUGLAS D-558 HALLION HARDBACK POST WAR 2 MILITARY BRASSEYS 1997 268 VERY GOOD 15.00

1134 SWIFT JUSTICE FULLL STORY OF SUPERMARINE SWIFT WALPOLE HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PEN & SWORD 2004 256 GOOD 10.00

1135 TAC PICTORIAL HISTORY OF THE USAF TACTICAL AIR FORCES 1970-1977 DRENDEL SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON  SIGNAL 1978 64 GOOD 10.00

1136 TAIL CODE COMPLETE HISTORY OF USAF TACTICAL AIRCRAFT TAIL CODE MARKINGS MARTIN HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SCHIFFER 1994 243 GOOD 30.00

1137 TALES FROM THE FRONTLINE - SIGNED COPY THE MIDDLE EAST HUNTER SQUADRONS DEACON HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PEN & SWORD 2019 372 NEW 20.00

1138 TARGET CHARLIE THE EXCITING STORY OF AUSTRALIA’S AIR WAR IN VIETNAM EATHER SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AEROSPACE 1993 132 MINT 20.00

1139 TEMPEST HAWKERS OUTSTANDING PISTON FIGHTER BUTTLER SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY DALRYMPLE 2011 120 VERY GOOD 15.00

1140 TEST PILOT DUKE HARDBACK POST WAR 2 MILITARY WINGATE 1954 215 GOOD 10.00

1141 TESTING EARLY JETS COMPRESSIBILITY AND THE SUPERSONIC ERA BEAMONT HARDBACK POST WAR 2 MILITARY AIRLIFE 1990 143 VERY GOOD 10.00

1142 THE “SECRET” WORLD OF VICKERS GUIDED WEAPONS FORBAT SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY TEMPUS 2006 255 MINT 15.00

1143 THE 4TH FIGHTER WING IN THE KOREAN WAR DAVIS HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SCHIFFER 2001 224 VERY GOOD 30.00

1144 THE AIRCRAFT OF THE CANADIAN ARMED FORCES CHECKLIST OF CURRENT AIRCRAFT AND DISPOSALS CLINE SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SIRIOUS 1995 108 GOOD 20.00

1145 THE AVRO VULCAN BRITAIN’S COLD WAR WARRIOR BIRTLES HARDBACK POST WAR 2 MILITARY MIDLAND 2007 127 VERY GOOD 15.00

1146 THE AVRO VULCAN A COMPLETE HISTORY MCLELLAND HARDBACK POST WAR 2 MILITARY CRECY 2007 368 VERY GOOD 15.00

1147 THE AVRO VULCAN A HISTORY DANCEY SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY TEMPUS 2007 157 GOOD 10.00

1148 THE AVRO VULCAN A HISTORY REVISED EDITION DANCEY SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY FONTHILL 2014 160 GOOD 10.00

1149 THE BIRTH OF THE TORNADO VARIOUS HARDBACK POST WAR 2 MILITARY RAF HISTORICAL SOCIETY 2002 143 VERY GOOD 15.00

1150 THE BLACKBURN BEVERLEY GLADSTONE HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SCOVAL 2011 145 GOOD 30.00

1151 THE BOEING F/A-18E/F SUPER HORNET & EA-18G GROWLER A DEVELOPMENTAL AND OPERATIONAL HISTORY ELWARD HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SCHIFFER 2012 448 VERY GOOD 35.00

1152 THE BOEING KC-135 STRATOTANKER MORE THAN A TANKER HOPKINS HARDBACK POST WAR 2 MILITARY CRECY 2017 384 VERY GOOD 25.00

1153 THE BOSCOMBE DOWN FAIREYS PARKER SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AMESBURY 2006 52 FAIR 10.00

1154 THE CURTISS X-PLANES CURTISS-WRIGHT’S VTOL EFFORT 1958-1965 DEAN HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SCHIFFER 2001 174 VERY GOOD 30.00

1155 THE F-4 PHANTOM 11 USAF IN EUROPE CARAZO SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY PRL 2021 210 VERY GOOD 25.00

1156 THE F-86 SABRE JET AND PILOTS STAHURA HARDBACK POST WAR 2 MILITARY TURNER 1997 128 VERY GOOD 45.00

1157 THE FLYING WINGS OF JACK NORTHROP A PHOTO CHRONICLE PAPE/CAMPBELL/CAMPBELL SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SCHIFFER 1994 77 VERY GOOD 15.00

1158 THE HARRIER STORY DAVIES/THORNBOROUGH HARDBACK POST WAR 2 MILITARY ARMS AND ARMOUR 1996 254 GOOD 15.00

1159 THE HISTORY OF THE AIR DEFENCE OF CANADA 1948-1997 VARIOUS HARDBACK POST WAR 2 MILITARY COMMANDER FIGHTER GROUP 1997 207 VERY GOOD 45.00

1160 THE HUNTER KILLERS WILD WEASELS AND THE AVIATORS WHO FLEW THE MISSIONS OF THE VIETNAM WAR HAMPTON HARDBACK POST WAR 2 MILITARY MORROW 2015 432 GOOD 15.00

1161 THE INCREDIBLE ATTACK AIRCRAFT OF THE USS UNITED STATES 1948-1949 SECRET AEROSPACE PROJECTS OF THE U.S. NAVY VOLUME 1 ZICHEK HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SCHIFFER 2009 228 VERY GOOD 25.00

1162 THE ISRAELI AIR FORCE PART ONE 1948 TO 1976 CAMOUFLAGE & MARKINGS NUMBER 3 BALL SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY GUIDELINE PUBLICATIONS 2000 90 VERY GOOD 15.00

1163 THE ISRAELI AIR FORCE PART TWO 1967 TO 2001 CAMOUFLAGE & MARKINGS NUMBER 4 BALL SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY GUIDELINE PUBLICATIONS 2001 92 VERY GOOD 15.00

1164 THE LAST OF THE LIGHTNINGS BLACK HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SUTTON 2002 190 VERY GOOD 15.00

1165 THE LIGHTNING BOYS TRUE TALES FROM PILOTS OF THE ENGLISH ELECTRIC LIGHTNING PIKE HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 2011 190 GOOD 10.00

1166 THE LIGHTNING BOYS 2 TRUE TALES FROM PILOTS AND ENGINEERS OF THE RAF’S ICONIC SUPERONIC FIGHTER PIKE HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 2013 186 VERY GOOD 10.00



1167 THE LINEBACKER RAIDS THE BOMBING OF NORTH VIETNAM, 1972 SMITH HARDBACK POST WAR 2 MILITARY ARMS AND ARMOUR 1998 224 VERY GOOD 15.00

1168 THE MEN WHO FLEW THE ENGLISH ELECTRIC LIGHTNING BOWMAN HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PEN & SWORD 2021 279 GOOD 10.00

1169 THE NAVAHO MISSILE PROJECT THE STORY OF THE “KNOW-HOW” MISSILE OF AMERICAN ROCKETRY GIBSON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SCHIFFER 1996 95 VERY GOOD 15.00

1170 THE NIMROD  MIGHTY HUNTER EVANS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY DALRYMPLE 2007 80 GOOD 10.00

1171 THE PANAVIA TORNADO A PHOTOGRAPHIC TRIBUTE LEEK HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PEN & SWORD 2015 245 VERY GOOD 20.00

1172 THE PHANTOM IN FOCUS A NAVIGATOR’S EYE ON BRITAIN’S COLD WAR WARRIOR GLEDHILL HARDBACK POST WAR 2 MILITARY FONTHILL 2012 286 VERY GOOD 15.00

1173 THE RAF HARRIER STORY AN RAF HISTORICAL SOCIETY SEMINAR HELD ON 22 MARCH 2005 VARIOUS HARDBACK POST WAR 2 MILITARY RAF HISTORICAL SOCIETY 2006 131 VERY GOOD 15.00

1174 THE RAF IN COLD WAR GERMANY WATSON HARDBACK POST WAR 2 MILITARY FONTHILL 2022 250 NEW 20.00

1175 THE REPUBLIC F-105 THUNDERCHIEF WING AND SQUADRON HISTORIES GEER HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SCHIFFER 2002 350 MINT 45.00

1176 THE ROCKETS AND MISSILES OF WHITE SANDS PROVING GROUND 1945-1958 KENNEDY HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SCHIFFER 2009 168 VERY GOOD 35.00

1177 THE SCIMITAR FILE MORGAN/STEVENS HARDBACK POST WAR 2 MILITARY AIR-BRITAIN 2000 224 VERY GOOD 20.00

1178 THE SILENT REVOLUTION DEVELOPMENT OF CONVENTIONAL WEAPONS 1945-85 HARTCUP HARDBACK POST WAR 2 MILITARY BRASSEYS 1993 328 GOOD 20.00

1179 THE TORNADO YEARS ADVENTURERS OF A COLD WAR FAST JET NAVIGATOR HERRIOT HARDBACK POST WAR 2 MILITARY AIR WORLD 2019 246 VERY GOOD 10.00

1180 THE VICKERS VARSITY LINDSAY SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AVAITION NEWS N.K 24 GOOD 5.00

1181 THE VULCAN VARIOUS HARDBACK POST WAR 2 MILITARY RAF HISTORICAL SOCIETY 2014 164 VERY GOOD 15.00

1182 THE VULCAN B.MK2 FROM A DIFFERENT ANGLE SECOND EDITION: REVISED AND UPDATED BULMAN SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY VULCAN TO THE SKY 2013 176 VERY GOOD 15.00

1183 THE WASHINGTON FILE FOPP SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AIR-BRITAIN 1983 36 VERY GOOD 15.00

1184 THE X-PLANES X-1 TO X-45 NEW TOTALLY REVISED THIRD EDITION MILLER HARDBACK POST WAR 2 MILITARY MIDLAND 2005 440 VERY GOOD 20.00

1185 THUD DRENDEL SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON  SIGNAL 1986 64 GOOD 10.00

1186 THUD RIDGE F 105 MISSIONS OVER VIETNAM BROUGHTON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY CRECY 2009 280 VERY GOOD 10.00

1187 TIALD - THE GULF WAR VARIOUS HARDBACK POST WAR 2 MILITARY FERRANTI 1991 52 GOOD 15.00

1188 TIME FLIES REFLECTIONS OF A FIGHTER PILOT HAMILTON HARDBACK POST WAR 2 MILITARY FONTHILL 2017 176 VERY GOOD 10.00

1189 TO FLY NO MORE RAF AIRCRAFT ACCIDENTS AND WRITE-OFFS 1954-1958 CUMMINGS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY NIMBUS N/K 332 VERY GOOD 20.00

1190 TORNADO BOYS
THRILLING TALES FROM THE MEN & WOMEN WHO OPERATED THIS INDOMITABLE MODERN-DAY 
BOMBER

HALL HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 2019 199 VERY GOOD 10.00

1191 TORNADO F3 25 YEARS OF AIR DEFENCE VARIOUS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON PRINTS 2011 188 VERY GOOD 25.00

1192 TORNADO F3 IN FOCUS A NAVIGATOR’S EYE ON BRITAIN’S LAST INTERCEPTOR GLEDHILL HARDBACK POST WAR 2 MILITARY FONTHILL 2015 282 VERY GOOD 10.00

1193 TRAINING THE RIGHT STUFF THE AIRCRAFT THAT PRODUCED AMERICAS JET PILOTS FRANKEL HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SCHIFFER 2016 336 VERY GOOD 35.00

1194 TSR2 LOST TOMORROWS OF AN EAGLE LUCAS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SAM 2009 128 GOOD 20.00

1195 TSR2 BRITAINS LOST COLD WAR STRIKE AIRCRAFT MCLELLAND HARDBACK POST WAR 2 MILITARY CRECY 2010 184 GOOD 20.00

1196 TSR2 WITH HINDSIGHT VARIOUS HARDBACK POST WAR 2 MILITARY RAF HISTORICAL SOCIETY 1998 192 VERY GOOD 25.00

1197 TUPOLEV BOMBERS TU-16 BADGER, TU-22 BLINDER, TU-22M BACKFIRE, TU-95/142 BEAR, TU-160 BLACKJACK DONALD HARDBACH POST WAR 2 MILITARY AIRTIME 2002 160 VERY GOOD 20.00

1198 TYPHOON THE INSIDE STORY OF AN RAF FIGHTER SQUADRON AT WAR SUTTON HARDBACK POST WAR 2 MILITARY MICHAEL JOSEPH 2021 368 VERY GOOD 10.00

1199 U.S. FIGHTERS OF THE FIFTIES RAGNI SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON  SIGNAL 1979 80 GOOD 10.00

1200 U.S. NAVAL AIR SUPERIORITY DEVELOPMENT OF SHIPBORNE JET FIGHTERS 1943-1962 THOMASON HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2007 275 VERY GOOD 25.00

1201 US NAVY AIR WINGS FLAMBOYANT MARKINGS 1965-1975 FRANCILLON/LEWIS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY OSPREY 1988 128 VERY GOOD 10.00

1202 USAF COLORS AND MARKINGS IN THE 199Os COLOR PAINT CHIPS BELL HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GREENHILL 1992 145 GOOD 15.00

1203 USAF EUROPE IN COLOR 1948-1965 ROBINSON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON  SIGNAL 1982 36 GOOD 10.00

1204 USAF EUROPE IN COLOR VOL 2 1947-1963 ROBINSON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON  SIGNAL 1990 32 GOOD 10.00



1205 USAF INTERCEPTORS A MILITARY PHOTO LOGBOOK 1946-79 ISHAM SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2010 128 GOOD 15.00

1206 USAF PROTOTYPE JET FIGHTERS PHOTO SCRAPBOOK LANDIS/JENKINS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2009 108 VERY GOOD 10.00

1207 USAF SPECIAL OPERATIONS COMMAND EVANS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SAM 2010 125 GOOD 20.00

1208 USN/USMC OVER KOREA U.S. NAVY/MARINE CORPS AIR OPERATIONS OVER KOREA 1950-53 DOLL/JACKSON/RILEY SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON/SIGNAL 1988 64 VERY GOOD 15.00

1209 V FORCE BOYS REMINISCENCES BY AIR & GROUND CREWS OPERATING THE VALIANT, VULCAN & VICTOR BLACKMAN/WRIGHT HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 2017 214 VERY GOOD 10.00

1210 VALIANT BOYS TRUE STORIES FROM THE OPERATORS OF THE UK’S FIRST FOUR JET-BOMBER BLACKMAN/WRIGHT HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 2014 191 VERY GOOD 10.00

1211 VALKYRIE NORTH AMERICAN’S MACH 3 SUPERBOMBER JENKINS/LANDIS HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2004 264 VERY GOOD 35.00

1212 VAMPIRE, MACCHI AND IROQUOIS IN AUSTRALIAN SERVICE WILSON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AEROSPACE 1994 198 VERY GOOD 30.00

1213 V-BOMBERS VULCAN, VICTOR AND VALIANT - BRITAIN’S AIRBORNE NUCLEAR DETERRENT LAMING HARDBACK POST WAR 2 MILITARY PATRICK STEPHENS 1997 200 VERY GOOD 10.00

1214 VERTICAL TAKE OFF Bae COMEBACK FRO M CRISIS TO WORLD CLASS EVANS HARDBACK POST WAR 2 MILITARY NB 1999 214 GOOD  10.00

1215 VICKERS VC 10 AEW,POFFLERS AND OTHER UNBUILT VARIANTS GIBSON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY BE PRESS 2009 38 VERY GOOD 20.00

1216 VICTOR BOYS TRUE STORIES FROM FORTY MEMORABLE YEARS OF THE LAST V BOMBER BLACKMAN/O’KEEFE HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 2011 198 VERY GOOD 10.00

1217 VIPERS IN THE STORM DIARY OF A GULF WAR FIGHTER PILOT ROSENKRANZ SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY MCGRAW HILL 2002 325 MINT 10.00

1218 VLAMGAT F1 IN THE SOUTH AFRICAN AIR FORCE LORD HARDBACK POST WAR 2 MILITARY COVOS 1999 302 GOOD 45.00

1219 VNAF SOUTH VIETNAMESE AIR FORCE 1945-1975 MESKO SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON/SIGNAL 1987 64 VERY GOOD 15.00

1220 VOODOO DRENDEL SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON  SIGNAL 1986 64 GOOD 10.00

1221 VTOL AIRCRAFT THE STORY OF VERTICAL FLIGHT VARIOUS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY KEY 2017 98 GOOD 10.00

1222 VULCAN BOYS FROM THE COLD WAR TO THE FALKLANDS BLACKMAN HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 2014 222 VERY GOOD 10.00

1223 VULCAN TEST PILOT MY EXPERIENCES IN THE COCKPIT OF A COLD WAR ICON BLACKMAN HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 2007 218 VERY GOOD 10.00

1224 WAR IN LAOS 1954-1975 CONBOY SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON  SIGNAL 1994 64 GOOD 10.00

1225 WARSAW PACT AIR FORCES STAPFER SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON  SIGNAL 1991 64 GOOD 10.00

1226 WARTHOG FLYING THE A-10 IN THE GULF WAR SMALLWOOD HARDBACK POST WAR 2 MILITARY BRASSEYS 1993 241 GOOD 10.00

1227 WEST KIRBY AND BEYOND AN RAF NATIONAL SERVICEMAN LOOKS BACK TOMLINSON SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY AMELIEL PRESS 2001 135 VERY GOOD 5.00

1228 WILD BLUE CANADS YOUNG MEN JOIN THE COLD WAR CHILDERHOSE SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY HOOT 1978 346 GOOD 12.00

1229 WILD WEASEL THE SAM SUPPRESSION STORY DAVIS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SQUADRON/SIGNAL 1986 63 FAIR 15.00

1230 WINDS OF DESTRUCTION THE AUTOBIOGRAPHY OF A RHODESIAN COMBAT PILOT PETTER-BOWYER SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY 30o SOUTH PUBLISHERS 2005 392 GOOD 65.00

1231 WINGS OVER SUEZ CULL HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 1996 385 GOOD 20.00

1232 WK 275  RESORATION OF THE LAST SWIFT F4 ELLIS HARDBACK POST WAR 2 MILITARY GRUB STREET 2017 160 VERY GOOD 10.00

1233 WORLDS FASTEST 4 ENGINE PISTON POWERED AIRCRAFT REPUBLIC XR-12 RAINBOW MACHAT HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2011 144 VERY GOOD 30.00

1234 X PLANES OF THE US VARIOUS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY KEY 2019 98 GOOD 10.00

1235 X-PLANE CRASHES EXPLORING EXPERIMENTAL, ROCKET PLANE AND SPYCRAFT INCIDENTS, ACCIDENTS & CRASH SITES MERLIN/MOORE HARDBACK POST WAR 2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2008 160 VERY GOOD 20.00

1236 X-PLANES PHOTO SCRAPBOOK JENKINS SOFTBACK POST WAR 2 MILITARY SPECIALITY PRESS 2004 144 VERY GOOD 15.00

ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1237 A VIEW OF ANSTY  1935-1982 HISTORICAL SERIES 25 WILLIAMS SOFTBACK
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 1998 131 VERY GOOD 10.00

1238 ARMSTRONG SIDDELEY - THE PARKSIDE STORY 1896-1939 HISTORICAL SERIES 11 COOK SOFTBACK
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 1988 139 GOOD 10.00

1239 BOXKITE TO JET - THE REMARKABLE CAREER OF FRANK B HALFORD HISTORICAL SERIES 28 TAYLOR SOFTBACK
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 1999 220 VERY GOOD 10.00

1240 BRISTOL - THE LIFE OF ROY FEDDEN HISTORICAL SERIES 26 GUNSTON SOFTBACK
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 1998 349 GOOD 10.00



1241 EARLY RUSSIAN JET ENGINES:NENE DERWENT AND VK1 HISTORICAL SERIES 33 BUTTLER SOFTBACK
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 2002 117 GOOD 10.00

1242 FEDDEN - THE LIFE OF SIR ROY FEDDEN HISTORICAL SERIES 26 GUNSTON SOFTBACK
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 1998 349 VERY GOOD 10.00

1243 FROM GIPSEY TO GEM - WITH DIVERSIONS 1926-1986 HISTORICAL SERIES 10 STOKES SOFTBACK
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 1987 126 GOOD 10.00

1244 HENRY ROYCE - MECHANIC HISTORICAL SERIES 12 BASTOW SOFTBACK
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 1989 214 GOOD 10.00

1245 OLYMPUS- THE FIRST 40 YEARS HISTORICAL SERIES 15 BAXTER SOFTBACK 
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 1990 179 GOOD 10.00

1246 PARKSIDE - ARMSTRONG SIDDELEY TO ROLLS ROYCE 1939-94 HISTORICAL SERIES 39 LAWTON SOFTBACK 
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 2008 249 VERY GOOD 10.00

1247 PISTONS TO BLADFES / SMALL GAS TURBINE DEVELOPMENTS BY ROVER COMPANY HISTORICAL SERIES 34 BARNARD SOFTBACK 
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 2003 160 GOOD 10.00

1248 ROLLS - ROYCE - TWENTY TO WRAITH HISTORICAL SERIES 8 HARVEY-BAILEY SOFTBACK
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 1986 68 GOOD 10.00

1249 ROLLS ROYCE - HIVES , THE QUIET TIGER HISTORICAL SERIES 7 HARVEY-BAILEY SOFTBACK 
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 1985 101 GOOD 10.00

1250 ROLLS ROYCE - HIVES,TURBULENT BARONS HISTORICAL SERIES 20 HARVEY-BAILEY SOFTBACK
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 1992 179 VERY GOOD 10.00

1251 ROLLS ROYCE - THE DERBY BENTLEYS HISTORICAL SERIES 5 HARVEY-BAILEY SOFTBACK 
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 1985 84 GOOD 10.00

1252 ROLLS ROYCE - THE PURSUIT OF EXCELLENCE HISTORICAL SERIES 3 EVANS SOFTBACK
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 1984 124 GOOD 10.00

1253 ROLLS ROYCE AND THE HALIFAX HISTORICAL SERIES 46 BIRCH SOFTBACK
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 2014 140 VERY GOOD 10.00

1254 ROLLS ROYCE AND THE MUSTANG HISTORICAL SERIES 9 BIRCH SOFTBACK
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 1987 158 GOOD 10.00

1255 ROLLS- ROYCE ON THE FRONT LINE - LIFE AND TIMES OF A SERVICE ENGINEER HISTORICAL SERIES 29 HENNIKER SOFTBACK 
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 2000 285 GOOD 10.00

1256 ROLLS ROYCE PISTON AERO ENGINES HISTORICAL SERIES 16 RUBBRA SOFTBACK 
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 1990 156 GOOD 10.00

1257 ROLLS ROYCE- THE FIRST CARS FROM CREWE HISTORICAL SERIES 23 LEA SOFTBACK
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 1997 102 VERY GOOD 10.00

1258 ROLLS ROYCE- THE SONS OF MARTHA HISTORICAL SERIES 14 HARVEY-BAILEY SOFTBACK 
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 1989 164 GOOD 10.00

1259 ROLLS-ROYCE - THE FORMATIVE YEARS 1906-39 HISTORICAL SERIES 1 HARVEY-BAILEY SOFTBACK
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 1981 96 VERY GOOD 10.00

1260 SOMETHING QUITE EXCEPTIONAL HISTORICAL SERIES 42 GOODYEAR SOFTBACK 
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 2010 83 VERY GOOD 10.00

1261 THE BOMBING OF ROLLS ROYCE AT DEERBY IN 2 WORLD WARS HISTORICAL SERIES 32 KIRK SOFTBACK
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 2002 146 GOOD 10.00

1262 THE EARLY DAYS OF ROLLS ROYCE  AND THE MONTAGU FAMILY HISTORICAL SERIES 6 LORD MONTAGU SOFTBACK
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 1986 51 GOOD 10.00

1263 THE MERLIN IN PERSPECTIVE - THE COMBAT YEARS HISTORICAL SERIES 2 HARVEY-BAILEY SOFTBACK
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 1995 204 GOOD 10.00

1264 THE ROLLS ROYCE CRECY HISTORICAL SERIES 21 NAHUM SOFTBACK
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 1994 137 VERY GOOD 10.00

1265 THE ROLLS ROYCE DART - PIONEERING TURBOPROP HISTORICAL SERIES 18 HEATHCOTE SOFTBACK
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 1992 104 VERY GOOD 10.00

1266 THE ROLLS ROYCE METEOR - CROMWELL HISTORICAL SERIES 35 EVANS SOFTBACK
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 2004 204 GOOD 10.00

1267 THE ROLLS ROYCE TAY ENGINE AND THE BAC ONE - ELEVEN HISTORICAL SERIES 30 GODDARD SOFTBACK
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 2000 120 GOOD 10.00

1268 THE ROLLS ROYCE TYNE HISTORICAL SERIES 24 HAWORTH SOFTBACK
ROLLS-ROYCE HERITAGE 
TRUST

RRHT 2000 113 VERY GOOD 10.00

SQUADRON & UNIT HISTORY

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1269 THE FIGHTING COCKS 43 FIGHTER SQUADRON BEEDLE HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

PEN & SWORD 1996 344 VERY GOOD 15.00

1270 “ADESTE COMITES” A BRIEF HISTORY OF 32 SQUADRON ROYAL AIR FORCE HOBSON SOFTBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

CS (REP S) DESIGN STUDIO 1986 24 VERY GOOD 10.00

1271 “TANGO BASIC” CLEARED FOR TAKE-OFF THE HISTORY OF THE BELGIAN OPERATIONAL CONVERSION UNIT VARIOUS HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

OCU 2007 195 VERY GOOD 35.00

1272 14TH COMBAT BOMBARDMENT WING (H) VARIOUS HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

14TH BG ASSN 1997 132 VERY GOOD 35.00

1273 249 AT WAR HISTORY OF RAFs TOP SCORING FIGHTER SQD. OF WW2 CULL HARDBACK 
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

GRUB STREET 1997 292 GOOD 15.00

1274 303 (POLISH) SQUADRON B OF B DIARY KING HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

RED KITE 2010 354 VERY GOOD 30.00

1275 304 SQUADRON KONARSKI SOFTBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

MUSHROOM 2005 96 VERY GOOD 15.00

1276 34TH BOMBARDMENT GROUP (H) SMITH JR HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

NEWSFOTO 1947 150 VERY GOOD 85.00



1277 34TH BOMBARDMENT GROUP (H) 1941-1945 HATCH HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

TURNER PUBLISHING 1988 128 VERY GOOD 65.00

1278 385TH BOMBARDMENT GROUP (HEAVY) LEONARD HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

385TH BG ASSN N/K 200 VERY GOOD 85.00

1279 4 GROUP THE PENDULEM AND THE SCYTHE MARSHALL HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

ARP 1996 448 GOOD 25.00

1280 401ST BOMB GROUP CLOSWAY HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

NEWSFOTO 1946 400 VERY GOOD 85.00

1281 44TH BOMB GROUP (VERY HEAVY SPECIAL) VARIOUS HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

444TH BG ASSN N/K 250 VERY GOOD 85.00

1282 44TH BOMG GROUP - FLYING EIGHT BALLS HISTORY OF LIBERATORS OVER EUROPE HARVELL HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

EAST ANGLIA BOOKS 1982 200 VERY GOOD 55.00

1283 452ND BOMBARDMENT GROUP (H) BARNES HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

BARNES 1980 200 VERY GOOD 75.00

1284 458TH BOMBARDMENT GROUP (HEAVY) REYNOLDS HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

REYNOLDS 1974 64 VERY GOOD 65.00

1285 54TH TROOP CARRIER VARIOUS HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

54TH TC ASSN N/K 150 VERY GOOD 75.00

1286 619 SQUADRON ROYAL AIR FORCE APRIL 1943-JULY 1945 VARIOUS SOFTBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

N/K 1978 64 GOOD 15.00

1287 630 SQUADRON RAF HOPE SOFTBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

MWP 2017 106 GOOD 10.00

1288 74 TROOP CARRIER SQUADRON VARIOUS HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

74TH TC ASSN N/K 150 VERY GOOD 85.00

1289 83 SQUADRON “STRIKE TO DEFEND” RAF BOMBER COMMAND PROFILES WARD SOFTBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

MENTION THE WAR PUBLICATIONS 2016 300 VERY GOOD 15.00

1290 93RD BOMB GROUP (H) VARIOUS HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

93RD BG ASSN N/K 200 VERY GOOD 75.00

1291 AERIAL INTELLIGENCE OF THE 8TH AIR FORCE 25TH BOMB GROUP (RCN SP) WATTON 1944-1945 SESLER HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

TAYLOR PUBLISHING 1996 186 VERY GOOD 65.00

1292 AN ESCORT OF P-38S-s 1ST FIGHTER GROUP IN WW2 MULLINS HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

PHLANX 1995 188 GOOD 20.00

1293 AT FIRST SIGHT A FACTUAL ACCOUNT OF 627 SQD. R.A.F. WEBB HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

WEBB 1991 244 GOOD 35.00

1294 ATTLEBRIDGE DIARIES THE HISTORY OF THE 466TH BOMBARDMENT GROUP (HEAVY) WOOLNOUGH HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

8TH AIR FORCE NEWS 1979 220 VERY GOOD 85.00

1295 BEAM BOMBERS SECRET WAR OF 109 SQD. CUMMING HARDBACK 
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

SUTTON 1998 198 GOOD 15.00

1296 BEAUFIGHTER SQUADRONS PARRY SOFTBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

RED KITE 2002 96 GOOD 10.00

1297 BLOODY BISCAY HISTORY OF V GRUPPE KAMPFGESCHWADER 40 GOSS HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

CRECY 1997 254 VERY GOOD 15.00

1298 BLUE DIAMONDS THE EXPLOITS OF 14 SQUADRON RAF 1945-2015 NAPIER HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

PEN & SWORD 2015 320 NEW 15.00

1299 CARPETBAGGERS  - AMERICAS SECRET WAR IN EUROPE 801ST / 492ND BOMBARDMENT GROUP PARNELL HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

EAKIN 1993 283 GOOD 20.00

1300 CONFOUNDING THE REICH OPERATIONAL HISTORY OF 100 GROUP RAF BOWMAN HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

PSL 1996 232 GOOD 10.00

1301 CROMMELINS THUNDERBIRDS AIR GROUP 12 STRIKES THE HEART OF JAPAN LEONARD HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

NIP 1994 228 GOOD 12.50

1302 DRAGON RAMPANT STORY OF 234 FIGHTER WALPOLE HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

MERLIN 2007 281 GOOD 15.00

1303 FIGHTER SQUADRON 19 SQUADRON R.A.F. HISTORY PALMER HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

SELF PUBLISHING ASSOCIATION 1990 384 GOOD 15.00

1304 FIRST OVER GERMANY 306TH BOMBARDMENT GROUP IN WORLD WAR II BOVE HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

306TH BG ASSN N/K 150 VERY GOOD 35.00

1305 FROM DOBODURA TO OKINAWA HISTORY OF THE 308TH BOMBARDMENT WING VARIOUS HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

308TH BG ASSN N/K 200 VERY GOOD 120.00

1306 GHOST BOMBERS THE MOONLIGHT WAR OF NSG 9 LUFTWAFFE NIGHT OPS FROM ANZIO TO THE ALPS BEALE SOFTBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

CLASSIC 2001 208 GOOD 20.00

1307 GROUPE DE CHASSE G.C. 1/30 1941-2008 FRENCH TEXT VARIOUS SOFTBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

ARMEE DE L’AIR 2008 31 VERY GOOD 10.00

1308 HEREWARD, SECOND TO NONE THE HISTORY OF NO. 11 (ARMY CO-OPERATION) SQUADRON RFC/RAF 1912-2018 ONDERWATER HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

BAR PUBLISHERS 1992 600 VERY GOOD 35.00

1309 HORSA SQUADRON MORRISON HARDBACK 
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

KIMBER 1988 176 GOOD 15.00

1310 I FEAR NO MAN HISTORY OF 74 SQD TIDY SOFTBACK 
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

NEWTON 1998 165 GOOD 10.00

1311 JG 26 TOP GUNS OF THE LUFTWAFFE CALDWELL HARDBACK SQUADRON & UNIT 
HISTORY

ORION 1991 440 GOOD 15.00

1312 JG7 THE WORLDS FIRST JET FIGHTER UNIT 1944-45 BOEHME HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

SCHIFFER 1992 230 VERY GOOD 15.00

1313 KAMPFGESCHWADER 51 “EDELWEISS” COMPLETE HISTORY OF KG51 IN WW2 DIERICH HARDBACK 
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

SCHIFFER 2014 278 GOOD 15.00

1314 KG 200 LUFTWAFFE S MOST SECRET UNIT KETTLEY HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

HIKOKI 2003 192 GOOD 30.00



1315 KINGS CLIFFE THE 20TH FIGHTER GROUP AND THE 446TH AIR SERVICE GROUP IN THE ETO VARIOUS HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

20TH FG ASSN 1980 284 VERY GOOD 75.00

1316 LAST STAND IN SINGAPORE THE STORY OF 488 SQUADRON RNZAF CLAYTON SOFTBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

RANDOM HOUSE 2008 286 NEW 20.00

1317 MIGHT IN FLIGHT - DAILY DIARY OF THE EIGHTH AIR FORCE’S HELL’S ANGELS 303RD BOMBARDMENT GROUP (H) GOBRECHT HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

303RD BF ASSN 1993 920 VERY GOOD 125.00

1318 NO 1 SQUADRON SHAW HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

IAN ALLAN 1986 189 GOOD 10.00

1319 NO. 30 SQUADRON A BRIEF HISTORY 1915-1985 STEIN SOFTBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

STEIN 1985 18 GOOD 10.00

1320 NO. 71 (EAGLE) SQUADRON 1940-1942 HURRICANE, SPITFIRE LISTEMANN SOFTBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

AERO EDITIONS N/K 62 VERY GOOD 10.00

1321 NO.137 SQUADRON 1941-1945 RAF DOMINION & ALLIED SQUADRONS AT WAR: STUDY, HISTORY AND STATISTICS LISTEMANN/THOMAS SOFTBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

PHILEDITION 2011 30 VERY GOOD 10.00

1322 NUMBER ONE IN WAR AND PEACE THE HISTORY OF NO. 1 SQUADRON ROYAL AIR FORCE 1912-2000 FRANKS/O’CONNOR HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

GRUB STREET 2000 284 GOOD 10.00

1323 PICTORIAL HISTORY OF THE 447 BOMBARDMENT GROUP (H) SURRIDGE HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

447TH BG ASSN N/K 350 VERY GOOD 95.00

1324 REAP THE WHIRLWIND STORY OF 6 GROUP CANADAS BOMBER FORCE OF WW2 DUNMORE HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

CRECY 1992 437 VERY GOOD 20.00

1325 SECOND TO NONE THE HISTORY OF NO. 11 (AC) SQUADRON ROYAL AIR FORCE 1912-1992 ONDERWATER HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

AIRLIFE 1992 178 VERY GOOD 10.00

1326 SHADES OF KIMBOLTON 379TH BOMBARDMENT GROUP VARIOUS HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

379TH BG ASSN 1981 200 VERY GOOD 110.00

1327 SHARK SQUADRON HISTORY OF 112 SQD 1917-1975 BROWN HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

CRECY 1994 304 GOOD 15.00

1328 SWIFT TO BATTLE NO 72 FIGHTER SQUADRON RAF IN ACTION VOLUME I: 1937 TO 1942 DOCHERTY HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

PEN & SWORD 2009 256 GOOD 10.00

1329 SWIFT TO BATTLE NO 72 FIGHTER SQUADRON RAF IN ACTION VOLUME II: 1942 TO 1947 DOCHERTY HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

PEN & SWORD 2009 246 VERY GOOD 10.00

1330 SWIFT TO BATTLE NO 72 FIGHTER SQUADRON RAF IN ACTION VOLUME III: 1947 TO 1961 DOCHERTY HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

PEN & SWORD 2010 134 MINT 10.00

1331 THE 388TH AT WAR HUNTZINGER HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

HUNTZINGER 1979 272 VERY GOOD 95.00

1332 THE 56TH FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II VARIOUS HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

INFANTRY JOURNAL PRESS 1948 222 GOOD 85.00

1333 THE 8TH AIR FORCE YEARBOOK THE CURRENT STATUS OF 8TH AF UNIT ASSOCIATIONS (1980) WOOLNOUGH HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

8TH AF NEWS 1981 224 VERY GOOD 45.00

1334 THE BLUENOSED BASTARDS OF BODNEY A COMMERORATIVE HISTORY VARIOUS HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

352ND FG ASSN 1990 292 VERY GOOD 110.00

1335 THE DAMBUSTERS 617 SQUADRON 70 TH ANNIVERSARY DAVIES SOFTBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

RAFM 2013 82 GOOD 10.00

1336 THE FLIGHT OF THE LIBERATORS THE STORY OF THE FOUR HUNDRED AND FIFTY-FOURTH BOMBARDMENT GROUP BARKER HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

THE BATTERY PRESS 1986 176 GOOD 75.00

1337 THE HISTORY OF 73 SQUADRON PART 1 1917 TO NOVEMBER 1940 NMINTERNE SOFTBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

TUTOR PUBLICATIONS 1994 304 GOOD 10.00

1338 THE HISTORY OF NO. 20 SQUADRON ROYAL FLYING CORPS - ROYAL AIR FORCE ROBERSON HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

ROBERSON 1987 136 VERY GOOD 25.00

1339 THE HISTORY OF THE 364TH FIGHTER GROUP VARIOUS HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

WALSWORTH PUBLISHING 1991 300 VERY GOOD 95.00

1340 THE HOUR HAS COME THE 97TH BOMG BROUP IN WORLD WAR II VARIOUS HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

TAYLOR PUBLISHING 1993 256 VERY GOOD 95.00

1341 THE JG 26 WAR DIARY VOL 2   1943-1945 CALDWELL HARDBACK 
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

GRUB STREET 1998 576 GOOD 20.00

1342 THE JG 26 WAR DIARY VOL 1   1939 - 1942 CALDWELL HARDBACK 
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

GRUB STREET 1996 346 GOOD 20.00

1343 THE JOLLY ROGERS HISTORY OF THE 90TH BOMB GROUP DURING WORLD WAR II ALCORN HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

HAA PUBLICATION 1981 212 VERY GOOD 65.00

1344 THE KING’S THUNDERBOLTS NO 44 (RHODESIA) SQUADRON RAF, AN OPERATIONAL RECORD AND ROLL OF HONOUR 1917-1982 WHITE SOFTBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

TUCANN BOOKS 2007 256 VERY GOOD 20.00

1345 THE LIBERATORS FROM WENDLING 392ND BG - THE CRUSADERS VICKERS JR SOFTBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

VICKERS 1977 288 GOOD 45.00

1346 THE LONG CAMPAIGN THE HISTORY OF THE 15TH FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II LAMBERT HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

SUNFLOWER UNIVERSITY 1982 186 VERY GOOD 55.00

1347 THE LONG HAUL THE STORY OF THE 497TH BOMB GROUP (VH) VARIOUS HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

497TH BG ASSN N/K 300 VERY GOOD 110.00

1348 THE MENACE FROM MORESBY A PICTORIAL HISTORY OF THE 5TH AIR FORCE IN WORLD WAR II SINTON HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

NEWSFOTO N/K 200 VERY GOOD 95.00

1349 THE RAF’S FIRST JET SQUADRON 616 (SOUTH YORKSHIRE) PITCHFORK SOFTBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

THE HISTORY PRESS 2009 160 VERY GOOD 10.00

1350 THE STORY OF 609 SQUADRON UNDER THE WHITE ROSE ZIEGLER HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

CRECY 1993 389 GOOD 10.00

1351 THE STORY OF THE 98TH 1942-1945 FROM PALESTINE THROUGH ITALY VARIOUS HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

98TH BG ASSN N/K 300 VERY GOOD 95.00

1352 THUNDERBOLTS TRIUMPHANT THE 362ND FIGHTER GROUP VS GERMANY’S WEHRMACHT BUCHOLTZ HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

CASEMATE 2018 230 NEW 20.00



1353 TIGERS STORY OF 74 SQUADRON RAF COSSEY HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

ARMS AND ARMOUR 1992 320 VERY GOOD 15.00

1354 TWICE VERTICAL THE HISTORY OF NO. 1 (FIGHTER) SQUADRON RAF SHAW HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

MACDONALD 1971 256 FAIR 10.00

1355 VALIANT WINGS BATTLE AND BLENHEIM SQUADRONS OVER FRANCE 1940 FRANKS HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

CRECY 1994 295 GOOD 15.00

1356 WARPATH A STORY OF THE 345TH BOMBARDMENT GROUP (M) IN WORLD WAR II VARIOUS HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

NEWSFOTO N/K 280 VERY GOOD 120.00

1357 WHO FEARS? THE 301ST IN WAR AND PEACE 1942-1979 WERRELL HARDBACK
SQUADRON & UNIT 
HISTORY

TAYLOR PUBLISHING 1991 288 VERY GOOD 85.00

TECHNICAL & MECHANICAL

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1358 50 YEARS OF BRISTOL ENGINES BAILEY SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

BRISTOL SALES 1970 39 GOOD 15.00

1359 A COMPLETE COURSE FOR GROUND ENGINEERS’ A, B, C, D & X LICENCES VARIOUS HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

THE NEW ERA PUBLISHING CO. 1937 720 GOOD 20.00

1360 ACE THE TECHNICAL PILOT INTERVIEW BRISTOW SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

MCGRAW-HILL RYERSON LTD 2002 346 GOOD 10.00

1361 AERO ENGINE PRACTICE AEROPLANE MAINTENANCE AND OPERATION SERIES VOLUME 21 MOLLOY HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

GEORGE NEWNES LTD N/K 132 FAIR 10.00

1362 AERO ENGINES, MAGNETOS AND CARBURETORS ORIGINALLY PUBLISHED IN 1918 POLLARD SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

FORGOTTEN BOOKS 2012 84 VERY GOOD 10.00

1363 AEROBATICS A SIMPLE EXPLANATION OF AERIAL EVOLUTIONS STEWART HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

PITMAN & SONS 1929 78 VERY GOOD 20.00

1364 AERO-ENGINE THEORY A FITTER’S COURSE ARCHER/REE HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

SIR ISAAC PITMAN & SONS 1943 200 FAIR 10.00

1365 AIR NAVIGATION VOLUME 1  A.P. 1234 VARIOUS HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

HMSO 1941 308 FAIR 15.00

1366 BRISTOL AIRCRAFT SINCE 1910 A PICTORIAL HISTORY OF BRITISH ACHIEVEMENT WALL HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

HALSGROVE 2000 160 VERY GOOD 15.00

1367 BRITISH PISTON AERO-ENGINES AND THEIR AIRCRAFT LUMSDEN HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

AIRLIFE 1997 322 VERY GOOD 25.00

1368 DEVELOPMENT OF AIRCRAFT ENGINES AND FUELS SCHLAIFER/HERON HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

HARVARD UNIVERSITY 1950 754 GOOD 25.00

1369 FLOW MATCHING OF THE STAGES OF AXIAL COMPRESSORS TECHNICAL SERIES NO. 2 WILDE SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 1999 77 VERY GOOD 10.00

1370
HISPANO-SUIZA AERONAUTICAL ENGINES, BIRKIGT PATENTS: INSTRUCTION BOOK, 
JULY, 1918, SERIES NO. 4A

FASCIMILE OF 1918 PUBLICATION VARIOUS SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

WRIGHT-MARTIN A/C CORP. N/K 215 VERY GOOD 20.00

1371 INSPECTION OF AIRCRAFT AFTER OVERHAUL (“B” LICENCE) NORTON HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

PITMAN & SONS 1939 119 GOOD 10.00

1372 JET ENGINES FUNDAMENTALS OF THEORY, DESIGN AND OPERATION HUNECKE HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

AIRLIFE 1997 241 VERY GOOD 10.00

1373 JET PROPULSION
A SIMPLE GUIDE TO AERODYNAMIC & THERMODYNAMIC DESIGN & PERFORMANCE OF JET 
ENGINES

CUMPSTY SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

CAMBRIDGE UNIVERSITY PRESS 2005 303 VERY GOOD 15.00

1374 NAVIGATION FOR AIR-CREWS PART 1 GLIDDON/HEDGES SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

UNIVERSITY OF LONDON 1942 56 VERY GOOD 10.00

1375 OLYMPUS THE INSIDE STORY BAXTER SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 2007 183 VERY GOOD 10.00

1376 PILOT’S NOTES GENERAL A.P. 2095 VARIOUS SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

HMSO 1943 132 GOOD 10.00

1377 ROLLS-ROYCE AERO ENGINES SIGNED BY THE AUTHOR GUNSTON HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

PATRICK STEPHENS 1989 256 VERY GOOD 15.00

1378 ROLLS-ROYCE MERLIN 1933-50 (ALL ENGINE MODELS) OWNERS WORKSHOP MANUAL CRAIGHEAD HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

HAYNES 2015 156 VERY GOOD 15.00

1379 ROTARY ENGINES OF WORLD WAR ONE MORSE SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

NELSON & SAUNDERS 1987 64 VERY GOOD 15.00

1380 ROYAL FLYING CORPS TECHNICAL NOTES ON THE AIRPLANES AND ENGINES OF 1916 ELLAM SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

AUTHORS CHOICE 1994 80 VERY GOOD 15.00

1381 ROYCE AND THE VIBRATION DAMPER TECHNICAL SERIES NO. 6 CLARKE SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 2003 124 VERY GOOD 10.00

1382 RUSSIAN PISTON AERO ENGINES KOTELNIKOV HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

CROWOOD PRESS 2005 272 VERY GOOD 20.00

1383 SEVEN DECADES OF PROGRESS A HERITAGE OF AIRCRAFT TURBINE TECHNOLOGY VARIOUS HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

AERO PUBLISHERS 1979 232 GOOD 20.00

1384 SUPERCHARGERS FOR AVIATION MOSS SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

ENGLISH ELECTRIC 1944 103 VERY GOOD 25.00

1385 THE AIRCRAFT ENGINE AND ITS OPERATION INSTALLATION ENGINEERING JANUARY 1962 VARIOUS SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

PRATT & WHITNEY 1951 146 VERY GOOD 20.00

1386 THE ART OF FLYING MACMILLAN HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

DUCKWORTH 1928 159 VERY GOOD 15.00

1387 THE ELEMENTS OF AEROFOIL AND AIRSCREW THEORY GLAUERT HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

CAMBRIDGE UNIVERSITY PRESS 1930 228 GOOD 20.00

1388 THE HISTORY OF THE ROLLS-ROYCE RB211 TURBOFAN ENGINE HISTORICAL SERIES NO 47 (SIGNED BY AUTHOR WITH PERSONAL DEDICATION) RUFFLES SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 2014 328 VERY GOOD 30.00



1389 THE JET ENGINE VARIOUS HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

ROLLS-ROYCE 1992 278 VERY GOOD 30.00

1390 THE JET ENGINE VARIOUS SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

ROLLS-ROYCE 1986 278 VERY GOOD 15.00

1391 THE MERLIN 100 SERIES - THE ULTIMATE MILITARY DEVELOPMENT HISTORICAL SERIES NO. 19 HARVEY-BAILEY/PIGGOTT SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 1993 220 VERY GOOD 10.00

1392 THE OBSERVER’S BOOK ON MAPS, CHARTS AND PROJECTIONS ALEXANDER/ALLAN HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

GEORGE ALLEN & UNWIN 1941 91 GOOD 10.00

1393 THE ROTARY AERO ENGINE NAHUM SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

SCIENCE MUSEUM 1987 64 GOOD 10.00

1394 THE ROTARY AERO ENGINE NAHUM SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

SCIENCE MUSEUM 2004 64 VERY GOOD 15.00

1395 THE VITAL SPARK! THE DEVELOPMENT OF AERO-ENGINE SPARKING PLUGS HISTORICAL SERIES NO. 2 GOUGH SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 1991 57 GOOD 10.00

1396 TYPE AV MAGNETOS TYPES AV8S, AVSB, AV8SC, AV8SD, AV12S, AV12SC, AV12SD INSTRUCTION BOOK NO. 1165 VARIOUS SOFTBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

THE BRITISH THOMSON-HOUSTON 
COMP.

1919 26 GOOD 15.00

1397 WORLD ENCYCLOPEDIA OF AERO ENGINES 4TH EDITION GUNSTON HARDBACK
TECHNICAL & 
MECHANICAL

PATRICK STEPHENS 1998 208 VERY GOOD 15.00

WORLD WAR I  

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1398 A CONTEMPTIBLE LITTLE FLYING CORPS A ROLL OF WARRANT OFFICERS, NCO’S AND AIRMEN WHO SERVED IN THE RFC BEFORE WWI MCINNES/WEBB HARDBACK WORLD WAR I LONDON STAMP EXCHANGE 1991 518 VERY GOOD 25.00

1399 A HISTORY OF NO. 6 SQUADRON ROYAL NAVAL AIR SERVICE IN WORLD WAR I WESTROP HARDBACK WORLD WAR I SCHIFFER 2006 224 VERY GOOD 35.00

1400 ABOVE FLANDERS FIELDS BELGIAN FIGHTER PILOTS DURING WW1 PIETERS HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 1998 123 GOOD 20.00

1401 ABOVE THE TRENCHES FIGHTER ACES AND UNITS OF BRITISH AIR FORCES 1915-20 SHORES HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 1990 392 GOOD 20.00

1402 ACE OF THE BLACK CROSS - THE MEMOIRS OF ERNST UDET inscribed with previous owner’s name and date on fly-leaf UDET HARDBACK WORLD WAR I FRONTLINE 2013 202 VERY GOOD 10.00

1403 AIR OF BATTLE AN ACCOUNT BY BY A R.F.C. PILOT FRY HARDBACK WORLD WAR I WILLIAM KIMBER 1974 194 GOOD 15.00

1404 AIR RAIDS ON SOUTH-WEST ESSEX IN THE GREAT WAR LOOKING FOR ZEPPELINS AT LEYTON SIMPSON HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 2015 216 MINT 15.00

1405 AIRCRAFT OF THE 1914-1918 WAR THETFORD/RIDING HARDBACK WORLD WAR I HARBOROUGH 1946 126 FAIR 20.00

1406 AIRCRAFT OF WW1 HERRIS HARDBACK WORLD WAR I AMBER 2020 192 VERY GOOD 15.00

1407 ALBERT BALL V.C. THE FIGHTER PILOT HERO OF WORLD WAR I PENGELLY HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 2010 224 MINT 15.00

1408 ALBERT BALL, VC BOWYER HARDBACK WORLD WAR I BRIDGE BOOKS 1994 197 GOOD 10.00

1409 AN AIRMANS WIFE VARIOUS HARDBACK WORLD WAR I JENKINS 1918 302 FAIR 20.00

1410 AN AMERICAN FOR LAFAYETTE THE DIARIES OF E C C GENET GENET HARDBACK WORLD WAR I VIRGINIA UNIVERSITY PRESS 1981 224 GOOD 15.00

1411 AN ESCAPER’S LOG TALES OF WWI PRISONERS AND ESCAPES GRINNELL-MILNE HARDBACK WORLD WAR I BODLEY HEAD 1940 306 VERY GOOD 45.00

1412 AVIATIK AIRCRAFT OF WWI A CENTENNIAL PERSPECTIVE ON GREAT WAR AIRPLANES HERRIS SOFTBACK WORLD WAR I AERONAUT BOOKS 2014 90 VERY GOOD 25.00

1413 BLACK FOKKER LEADER CARL DEGELOW - THE FIRST WORLD WAR’S LAST AIRFIGHTER KNIGHT KILDUFF HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 2009 192 VERY GOOD 10.00

1414 BLOODY APRIL…BLACK SEPTEMBER
AN EXCITING AND DETAILED STUDY OF THE TWO DEADLIEST MONTHS IN THE AIR WAR IN WORLD 
WAR ONE

FRANKS/GUEST/BAILEY HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 1995 314 VERY GOOD 20.00

1415 BOMBERS 1914-19 PATROL AND RECON AIRCRAFT MUNSON HARDBACK WORLD WAR I BLANDFORD 1977 187 GOOD 10.00

1416 BRIEF GLORY THE LIFE OF ARTHUR RHYS DAVIDS DSO MC REVELL HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 2010 222 MINT 10.00

1417 BRISTOL F2B FIGHTER KING OF THE TWO-SEATERS BOWYER HARDBACK WORLD WAR I IAN ALLAN 1985 128 GOOD 10.00

1418 BRISTOL FIGHTER F.2B. (190 H.P. ROLLS-ROYCE) RIGGING NOTES AIR BOARD TECHNICAL NOTES ISSUED BY CONTROLLER TECHNICAL DEPT. VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR I CAMDEN MINIATURE STEAM 1999 80 GOOD 10.00

1419 BRITISH AEROPLANES 1914-18 SLIP-CASE EDITION BRUCE HARDBACK WORLD WAR I PUTNAM 1957 742 VERY GOOD 50.00

1420 BRITISH AEROPLANES 1914-18 BRUCE HARDBACK WORLD WAR I PUTNAM 1957 742 GOOD 45.00

1421 BRITISH AVIATION SQUADRON MARKINGS OF WORLD WAR I RFC, RAF, RNAS ROGERS HARDBACK WORLD WAR I SCHIFFER 2001 296 VERY GOOD 45.00

1422
BRITISH SINGLE-SEATER FIGHTER SQUADRONS ON THE WESTERN FRONT IN WORLD 
WAR I

REVELL HARDBACK WORLD WAR I SCHIFFER 2006 366 VERY GOOD 50.00

1423 BRITISH TWO-SEATERS OF THE GREAT WAR RONNY BAR PROFILES BAR HARDBACK WORLD WAR I TEMPEST BOOKS N/K 136 MINT 15.00

1424 CAPTAIN BALL V.C. OF THE RFC BRISCOE HARDBACK WORLD WAR I JENKINS 1918 320 GOOD 20.00



1425 DH9 FROM RUIN TO RESTORATION
THE EXTRAORDINARY STORY OF THE DISCOVERY IN INDIA & RETURN TO FLIGHT OF A RARE WWI 
BOMBER

BLACK HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 2019 206 VERY GOOD 10.00

1426 DIE KONIGLICH BANERIFCHEN FLIEGERTRUPPEN 1912-1919 PLETSCHACHER HARDBACK WORLD WAR I MOTORBUCH VERLAG STUTTGART 1978 176 GOOD 20.00

1427 FIGHTER AIRCRAFT OF THE 1914-1918 WAR LAMBERTON HARDBACK WORLD WAR I HARBOROUGH 1960 224 FAIR 20.00

1428 FIGHTERS 1914-19 ATTACK AND TRAINING AIRCRAFT MUNSON HARDBACK WORLD WAR I BLANDFORD 1976 188 GOOD 10.00

1429 FIVE YEARS IN THE ROYAL FLYING CORPS McCUDDEN HARDBACK WORLD WAR I AGP 1918 348 GOOD 20.00

1430 FLYING CORPS HEADQUARTERS 1914-1918 BARING HARDBACK WORLD WAR I WILLIAM BLACKWOOD & SONS 1968 325 FAIR 10.00

1431 FROM COLONIAL WARRIOR TO WESTERN FRONT FLYER THE FIVE WARS OF SYDNEY HERBERT BYWATER HARRIS MCENTEE-TAYLOR HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 2015 228 MINT 15.00

1432 GERMAN FIGHTER AIRCRAFT OF WORLD WAR I DESIGN, CONSTRUCTION AND INNOVATION WILKINS HARDBACK WORLD WAR I CASEMATE 2019 192 VERY GOOD 10.00

1433 GERMAN SEAPLANE FIGHTERS OF WWI A CENTENNIAL PERSPECTIVE ON GREAT WAR AIRPLANES HERRIS SOFTBACK WORLD WAR I AERONAUT BOOKS 2012 150 MINT 25.00

1434 GERMANYS FIRST AIR FORCE 1914-1918 KILDUFF HARDBACK WORLD WAR I ARMS AND ARMOUR 1991 160 VERY GOOD 10.00

1435 GHOSTS - THE GREAT WAR - AVIATION IN WORLD WAR ONE INCLUDES AN AUDIO CD OF THE COMPLETE FLIGHTS OF 5 WW1 AIRCRAFT MAKANNA HARDBACK WORLD WAR I GHOSTS (SAN FRANCISCO) N/K 192 GOOD 25.00

1436 GUERRE AERIENNE DANS LE CIEL DE HAUTE ALSACE 1914-1918 (SIGNED BY THE AUTHOR WITH A PERSONAL DEDICATION) SEITHER SOFTBACK WORLD WAR I PLUME D’EXPRESSION 2014 297 VERY GOOD 30.00

1437 HAUPTMANN GODWIN VON BRUMOWSKI AUSTRIA-HUNGARY’S ACE OF ACES BERRYMAN SOFTBACK WORLD WAR I CROSS & COCKADE 2014 60 VERY GOOD 10.00

1438 HERO OF THE ANGRY SKY INGALLS..AMERICAS FIRST NAVAL ACE ROSSANO HARDBACK WORLD WAR I OHIO 2013 377 VERY GOOD 10.00

1439 HUNTING WITH RICHTHOFEN
THE BODENSCHATZ DIARIES: SIXTEEN MONTHS OF BATTLE WITH JG FREIHERR VON RICHTHOFEN 
NO. 1

BODENSCHATZ HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 1996 224 VERY GOOD 10.00

1440 IN THE COMPANY OF EAGLES A NOVEL SET IN WWI GANN HARDBACK WORLD WAR I HODDER & STOUGHTON 1966 342 GOOD 10.00

1441 IRISH ACES OF THE RFC & RAF IN THE FIRST WORLD WAR THE LIVES BEHIND THE LEGENDS GLEESON HARDBACK WORLD WAR I FONTHILL 2015 244 MINT 15.00

1442 IRON MAN RUDOLF BERTHOLD: GERMANY’S INDOMITABLE FIGHTER ACE OF WORLD WAR I KILDUFF HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 2012 192 VERY GOOD 10.00

1443 KING OF AIR FIGHTERS BIOGRAPHY OF MICK MANNOCKVC JONES HARDBACK WORLD WAR I NICHOLSON 1934 303 GOOD 20.00

1444 KNIGHTS OF THE BLACK CROSS TREADWELL HARDBACK WORLD WAR I CERBERUS 2004 326 MINT 20.00

1445 LAWRENCE OF ARABIA’S SECRET AIR FORCE BASED ON THE DIARY OF FLIGHT SERGEANT GEORGE HYNES HYNES HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 2010 146 MINT 10.00

1446 LETTERS FROM A FLYING OFFICER ROTHSAY HARDBACK WORLD WAR I OXFORD 1937 207 GOOD 15.00

1447 LINCOLNSHIRE AVIATION IN WORLD WAR I 1912-2012: CELEBRATING THE CENTENARY OF THE ROYAL FLYING CORPS VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR I PERCY & RYAN 2012 40 VERY GOOD 5.00

1448 MILITARY AVIATION OF THE FIRST WORLD WAR WOOD/SUTTON HARDBACK WORLD WAR I FONTHILL 2022 360 NEW 20.00

1449 NO PARACHUTE A FIGHTER PILOT OF WW1 LEE HARDBACK WORLD WAR I JARROLDS 1968 233 GOOD 10.00

1450 OPEN COCKPIT A PILOT IN THE ROYAL FLYING CORPS LEE HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 2012 218 VERY GOOD 10.00

1451 PIONEERS OF AERIAL COMBAT AIR BATTLES OF THE FIRST WORLD WAR FOLEY HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 2013 184 MINT 10.00

1452 PLANES OF THE GREAT WAR 1914-18 LEIGH HARDBACK WORLD WAR I HAMILTON 1928 111 GOOD 45.00

1453 RECONNAISSANCE & BOMBER AIRCRAFT OF THE 1914-1918 WAR LAMBERTON HARDBACK WORLD WAR I HARLEYFORD 1962 231 GOOD 25.00

1454 RED BARON THE LIFE AND DEATH OF AN ACE KILDUFF HARDBACK WORLD WAR I DAVID & CHARLES 2007 286 VERY GOOD 10.00

1455 RICHTHOFEN JAGDSTAFFEL AHEAD RFC PILOTS OUT-PERFORMED AND OUT-GUNNED OVER THE WESTERN FRONT, 1917 MCMANUS HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 2008 192 VERY GOOD 20.00

1456 RICHTHOFEN’S FLYING CIRCUS IMAGES OF AVIATION TREADWELL SOFTBACK WORLD WAR I TEMPUS 1999 128 VERY GOOD 10.00

1457 ROYAL AIR FORCE COMMUNIQUES 1918 COLE HARDBACK WORLD WAR I DONOVAN 1990 255 GOOD 10.00

1458 ROYAL AIRCRAFT FACTORY S.E.5 OWNERS’ WORKSHOP MANUAL AN INSIGHT INTO THE DESIGN, ENGINEERING, RESTORATION, MAINTENANCE AND OPERATION GARTON HARDBACK WORLD WAR I HAYNES 2017 164 VERY GOOD 20.00

1459 ROYAL FLYING CORPS COMMUNIQUES 1917-1918 BOWYER HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 1998 258 VERY GOOD 10.00

1460 ROYAL FLYING CORPS KITBAG AIRCREW UNIFORMS & EQUIPMENT FROM THE WAR OVER THE WESTERN FRONT IN WWI HILLIER HARDBACK WORLD WAR I FRONTLINE 2020 268 NEW 15.00

1461 ROYAL NAVAL AIR SERVICE 1912-18 KING HARDBACK WORLD WAR I HIKOKI 1997 160 GOOD 35.00

1462 SIGNED WITH THEIR HONOUR CHIVALRY IN AIR WARFARE 1914-45 MEIJERING HARDBACK WORLD WAR I MAINSTREAM 1987 184 GOOD 10.00



1463 SOPWITH CAMEL KING OF COMBAT BOWYER HARDBACK WORLD WAR I ASTON 1988 192 GOOD 10.00

1464 SOPWITH SCOUT 7309 TAYLOR HARDBACK WORLD WAR I CASSELL 1968 177 GOOD 10.00

1465 SOPWITH- THE MAN AND HIS AIRCRAFT ROBERTSON HARDBACK WORLD WAR I HARLEYFORD 1970 244 GOOD 20.00

1466 THE AEROPLANE SPEAKS BARBER HARDBACK WORLD WAR I McBRIDE 1917 156 GOOD 35.00

1467 THE AEROPLANES OF THE ROYAL FLYING CORPS (MILITARY WING) BRUCE HARDBACK WORLD WAR I PUTNAM 1982 642 GOOD 20.00

1468 THE BIRTH OF THE ROYAL AIR FORCE CHAMIER HARDBACK WORLD WAR I PITMAN & SONS 1943 199 GOOD 15.00

1469 THE BOY AIRMAN AN ABSOLUTE STRANGER TO FEAR PETTY HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 2015 190 MINT 10.00

1470 THE CAMPAIGNS AIR WAR OVER EUROPE 1914-18 VOL 1 HADAWAY SOFTBACK WORLD WAR I OGB 2017 68 VERY GOOD 10.00

1471 THE CANVAS FALCONS THE STORY OF THE MEN & PLANES OF WORLD WAR I LONGSTREET HARDBACK WORLD WAR I W H ALLEN 1971 365 FAIR 10.00

1472 THE CLOUDS REMEMBER BRIDGMAN HARDBACK WORLD WAR I GALE 1945 125 GOOD 35.00

1473 THE COMPLETE BLUE MAX A CHRONOLOGICAL RECORD OF THE HOLDERS OF THE POUR LE MERITE FROM 1740 TO 1918 BRAZIER HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 2013 229 VERY GOOD 10.00

1474 THE DIARY AND LETTERS OF A WORLD WAR I FIGHTER PILOT 2ND LIEUTENANT GUY MAINWARING KNOCKER’S ACCOUNTS OF HIS EXPERIENCES IN 1917-1918 BURGESS HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 2008 250 VERY GOOD 10.00

1475 THE FLATPACK BOMBERS THE ROYAL NAVY & THE ZEPPELIN MENACE GARDINER HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 2009 164 MINT 15.00

1476 THE FLYING POILU NADAUD HARDBACK WORLD WAR I HODDER & STOUGHTON 1918 216 FAIR 20.00

1477 THE GERMAN AIR FORCE I KNEW 1914-1918 MEMOIRS OF THE IMPERIAL GERMAN AIR FORCE IN THE GREAT WAR NEUMANN HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 2014 254 MINT 10.00

1478 THE GERMAN GIANTS THE GERMAN R-PLANES 1914-1918 HADDOW/GROSZ HARDBACK WORLD WAR I PUTNAM 1988 310 VERY GOOD 40.00

1479 THE GOTHA SUMMER THE GERMAN DAYTIME AIR RAIDS ON ENGLAND, MAY-AUGUST 1917 WHITE HARDBACK WORLD WAR I HALE 1986 240 GOOD 15.00

1480 THE GREAT WAR IN THE AIR MILITARY AVIATION FROM 1909 TO 1921 MORROW HARDBACK WORLD WAR I SMITHSONIAN 1993 458 VERY GOOD 10.00

1481 THE IMPERIAL GERMAN EAGLES IN WORLD WAR I THEIR POSTCARDS AND PICTURES. VOLUME THREE BRONNENKANT HARDBACK WORLD WAR I SCHIFFER 2011 437 VERY GOOD 50.00

1482 THE JASTA WAR CHRONOLOGY A COMPLETE LISTING OF CLAIMS AND LOSSES, AUGUST 1916-NOVEMBER 1918 FRANKS/BAILEY/DUIVEN HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 1998 288 GOOD 20.00

1483 THE PERSONAL DIARY OF “MICK” MANNOCK MANNOCK HARDBACK WORLD WAR I SPEARMAN 1966 221 GOOD 15.00

1484 THE RED AIR FIGHTER RICHTHOFEN SOFTBACK WORLD WAR I GREENHILL BOOKS 1999 192 VERY GOOD 5.00

1485 THE ROYAL FLYING CORPS IN FRANCE FROM MONS TO THE SOMME BARKER HARDBACK WORLD WAR I CONSTABLE 1994 237 GOOD 10.00

1486 THE ROYAL FLYING CORPS IN FRANCE FROM BLOODY APRIL 1917 TO FINAL VICTORY BARKER HARDBACK WORLD WAR I CONSTABLE 1995 265 VERY GOOD 10.00

1487 THE SOPWITH DOLPHIN RAF, RNAS AND POLISH SERVICE VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR I CROSS AND COCKADE 2012 176 VERY GOOD 25.00

1488 THE STORKS GROUPE DE COMBAT 12 IN WW1 FRANKS HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 1998 160 GOOD 20.00

1489 UNDER THE GUNS OF THE KAISERS ACES BOHME,MULLER TUTSCHEK AND WOLFF FRANKS HARDBACK WORLD WAR I GRUB STREET 2003 192 GOOD 25.00

1490 VOICES IN FLIGHT CONVERSATIONS WITH AIR VETERANS OF THE GREAT WAR MALINOVSKA/JOSLYN HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 2006 228 MINT 10.00

1491 WAR BIRDS THE DIARY OF A GREAT WAR PILOT SPRINGS HARDBACK WORLD WAR I FRONTLINE BOOKS 2016 257 GOOD 10.00

1492 WAR BIRDS: MILITARY AIRCRAFT OF THE FIRST WORLD WAR IN COLOUR VARIOUS HARDBACK WORLD WAR I MACDONALD & JANES 1974 208 GOOD 10.00

1493 WAR BIRDS: MILITARY AIRCRAFT OF THE FIRST WORLD WAR IN COLOUR DIARY OF AN UNKNOWN AVIATOR N/K HARDBACK WORLD WAR I GEORGE H DORAN 1926 277 GOOD 20.00

1494 WAR FLYING IN MACEDONIA HEYDEMARCK HARDBACK WORLD WAR I HAMILTON 1930 196 GOOD 15.00

1495 WARBIRDS DIARY OF AN UNKNOWN AVIATOR KNIGHT HARDBACK WORLD WAR I HAMILTON 1931 277 FAIR 20.00

1496 WARNEFORD, V.C. THE FIRST NAVAL AIRMAN TO BE AWARDED THE V.C. GIBSON HARDBACK WORLD WAR I FLEET AIR ARM MUSEUM 1979 128 VERY GOOD 10.00

1497 WIND IN THE WIRES MILNE HARDBACK WORLD WAR I JARROLDS 1971 223 GOOD 20.00

1498 WINGED VICTORY YEATES HARDBACK WORLD WAR I JONATHAN CAPE 1972 456 GOOD 15.00

1499 WINGED WARFARE AN ILLUSTRATED EDITION OF THE CLASSIC AUTOBIOGRAPHY OF THE WWI ACE BISHOP, VC, DSO, MC HARDBACK WORLD WAR I DOUBLEDAY & CO. 1967 280 GOOD 10.00

1500 WINGED WARFARE BISHOP HARDBACK WORLD WAR I HODDER 1918 301 FAIR 20.00



1501 WINGS OVER THE SOMME 1916-1918 LEWIS HARDBACK WORLD WAR I BRIDGE BOOKS 1994 208 VERY GOOD 10.00

1502 WINGS OVER THE SOMME 1916-1918 LEWIS HARDBACK WORLD WAR I KIMBER 1976 205 GOOD 20.00

1503 WITH A SMILE AND A WAVE THE LIFE OF CAPTAIN AIDAN LIDDELL VC MC DAYBELL HARDBACK WORLD WAR I PEN & SWORD 2005 302 MINT 10.00

1504 WORLD WAR I GERMAN AVIATORS THE SANKE CARDS WOOLLEY HARDBACK WORLD WAR I SCHIFFER 2003 270 VERY GOOD 50.00

1505 WW1 AVIATION BOOKS IN ENGLISH; AN ANNOTATED BIBLIOGRAPHY NOFFSINGER HARDBACK WORLD WAR I SCARECROW 1987 305 GOOD 20.00

1506 ZEPPELIN! A BATTLE FOR AIR SUPREMECY IN WORLD WAR I RIMMELL HARDBACK WORLD WAR I CONWAY 1984 256 GOOD 30.00

WORLD WAR II  

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1507 “OPS” - VICTORY AT ALL COSTS ON OPERATIONS OVER HITLER’S REICH WITH THE CREWS OF BOMBER COMMAND SIMPSON HARDBACK WORLD WAR II TATTERED FLAG 2012 448 VERY GOOD 15.00

1508 2 GROUP R.A.F. A COMPLETE HISTORY, 1936-1945 BOWYER HARDBACK WORLD WAR II CRECY 1992 532 GOOD 15.00

1509 55 NAMEN OP HEIDEHOF MEIJER SOFTBACK WORLD WAR II GEMEENTE ARCHIEF APELDOORN 1982 N/K GOOD 20.00

1510 A BLACK COUNTRY LAD’S NIGHT SHIFT - THE DIARY OF A FLIGHT ENGINEER 77 SQUADRON RAF ELVINGTON 29 JUNE TO 29 DECEMBER 1943 STEVENS SOFTBACK WORLD WAR II DESIGN IT 1995 108 GOOD 15.00

1511 A DANCE WITH DEATH SOVIET AIRWOMEN IN WW2 NOGGLE HARDBACK WORLD WAR II TEXAS PRESS 1994 318 VERY GOOD 20.00

1512 A DICTIONARY OF COASTAL COMMAND 1939-1945 SIMPSON HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2017 151 MINT 10.00

1513 A DICTIONARY OF R.A.F. SLANG PARTRIDGE HARDBACK WORLD WAR II MICHAEL JOSEPH 1945 64 FAIR 10.00

1514 A FEW OF “THE FEW” AUSTRALIANS AND THE B OF B NEWTON HARDBACK WORLD WAR II AWM 1990 291 GOOD 45.00

1515 A FLYING START
A PUPIL PILOT IN SOUTH AFRICA DURING WORLD WAR TWO (SIGNED BY AUTHOR WITH 
PERSONALISED DEDICATION)

ROGERS HARDBACK WORLD WAR II ROGERS 2005 166 VERY GOOD 15.00

1516 A GERMAN BOMBER ON WORTHING SOIL DETAILED STUDY OF HE 11P SHOT DOWN AT HIGH SALVINGTON ON 16/08/1940 LELLIOTT SOFTBACK WORLD WAR II LELLIOTT 2006 75 GOOD 10.00

1517 A GREEN HILL FAR AWAY - THE STORY OF LAZY BABY MISSION 115, 14TH OCTOBER 1943, BACK TO SCHWEINFURT GIBBS SOFTBACK WORLD WAR II GIBBS 1995 28 VERY GOOD 5.00

1518 A MOST SECRET SQUADRON THE FIRST FULL STORY OF 618 SQUADRON AND ITS ANTI-U BOAT MOSQUITOS CURTIS HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2009 207 VERY GOOD 10.00

1519 A SPITFIRE PILOT’S STORY PAT HUGHES - BATTLE OF BRITAIN TOP GUN NEWTON HARDBACK WORLD WAR II AMBERLEY 2016 288 VERY GOOD 10.00

1520 A WASP AMONG EAGLES A WOMAN MILITARY TEST PILOT IN WW2 CARL HARDBACK WORLD WAR II SMITHSONIAN 1999 132 GOOD 10.00

1521 ACES AND WINGMEN II VOLUME I
MEN, MACHINES & UNITS OF USAAF 8TH FIGHTER COMMAND AND 354TH FIGHTER GROUP 9TH 
AF 1943-45

MORRIS HARDBACK WORLD WAR II AVIATION USK 1989 256 VERY GOOD 45.00

1522 ACES HIGH VOL.1 AND VOL 2 TRIBUTE TO PILOTS OF THE BRITISH AND COMMENWEALTH SHORES HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 1994 920 GOOD 25.00

1523 ACES IN COMMAND FIGHTER PILOTS AS COMBAT LEADERS BOYNE HARDBACK WORLD WAR II BRASSEYS 2001 248 GOOD 10.00

1524 ACES OF THE EIGHTH STAFFORD/HESS SOFTBACK WORLD WAR II SQUADRON/SIGNAL 1973 62 VERY GOOD 10.00

1525 ACES OF THE SOUTHWEST PACIFIC STAFFORD SOFTBACK WORLD WAR II SQUADRON/SIGNAL 1977 64 VERY GOOD 10.00

1526 AICHI D3A1/2 VAL SMITH HARDBACK WORLD WAR II CROWOOD PRESS 1999 192 VERY GOOD 15.00

1527 AIR COMMENTARY THE BBC RADIO BROADCASTS OF GROUP CAPTAIN HELMORE HELMORE HARDBACK WORLD WAR II GEORGE ALLEN & UNWIN 1942 90 GOOD 10.00

1528 AIR GUNNER THE AUTOBIOGRAPHY OF AN RAF AIR GUNNER HENRY HARDBACK WORLD WAR II G T FOULIS 1964 239 FAIR 10.00

1529 AIR LAUNCHED DOODLEBUGS - THE FORGOTTEN CAMPAIGN SMITH HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2006 243 VERY GOOD 10.00

1530 AIR WAR AGAINST JAPAN 1943-1945 AUSTRALIA IN THE WW2 ODGERS HARDBACK WORLD WAR II AWM 1957 531 GOOD 25.00

1531 AIR WAR D DAY - ASSAULTS FROM THE SKIES VOL2 BOWMAN HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2013 194 VERY GOOD 10.00

1532 AIR WAR D DAY- THE BUILD UP  VOL 1 BOWMAN HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2012 186 VERY GOOD 10.00

1533 AIR WAR EUROPA CHRONOLOGY AMERICA’S AIR WAR AGAINST GERMANY IN EUROPE & N. AFRICA 1942-1945 HAMMEL HARDBACK WORLD WAR II PACIFICA PRESS 1994 571 VERY GOOD 35.00

1534 AIR WAR ITALY 1944-45 THE AXIS AIR FORCES FROM THE LIBERATION OF ROME TO THE SURRENDER BEALE/D’AMICO/VALENTINI HARDBACK WORLD WAR II AIRLIFE 1996 232 VERY GOOD 15.00

1535 AIRBORNE INVASION THE BATTLE OF CRETE HETHERINGTON HARDBACK WORLD WAR II GEORGE ALLEN & UNWIN 1944 166 FAIR 10.00

1536 AIRCRAFT DESIGN OF WWII - A SKETCHBOOK A TREASURE TROVE OF CUTAWAY VIEWS VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II DOVER PUBLICATIONS 2017 N/K VERY GOOD 10.00



1537 AIRCREW UNLIMITED THE COMMONWEALTH AIR TRAINING PLAN DURING WORLD WAR 2 GOLLEY HARDBACK WORLD WAR II PATRICK STEPHENS 1993 192 GOOD 10.00

1538 AIR-WAR 1941 THE NON-STOP OFFENSIVE PART ONE FOREMAN/BOCK SOFTBACK WORLD WAR II AIR RESEARCH 2017 363 MINT 10.00

1539 AIR-WAR 1941 THE NON-STOP OFFENSIVE PART TWO FOREMAN/BOCK SOFTBACK WORLD WAR II AIR RESEARCH 2019 367 MINT 10.00

1540 ALARMSTART SOUTH AND THE FINAL DEFEAT
GERMAN FIGHTER PILOTS EXPERIENCES IN THE MEDITERRANEAN, NORMANDY, NORWAY & 
GERMANY

ERIKSON HARDBACK WORLD WAR II AMBERLEY 2019 318 NEW 15.00

1541 ALARMSTRAAT EAST THE GERMAN FIGHTER PILOT’S EXPERIENCE ON THE EASTERN FRONT 1941-1945 ERIKSSON HARDBACK WORLD WAR II AMBERLEY 2018 316 NEW 15.00

1542 AMERICAN AIRCRAFT DEVELOPMENT OF THE SECOND WORLD WAR RESEARCH, EXPERIMENTATION AND MODIFICATION 1939-1945 NORTON HARDBACK WORLD WAR II FONTHILL 2019 446 NEW 30.00

1543 AMERICAN AIRCRAFT DEVELOPMENT OF WWII SPECIAL TYPES 1939-1945 NORTON HARDBACK WORLD WAR II CRECY 2016 255 VERY GOOD 45.00

1544 AMERICA’S TOP WWII ACES IN THEIR OWN WORDS EIGHTH AIR FORCE HESS SOFTBACK WORLD WAR II MBI 2001 191 MINT 10.00

1545 AN EAGLE’S ODYSSEY MY DECADE AS A PILOT IN HITLER’S LUFTWAFFE KAUFMANN HARDBACK WORLD WAR II GREENHILL BOOKS 2019 233 VERY GOOD 10.00

1546
AN EVIL BOY, (SIGNED BY THE AUTHOR) WITH PHOTO OF AUTHOR WITH 
HANDWRITTEN SCRIPT ON BACK

PLUS 5 FASCIMILES OF HIS PILOT’S FLYING LOG BOOKS WITTRIDGE HARDBACK WORLD WAR II WUNJO PRESS 2004 64+ VERY GOOD 75.00

1547 AND THE WALLS CAME TUMBLING DOWN AMIENS FISHMAN HARDBACK WORLD WAR II SOUVENIR 1982 448 GOOD 15.00

1548 ANSON, HUDSON & SUNDERLAND IN AUSTRALIAN SERVICE WILSON SOFTBACK WORLD WAR II AEROSPACE 1992 211 VERY GOOD 30.00

1549 APHRODITE: DESPERATE MISSION SAVE LONDON AND POSSIBLY NEW YORK FROM GERMAN ROCKETS OLSEN HARDBACK WORLD WAR II PUTNAM 1970 328 FAIR 10.00

1550 ARCTIC AIRMEN THE RAF IN SPITSBERGEN AND NORTH RUSSIA, 1942 SCHOFIELD/NESBIT HARDBACK WORLD WAR II SPELLMOUNT 2005 253 VERY GOOD 15.00

1551 ARRIVAL OF EAGLES LUFTWAFFE LANDINGS IN BRITAIN 1939-45 SAUNDERS HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2014 190 GOOD 10.00

1552 AVIATION ARCHIVE: HEAVY FIGHTERS OF WORLD WAR 2 VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II KEY PUBLISHING 2016 97 VERY GOOD 10.00

1553 AVIATION ARCHIVE: JET AND ROCKET AIRCRAFT OF WORLD WAR 2 VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II KEY PUBLISHING 2017 97 VERY GOOD 10.00

1554 AVIATION ARCHIVE: MEDIUM BOMBERS OF WORLD WAR 2 VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II KEY PUBLISHING 2017 97 VERY GOOD 10.00

1555 AVIATION ARCHIVE: MERLIN, THE LEGENDARY ENGINE AND ITS AIRCRAFT VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II KEY PUBLISHING 2016 97 VERY GOOD 10.00

1556 AVIATION ARCHIVE: RAF CENTENARY 100 FAMOUS AIRCRAFT VOL 2: FIGHTERS AND BOMBERS OF WORLD WAR2 VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II KEY PUBLISHING 2018 97 VERY GOOD 10.00

1557 AVIATION ARCHIVE: SPECIAL DUTIES AIRCRAFT OF WORLD WAR 2 VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II KEY PUBLISHING 2014 98 VERY GOOD 10.00

1558 AVRO LANCASTER 50 TH ANNIVERSARY .DESIGN AND DEVELOPMENT WOOD SOFTBACK WORLD WAR II RAS 1991 88 GOOD 10.00

1559 AVRO LANCASTER 1941 ONWARDS (ALL MARKS) OWNERS WORKSHOP MANUAL COTTER/BLACKAH HARDBACK WORLD WAR II HAYNES 2008 160 MINT 10.00

1560 B-25 FACTORY TIMES
ILLUSTRATED HISTORY OF NORTH AMERICAN PLANTS AT INGLEWOOD AND KANSAS CITY B-25 
ASSEMBLY LINES

NIJENHUIS HARDBACK WORLD WAR II MEDIA PRIMAIR 2013 192 VERY GOOD 25.00

1561 BADERS LAST FIGHT SAUNDERS HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2007 160 VERY GOOD 10.00

1562 BARBAROSSA & THE RETREAT TO MOSCOW RECOLLECTIONS OF FIGHTER PILOTS ON THE EASTERN FRONT DRABKIN HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2007 158 M 10.00

1563 BARNES WALLIS DAMBUSTER PUGH HARDBACK WORLD WAR II ICON BOOKS 2005 200 VERY GOOD 10.00

1564 BASES OF BOMBER COMMAND THEN AND NOW FREEMAN HARDBACK WORLD WAR II BATTLE OF BRITAIN INTERNATIONAL 2001 360 GOOD 25.00

1565 BATTLE FOR PALEMBANG KELLY HARDBACK WORLD WAR II HALE 1985 205 VERY GOOD 10.00

1566 BATTLE OF BRITAIN - SURREY WAR TORN SKIES OF GB PARRY SOFTBACK WORLD WAR II RED KITE 2007 128 GOOD 10.00

1567 BATTLE OF BRITAIN COMBAT ARCHIVE VOLUME 1 10 JULY - 22 JULY 1940 PARRY SOFTBACK WORLD WAR II RED KITE 2015 126 VERY GOOD 10.00

1568 BATTLE OF BRITAIN COMBAT ARCHIVE VOLUME 2 23 JULY - 8 AUGUST 1940 PARRY SOFTBACK WORLD WAR II RED KITE 2016 126 VERY GOOD 10.00

1569 BATTLE OF BRITAIN COMBAT ARCHIVE VOLUME 3 9 AUGUST - 13 AUGUST 1940 PARRY SOFTBACK WORLD WAR II RED KITE 2016 126 VERY GOOD 10.00

1570 BATTLE OF BRITAIN COMBAT ARCHIVE VOLUME 4 14 AUGUST - 15 AUGUST 1940 PARRY SOFTBACK WORLD WAR II RED KITE 2017 126 VERY GOOD 10.00

1571 BEAUFIGHTER BOWMAN HARDBACK WORLD WAR II KIMBER 1987 288 GOOD 15.00

1572 BEAUFIGHTER ACE CAREER OF SIR THOMAS PIKE PIKE HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2004 200 GOOD 10.00

1573 BEAUFIGHTER BOYS TRUE TALES FROM THOSE WHO FLEW BRISTOL’S MIGHTY TWIN PITCHFORK HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2019 221 VERY GOOD 10.00

1574 BEAUFIGHTERS OVER BURMA NO. 27 SQUADRON, RAF, 1942-45 INNES HARDBACK WORLD WAR II BLANDFORD 1985 128 GOOD 10.00



1575 BEAUFORT, BEAUFIGHTER AND MOSQUITO IN AUSTRALIAN SERVICE WILSON SOFTBACK WORLD WAR II AEROSPACE 1990 199 VERY GOOD 30.00

1576 BEWARE THE THUNBERBOLT! THE 56TH FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II MCLAREN HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER 1994 204 VERY GOOD 25.00

1577 BIG JOE MCCARTHY THE RCAF’S AMERICAN DAMBUSTER BIRRELL SOFTBACK WORLD WAR II WINGLEADER 2012 286 VERY GOOD 20.00

1578 BIG WING BIOGRAPHY OF ACM SIR TRAFFORD LEIGH-MALLORY DUNN HARDBACK WORLD WAR II AIRLIFE 1992 200 GOOD 10.00

1579 BIRDS DON’T FLY AT NIGHT A LIGHTER LOOK AT WIRELESS OPERATOR/AIR GUNNER’S WAR BENSON SOFTBACK WORLD WAR II HIGHWAY BOOK SHOP 1983 140 GOOD 10.00

1580 BLACK 6 RESTORATION OF A Me BF 109 SNADDEN HARDBACK WORLD WAR II PSL 1993 219 GOOD 10.00

1581 BLACK SUNDAY: PLOESTI HILL HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER 1993 248 VERY GOOD 35.00

1582
BLETCHLEY PARK AIR SECTION SIGNALS INTELLIGENCE SUPPORT TO RAF BOMBER 
COMMAND

COMBINED BOMBING OFFENSIVE 1943-1945 WITH THE 8TH US ARMY AIR FORCE STUBBINGTON SOFTBACK WORLD WAR II MINERVA ASSOCIATES 2010 128 MINT 20.00

1583 BLOODY SHAMBLES AIR OPS OVER SE ASIA DEC 1941 - APRIL 1942 VOL 1 SHORES HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 1992 392 VERY GOOD 15.00

1584 BLOODY SHAMBLES AIR OPS OVER SE ASIA DEC 1941 - MAY 1942 VOL 2 SHORES HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 1993 492 VERY GOOD 15.00

1585 BODENPLATTE LUFTWAFFES LAST HOPE MANRHO HARDBACK WORLD WAR II HIKOKI 2004 304 VERY GOOD 50.00

1586 BOEING B-17 FORTRESS IN RAF COASTAL COMMAND SERVICE STITT SOFTBACK WORLD WAR II MMP 2010 248 VERY GOOD 25.00

1587 BOMBER COMMAND, THE THOUSAND BOMBER RAIDS CHORLTON SOFTBACK WORLD WAR II COUNTRYSIDE BOOKS 2017 192 VERY GOOD 10.00

1588 BOMBER INTELLIGENCE 103, 150, 166, 177 SQUADRONS OPERATIONS & TECHNIQUES ‘42-’45 JONES HARDBACK WORLD WAR II MIDLAND 1983 304 GOOD 10.00

1589 BOSTON, MITCHELL & LIBERATOR IN AUSTRALIAN SERVICE WILSON SOFTBACK WORLD WAR II AEROSPACE 1992 155 VERY GOOD 30.00

1590 BOULTON PAUL DEFIANT AN ILLUSTRATED HISTORY BREW SOFTBACK WORLD WAR II AMBERLEY 2019 127 VERY GOOD 10.00

1591 BRISTOL BEAUFIGHTER BINGHAM HARDBACK WORLD WAR II AIRLIFE 1994 168 VERY GOOD 15.00

1592 BRITISH AIRCRAFT AT WAR 1939-45 A PHOTOGRAPHIC RECORD OF ALL KNOWN TYPES OF AIRCRAFT OF BRITISH ORIGIN SWANBOROUGH SOFTBACK WORLD WAR II HPC 1997 123 GOOD 10.00

1593 BUFFALOES OVER SINGAPORE
RAF, RAAF, RNZAF & DUTCH BREWSTER FIGHTERS IN ACTION OVER MALAYA & THE EAST INDIES 
1941-42

CULL/SORTEHAUG/HASELDEN HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2003 254 MINT 20.00

1594 BUFFOON IN FLIGHT SOME MISADVENTURES OF AN OBSERVER 24 SQUADRON S.A.A.F. ATKINS HARDBACK WORLD WAR II ERNEST STANTON 1978 166 GOOD 30.00

1595 BUTCHER BIRD FW 190 SHACKLADY HARDBACK WORLD WAR II CEREBUS 2003 243 VERY GOOD 15.00

1596 CATALINA CHRONICLE A HISTORY OF R.A.A.F. OPERATIONS VINCENT HARDBACK WORLD WAR II VINCENT N/K 125 GOOD 30.00

1597 CHECK SIX! A THUNDERBOLT PILOT’S WAR ACROSS THE PACIFIC CURRAN/POPRAVAK HARDBACK WORLD WAR II CASEMATE 2015 334 VERY GOOD 10.00

1598 CHESHIRE THE BIOGRAPHY OF LEONARD CHESHIRE VC, OM MORRIS HARDBACK WORLD WAR II VIKING 2000 530 VERY GOOD 10.00

1599 CHINA CLIPPER
THE GRIPPING TRUE STORY OF PAN AMERICAN’S FLYING BOATS AND THEIR ROLE IN THE PACIFIC 
WAR

JACKSON HARDBACK WORLD WAR II EVEREST HOUSE 1980 224 GOOD 15.00

1600
CLIPPED WINGS VOLUME ONE - RAF PRE-OPERATIONAL TRAINING AIRCRAFT LOSSES 
1939-42

UK, RHODESIA, INDIA & MINOR TERRITORIES CUMMINGS SOFTBACK WORLD WAR II NIMBUS 2015 708 VERY GOOD 20.00

1601 CLIPPED WINGS VOLUME THREE - UK, RHODESIA, INDIA & MINOR TERRITORIES
COMMONWEALTH AIR TRAINING PLAN PRE-OPERATIONAL TRAINING AIRCRAFT LOSSES 1943-VE 
DAY 1945

CUMMINGS SOFTBACK WORLD WAR II NIMBUS 2018 550 VERY GOOD 20.00

1602
CLIPPED WINGS VOLUME TWO - AUSTRALIA, CANADA, NEW ZEALAND, SOUTH AFRICA 
& USA

COMMONWEALTH AIR TRAINING PLAN PRE-OPERATIONAL TRAINING AIRCRAFT LOSSES 1939-42 CUMMINGS SOFTBACK WORLD WAR II NIMBUS 2016 468 VERY GOOD 20.00

1603 COMBAT FLYING CLOTHING ARMY AIR FORCES CLOTHING DURING WORLD WAR II SWEETING SOFTBACK WORLD WAR II SMITHSONIAN 1984 157 GOOD 15.00

1604 COURAGE ALONE THE ITALIAN AIR FORCE 1940-1943 DUNNING HARDBACK WORLD WAR II HIKOKI 1998 272 VERY GOOD 30.00

1605 CURTISS C-46 COMMANDO DAVIS/MARTIN/WHITTLE SOFTBACK WORLD WAR II AIR-BRITAIN 1978 146 VERY GOOD 10.00

1606 DAS VERGESSENE AS DER JAGDFLIEGER GERHARD BARKHORN GERMAN/ENGLISH TEXT BARBAS HARDBACK WORLD WAR II LUFTFAHRTVERLAG START 2014 207 MINT 45.00

1607 DE HAVILLAND MOSQUITO DAY AND NIGHT FIGHTERS IN RAF SERVICE 1941 TO 1945 COMBAT COLOURS NUMBER 6 LUCAS SOFTBACK WORLD WAR II GUIDELINE PUBLICATIONS 2003 48 VERY GOOD 15.00

1608 DE HAVILLAND MOSQUITO OWNERS WORKSHOP MANUAL FALCONER/RIVAS HARDBACK WORLD WAR II HAYNES 2013 175 VERY GOOD 10.00

1609 DIARY OF A DISASTER BRITISH AID TO GREECE, 1940-1941 HIGHAM HARDBACK WORLD WAR II UNIVERSITY PRESS KENTUCKY 1986 269 VERY GOOD 35.00

1610 DIARY OF A HALIFAX BOMBER (SIGNED BY AUTHOR AND HAS HAND WRITTEN INSCRIPTION “ALL THE BEST, LES FAWCET”) YALDEN SOFTBACK WORLD WAR II YORKSHIRE AIR MUSEUM N/K 92 GOOD 10.00

1611 DIVER! DIVER! DIVER! RAF & AMERICAN FIGHTER PILOTS BATTLE THE V-1 ASSAULT OVER SOUTH EAST ENGLAND CULL HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2008 472 GOOD 10.00

1612 DOWDING AND CHURCHILL THE DARK SIDE OF THE BATTLE OF BRITAIN DIXON HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2009 256 VERY GOOD 10.00



1613 DOWDING OF FIGHTER COMMAND VICTOR OF THE BATTLE OF BRITAIN ORANGE HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2008 320 VERY GOOD 10.00

1614 DOWDING’S EAGLES ACCOUNTS OF TWENTY-FIVE BATTLE OF BRITAIN VETERANS FRANKS HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2015 272 VERY GOOD 10.00

1615 DRAWING THE RAF A BOOK OF PORTRAITS KENNINGTON HARDBACK WORLD WAR II OXFORD UNIVERSITY PRESS 1942 143 GOOD 15.00

1616 DRESDEN /  13-2-45 TAYLOR HARDBACK WORLD WAR II BLOOMSBURY 2004 518 GOOD 10.00

1617 DUST CLOUDS IN THE MIDDLE EAST AIR WAR FOR EAST AFRICA,IRAQ,SYRIA,IRAN AND MADAGASCAR 1940-42 SHORES HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2010 308 GOOD 15.00

1618 DUXFORD AND THE BIG WINGS 1940-1945 RAF AND USAAF FIGHTER PILOTS AT WAR BOWMAN HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2009 282 VERY GOOD 10.00

1619 EAGLES OF DUXFORD THE 78TH FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II FRY HARDBACK WORLD WAR II PHALANX 1991 140 VERY GOOD 25.00

1620 EAGLES WINGS AUTOBIOGRAPHY OF HAJO HERRMANN HERRMANN HARDBACK WORLD WAR II GUILD 1991 266 GOOD 10.00

1621 EIGHTH AIR FORCE STORY IN WORLD WAR II RUST SOFTBACK WORLD WAR II HISTORICAL AVIATION ALBUM 1978 72 VERY GOOD 15.00

1622 ENEMY COAST AHEAD UNCENSORED GIBSON SOFTBACK WORLD WAR II CRECY 2012 288 VERY GOOD 10.00

1623 ENEMY COAST AHEAD UNCENSORED GIBSON HARDBACK WORLD WAR II BRIDGE BOOKS 1995 240 VERY GOOD 10.00

1624 ESCORT THE 356TH FIGHTER GROUP ON OPERATIONS OVER EUROPE 1943-1945 MILLER SOFTBACK WORLD WAR II ACADEMY PUBLISHING 1985 185 GOOD 20.00

1625 EVEN THE BIRDS WERE WALKING STORY OF THE WARTIME METEOROLIGICAL RECON KINGTON HARDBACK WORLD WAR II TEMPUS 2000 224 VERY GOOD 15.00

1626 EXTREMES OF FORTUNE - FROM GREAT WAR TO GREAT ESCAPE THE STORY OF HERBERT MARTIN MASSEY CBE DSO MC WHITE HARDBACK WORLD WAR II FIGHTING HIGH 2020 184 NEW 15.00

1627 EYES FOR THE PHOENIX ALLIED AERIAL PHOTO-RECONNAISSANCE OPERATIONS SOUTH-EAST ASIA 1941-1945 THOMAS HARDBACK WORLD WAR II HIKOKI 1999 272 MINT 25.00

1628 FAIRWING - BRAZIL TALES OF THE SOUTH ATLANTIC IN WORLD WAR II HARRISON HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER 2014 388 VERY GOOD 30.00

1629 FIELDS OF DECEPTION BRITAIN’S BOMBING DECOYS OF WWII DOBINSON HARDBACK WORLD WAR II METHUEN 2000 316 GOOD 15.00

1630 FIFTEENTH AIR FORCE STORY IN WORLD WAR II RUST SOFTBACK WORLD WAR II HISTORICAL AVIATION ALBUM 1976 64 VERY GOOD 15.00

1631 FIFTH AIR FORCE STORY IN WORLD WAR II RUST SOFTBACK WORLD WAR II HISTORICAL AVIATION ALBUM 1973 64 VERY GOOD 15.00

1632 FIGHTER COMMAND WAR DIARIES JANUARY 1942 TO JUNE 1943 FOREMAN HARDBACK WORLD WAR II AIR RESEARCH 2001 396 GOOD 20.00

1633 FIGHTER COMMAND WAR DIARIES JULY 1943 TO JUNE 1944 (SIGNED BY AUTHOR WITH PERSONAL DEDICATION) FOREMAN SOFTBACK WORLD WAR II AIR RESEARCH 2005 430 GOOD 20.00

1634 FIGHTER COMMAND WAR DIARIES JULY 1944 TO MAY 1945 FOREMAN HARDBACK WORLD WAR II AIR RESEARCH 2004 440 VERY GOOD 20.00

1635 FIGHTER COMMAND WAR DIARIES SEPTEMBER 1940 TO DECEMBER 1941 FOREMAN HARDBACK WORLD WAR II AIR RESEARCH 1998 350 VERY GOOD 20.00

1636 FIGHTER COMMAND’S AIR WAR 1941 RAF CIRCUS OPERATIONS AND FIGHTER SWEEPS AGAINST THE LUFTWAFFE FRANKS HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2016 248 VERY GOOD 10.00

1637 FIGHTER PILOT A PERSONAL RECORD OF THE BATTLE OF FRANCE RICHEY HARDBACK WORLD WAR II B T BATSFORD 1941 122 GOOD 10.00

1638 FIGHTER UNITS & PILOTS OF THE 8TH AIR FORCE  SEPT. 1942-MAY 1945 DAY-TO-DAY OPERATIONS, FIGHTER GROUP HISTORIES MILLER HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER 2001 486 GOOD 25.00

1639 FIGHTING COLORS - P-51 MUSTANG IN COLOR DAVIS SOFTBACK WORLD WAR II SQUADRON/SIGNAL 1982 32 VERY GOOD 10.00

1640 FIGHTING THE BOMBERS
THE LUFTWAFFE’S STRUGGLE AGAINST THE ALLIED BOMBER OFFENSIVE AS SEEN BY ITS 
COMMANDERS

VARIOUS HARDBACK WORLD WAR II GREENHILL BOOKS 2002 256 VERY GOOD 10.00

1641 FIRE FROM THE SKY SURVIVING THE KAMIKAZE THREAT STERN HARDBACK WORLD WAR II SEAFORTH 2010 384 VERY GOOD 15.00

1642 FLAK BAIT STORY OF THE B26 BOMBERS AND THE MEN WHO FLEW THEM IN WW2 FRANCIS HARDBACK WORLD WAR II ZENGER 1979 331 GOOD 40.00

1643 FLIEGERHORST SCHONWALDE/BERLIN ASBILDUNGS-UND ERPROBUNGSSTATTE DER LUFTWAFFE 1935-1945 BUKOWSKI/TRILUS HARDBACK WORLD WAR II PODZUN-PALLAS 1999 160 VERY GOOD 15.00

1644 FLIGHTS OF THE FORGOTTEN
SPECIAL DUTIES OPERATIONS IN WORLD WAR TWO, WESTERN EUROPE, THE BALKANS, THE FAR 
EAST

MERRICK HARDBACK WORLD WAR II ARMS AND ARMOUR 1989 343 GOOD 15.00

1645 FOCKE-WULF FW 190 VOLUME THREE 1944-1945 SMITH/CREEK HARDBACK WORLD WAR II CLASSIC 2013 328 GOOD 45.00

1646 FOOTPRINTS ON THE SANDS OF TIME RAF BOMBER COMMAND POW IN GERMANY 1939-45 BROCK HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2003 528 GOOD 10.00

1647 FOREIGN PLANES IN THE SERVICE OF THE LUFTWAFFE ROBA HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2009 223 VERY GOOD 10.00

1648 FORGOTTEN HEROES ACES OF THE ROYAL HUNGARIAN AIR FORCE IN THE SECOND WORLD WAR STENGE HARDBACK WORLD WAR II HELION 2019 438 NEW 40.00

1649 FORTRESS IN THE SKY BOWERS HARDBACK WORLD WAR II SENTRY BOOKS 1976 256 GOOD 20.00

1650 FORTY YEARS OF THE SPITFIRE PROCEEDINGS OF THE MITCHELL MEMORIAL SYMPOSIUM, SOUTHAMPTON, 6 MARCH 1976 EAST/CHEESEMAN HARDBACK WORLD WAR II  ROYAL AERONAUTICAL SOCIETY 1977 143 GOOD 15.00



1651 FORTY YEARS ON… A SPITFIRE FLIES AGAIN CURTIS SOFTBACK WORLD WAR II NELSON & SAUNDERS 1985 68 VERY GOOD 10.00

1652 FOURTEENTH AIR FORCE STORY IN WORLD WAR II RUST SOFTBACK WORLD WAR II HISTORICAL AVIATION ALBUM 1977 64 VERY GOOD 15.00

1653 FRENCH AIRCRAFT FROM 1939 TO 1942 VOLUME 1 FROM AMIOT TO CURTISS BREFFORT/JOUINEAU SOFTBACK WORLD WAR II HISTOIRE & COLLECTIONS 2004 81 VERY GOOD 20.00

1654 FRENCH AIRCRAFT FROM 1939 TO 1942 VOLUME 2 FROM DEWOITINE TO POTEZ BREFFORT/JOUINEAU SOFTBACK WORLD WAR II HISTOIRE & COLLECTIONS 2005 81 VERY GOOD 20.00

1655 GERMAN SECRET FLIGHT TEST CENTRES TO 1945 JOHANNISTHAL, LIPETSK, RECHLIN, TRAVEMUNDE, TARNEWITZ, PEENEMUNDE-WEST
BEAUVAIS/KOSSLER/MAYER/
REGEL

HARDBACK WORLD WAR II MIDLAND 2002 248 VERY GOOD 25.00

1656 GLIDER PILOTS AT ARNHEIM PETERS HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2010 356 GOOD 15.00

1657 GOSPORT GOES TO WAR 1939-1945 BURTON SOFTBACK WORLD WAR II GOSPORT SOCIETY 1981 86 GOOD 10.00

1658 GRAPHIC WAR THE SECRET AVIATION DRAWINGS AND ILLUSTRATIONS IN WORLD WAR II NIJBOR HARDBACK WORLD WAR II BOSTON MILLS PRESS 2005 272 MINT 15.00

1659 GRASSHOPPER PILOT A MEMOIR CUMMINGS HARDBACK WORLD WAR II KENT STATE UNIVERSITY 2005 92 VERY GOOD 15.00

1660 GRIFF ON THE GREMLIN MARSHALL/ROYCE HARDBACK WORLD WAR II PILOT PRESS 1943 64 GOOD 10.00

1661 GUN CAMERA WORLD WAR II PHOTOGRAPHY FROM ALLIED FIGHTERS & BOMBERS OVER OCCUPIED EUROPE KEENEY SOFTBACK WORLD WAR II AIRLIFE 1999 131 VERY GOOD 20.00

1662 HALIFAX CREW THE STORY OF A WARTIME BOMBER CREW SMITH SOFTBACK WORLD WAR II YORKSHIRE AIR MUSEUM 1987 70 VERY GOOD 10.00

1663 HANNAH REITSCH FLYING FOR THE FATHERLAND LOMAX HARDBACK WORLD WAR II JOHN MURRAY 1988 244 GOOD 10.00

1664 HANS-EKKEHARD BOB ZG 76, JG 21, JG54, JG 51, JG 3, EJG 2, JV 44 ACE PROFILES THE MEN AND THEIR AIRCRAFT NUMBER 1 BERGSTROM/SUNDIN SOFTBACK WORLD WAR II AIRPOWER EDITIONS 2007 72 MINT 15.00

1665 HAUNTED SECOND WORLD WAR AIRFIELDS VOLUME ONE: SOUTHERN ENGLAND HUFF HARDBACK WORLD WAR II FONTHILL 2012 352 GOOD 15.00

1666 HAWKER HURRICANE OWNER’S WORKSHOP MANUAL 1935 ONWARDS (ALL MARKS) BLACKAH/LOWE/BLACKAH HARDBACK WORLD WAR II HAYNES 2010 176 VERY GOOD 10.00

1667 HAWKER HURRICANE SURVIVORS    (SIGNED BY G. HULETT WWII PILOT) A COMPLETE CATALOGUE OF EVERY EXISTING HURRICANE WORLDWIDE RILEY HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2015 224 VERY GOOD 20.00

1668 HEAVEN NEXT STOP A LUFTWAFFE FIGHTER PILOT AT WAR BLOEMERTZ HARDBACK WORLD WAR II SUTTON 1996 189 GOOD 10.00

1669 HEINKEL HE 111 MACKAY HARDBACK WORLD WAR II CROWOOD PRESS 2003 192 VERY GOOD 15.00

1670 HERO THE FALCON OF MALTA NOLAN HARDBACK WORLD WAR II BLACKWOOD 1982 201 GOOD 10.00

1671 HIDDEN WARBIRDS THE EPIC STORIES OF FINDING, RECOVERING AND REBUILDING WWII’S LOST AIRCRAFT VERONICO HARDBACK WORLD WAR II ZENITH 2013 256 VERY GOOD 20.00

1672 HIDDEN WARBIRDS II MORE EPIC STORIES OF FINDING, RECOVERING AND REBUILDING WWII’S LOST AIRCRAFT VERONICO HARDBACK WORLD WAR II ZENITH 2014 256 VERY GOOD 20.00

1673 HITLER’S INVASION OF EAST ANGLIA 1940 AN HISTORICAL COVER UP? BOWMAN HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2019 274 NEW 15.00

1674 HOME RUN GREAT RAF ESCAPES OF WW2 BICKERS HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 1992 173 GOOD 10.00

1675 HORRIDO LEGICSATAK A KELETI FRONTON (WITH SUMMARIES IN ENGLISH) BERNAD/MUZJER/HANGYA HARDBACK WORLD WAR II OMIKK-BUDAPEST 1993 140 VERY GOOD 20.00

1676 I WILL RUN WILD THE PACIFIC WAR FROM PEARL HARBOR TO MIDWAY CLEAVER HARDBACK WORLD WAR II OSPREY 2020 320 MINT 10.00

1677 I-400 JAPAN’S SECRET AIRCRAFT-CARRYING STRIKE SUBMARINE OBJECTIVE PANAMA CANAL SAKAIDS/NILA/TAKAKI HARDBACK WORLD WAR II HIKOKI 2006 144 VERY GOOD 30.00

1678 IN FULL FLIGHT AN AUTOBIOGRAPHY SPOONER HARDBACK WORLD WAR II MACDONALD 1965 272 GOOD 10.00

1679 IN SUPPORT OF THE FEW FROM ERK TO CHIEF TECHNICIAN, THE DIARY OF JOE RODDIS RODDIS SOFTBACK WORLD WAR II YELLOWMAN 2013 100 GOOD 15.00

1680 IN THE SKIES OF EUROPE AIR FORCES ALLIED TO THE LUFTWAFFE 1939-1954 NEULEN HARDBACK WORLD WAR II CROWOOD PRESS 2000 382 VERY GOOD 15.00

1681 IRELAND’S AVIATOR HEROES OF WORLD WAR II
SIGNED BY WWII PILOT S/LDR NOEL H. CORRY DFC, AE AND SIGNED BY AUTHOR WITH PERSONAL 
DEDICATION

HEWITT HARDBACK WORLD WAR II HEWITT 2003 509 GOOD 45.00

1682 JAPANESE AIRCRAFT CODE NAMES & DESIGNATIONS MIKESH SOFTBACK WORLD WAR II SCHIFFER 1993 181 VERY GOOD 20.00

1683 JAPANESE NAVAL ACES AND FIGHTER UNITS IN WW2 HATA HARDBACK WORLD WAR II AIRLIFE 1987 442 GOOD 20.00

1684 JAPANESE NAVAL AIR FORCE FIGHTER UNITS AND THEIR ACES 1932-1945 SHORES HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2011 434 VERY GOOD 20.00

1685 JG54 A PHOTOGRAPHIC HISTORY OF THE GRUNHERZJAGER HELD/TRAUTLOFT/BOB HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER 1994 196 VERY GOOD 15.00

1686
JOHNIE SPITFIRE - BEING AN ACCOUNT OF THE PRESENTATION SPITFIRE “THE 
ANDOVERIAN”

MOLVA SOFTBACK WORLD WAR II MOLVA 1980 42 VERY GOOD 10.00

1687 JOHNY CHECKETTS: THE ROAD TO BIGGIN HILL A GRIPPING STORY OF COURAGE IN THE AIR AND EVASION ON THE GROUND ORANGE HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 1986 192 VERY GOOD 10.00

1688 JUNGLE ACE COL. GERALD R JOHNSON, THE USAAF’S TOP FIGHTER LEADER OF THE PACIFIC WAR BRUNING SOFTBACK WORLD WAR II BRASSEYS 2001 259 VERY GOOD 10.00



1689 JUNKERS JU 87 STUKA THE SPEAR TIP OF THE BLITZKRIEG VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II HACHETTE 2019 159 VERY GOOD 10.00

1690 KAMIKAZES,CORSAIRS AND PICKET SHIPS - OKINAWA 1945 RIELLY HARDBACK WORLD WAR II CASEMATE 2008 433 VERY GOOD 10.00

1691 KENNETH GEORGE PRICE DFC AND BAR HIS PART IN THE GREAT ESCAPE FROM STALUG  LUFT 111 IN 1944 PRICE SOFTBACK WORLD WAR II PRICE 2021 106 GOOD 10.00

1692 LANCASTER AT WAR GARBETT/GOULDING HARDBACK WORLD WAR II IAN ALLAN 1983 144 GOOD 10.00

1693 LANCASTER AT WAR 2 GARBETT/GOULDING HARDBACK WORLD WAR II IAN ALLAN 1988 160 GOOD 10.00

1694 LANCASTER AT WAR 3 GARBETT/GOULDING HARDBACK WORLD WAR II IAN ALLAN 1988 152 GOOD 10.00

1695 LANCASTER AT WAR 4 PATHFINDER SQUADRON THORNE HARDBACK WORLD WAR II IAN ALLAN 1995 126 VERY GOOD 10.00

1696 LANCASTER AT WAR 5 FIFTY YEARS ON GARBETT/GOULDING HARDBACK WORLD WAR II IAN ALLAN 1995 160 VERY GOOD 10.00

1697 LANDFALL IRELAND STORY OF ALLIED AND GERMAN AIRCRAFT WHICH CAME DOWN IN EIRE IN WW2 MACCARRON SOFTBACK WORLD WAR II COLORPOINT 2003 152 GOOD 10.00

1698 LAST DAYS OF THE LUFTWAFFE GERMAN LUFTWAFFE COMBAT UNITS 1944-1945 GRIEHL HARDBACK WORLD WAR II FRONTLINE BOOKS 2009 262 VERY GOOD 15.00

1699 LAURELS FOR PRINZ WITTGENSTEIN ROELL HARDBACK WORLD WAR II INDEPENDENT BOOKS 1994 192 VERY GOOD 15.00

1700 L’AVIATION FRANCAISE EN INDOCHINE - DES ORIGINES A 1945 COLLECTION HISTOIRE DE L’AVIATION NO 21 CONY/LEDET HARDBACK WORLD WAR II LELA PRESSE 2012 638 VERY GOOD 60.00

1701 LEND-LEASE AND SOVIET AVIATION IN THE SECOND WORLD WAR KOTELNIKOV HARDBACK WORLD WAR II HELION 2017 542 VERY GOOD 25.00

1702 LIBYAN LOG EMPIRE AIR FORCES WESTERN DESERT JULY 1941 - JULY 1942 OGLIVIE HARDBACK WORLD WAR II OLIVER AND BOYD 1943 103 GOOD 15.00

1703 LITTLE FRIENDS A PICTORIAL HISTORY OF THE 361ST FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II GOTTS HARDBACK WORLD WAR II TAYLOR PUBLISHING 1993 176 VERY GOOD 65.00

1704 LOW ATTACK THE STORY OF TWO ROYAL AIR FORCE SQUADRONS FROM MAY 1940 UNTIL MAY 1943 WOOLRIDGE HARDBACK WORLD WAR II SAMPSON LOW 1946 176 FAIR 15.00

1705 LUFTWAFFE ACES IN THE BATTLE OF BRITAIN GOSS HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2020 286 GOOD 10.00

1706 LUFTWAFFE CRASH ARCHIVE VOLUME 1 SEPTEMBER 1939 TO 14TH AUGUST 1940 PARKER SOFTBACK WORLD WAR II RED KITE 2013 128 GOOD 10.00

1707 LUFTWAFFE CRASH ARCHIVE VOLUME 2 15TH AUGUST 1940 TO 29TH AUGUST 1940 PARKER SOFTBACK WORLD WAR II RED KITE 2013 128 GOOD 10.00

1708 LUFTWAFFE CRASH ARCHIVE VOLUME 3 30TH AUGUST 1940 TO 9TH SEPTEMBER 1940 PARKER SOFTBACK WORLD WAR II RED KITE 2013 128 GOOD 10.00

1709 LUFTWAFFE CRASH ARCHIVE VOLUME 4 10TH SEPTEMBER 1940 TO 27TH SEPTEMBER 1940 PARKER SOFTBACK WORLD WAR II RED KITE 2014 128 VERY GOOD 10.00

1710 LUFTWAFFE CRASH ARCHIVE VOLUME 5 28TH SEPTEMBER 1940 TO 27TH OCTOBER 1940 PARKER SOFTBACK WORLD WAR II RED KITE 2014 128 VERY GOOD 10.00

1711 LUFTWAFFE CRASH ARCHIVE VOLUME 6 28TH OCTOBER 1940 TO 31ST DECEMBER 1940 PARKER SOFTBACK WORLD WAR II RED KITE 2014 128 VERY GOOD 10.00

1712 LUFTWAFFE EAGLE A WWII GERMAN AIRMAN’S STORY SOMMER SOFTBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2022 222 NEW 10.00

1713 LUFTWAFFE FIGHTER ACE FROM THE EASTERN FRONT TO THE DEFENCE OF THE HOMELAND HANNING SOFTBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2022 194 NEW 10.00

1714 LUFTWAFFE FIGHTER ACE EASTERN FRONT TO DEFENCE OF THE HOMELAND HANNIG HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2004 192 VERY GOOD 10.00

1715 LUFTWAFFE FIGHTER PILOT DEFENDING THE REICH AGAINST THE RAF AND THE USAAF FISCHER HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2010 213 VERY GOOD 10.00

1716 LUFTWAFFE FIGHTER PILOT DEFENDING THE REICH AGAISNT THE RAF AND THE USAAF FISCHER SOFTBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2022 214 NEW 10.00

1717 LUFTWAFFE NIGHT FIGHTER CLAIMS 1939-1945 DEFINITIVE LIST OF CLAIMS SUBMITTED BY LUFTWAFFE NIGHT FIGHTER PILOTS FOREMAN/MATTHEWS/PARRY SOFTBACK WORLD WAR II RED KITE 2004 248 VERY GOOD 10.00

1718 LUFTWAFFE SECRET PROJECTS STRATEGIC BOMBERS 1935-1945 HERWIG/RODE HARDBACK WORLD WAR II MIDLAND 2000 144 VERY GOOD 20.00

1719 LUFTWAFFE SECRET PROJECTS FIGHTERS 1939-1945 SCHICK/MEYER HARDBACK WORLD WAR II MIDLAND 1997 176 VERY GOOD 20.00

1720 LUFTWAFFE SECRET PROJECTS GROUND ATTACK AND SPECIAL PURPOSE AIRCRAFT HERWIG/RODE HARDBACK WORLD WAR II MIDLAND 2004 272 VERY GOOD 20.00

1721 LUFTWAFFE SPECIAL WEAPONS 1942-45 FORSYTH HARDBACK WORLD WAR II OSPREY 2021 272 NEW 25.00

1722 MACARTHUR’S AIRMAN GENERAL GEORGE C KENNEY AND THE WAR IN THE SOUTHWEST PACIFIC GRIFFITH HARDBACK WORLD WAR II KANSAS UNIVERSITY 1998 338 VERY GOOD 15.00

1723 MAX-HELLMUTH OSTERMANN ZG 1, JG 21, JG 54 ACE PROFILES THE MEN AND THEIR AIRCRAFT NUMBER 2 BERGSTROM/SUNDIN SOFTBACK WORLD WAR II AIRPOWER EDITIONS 2007 64 MINT 15.00

1724 MEMOIRS OF A STUKA PILOT MAHLKE HARDBACK WORLD WAR II FRONTLINE 2013 306 VERY GOOD 10.00

1725 MEN OF THE BATTLE OF BRITAIN A BIOGRAPHICAL DIRECTORY OF THE FEW WYNN HARDBACK WORLD WAR II FRONTLINE BOOKS 1989 606 VERY GOOD 45.00

1726 MERLIN POWER THE GROWL BEHIND AIR POWER IN WORLD WAR II BINGHAM HARDBACK WORLD WAR II AIRLIFE 1998 176 VERY GOOD 10.00



1727 MESSERSCHMITT BF 109 FROM SPANISH CONDOR TO THIRD REICH EAGLE VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II HACHETTE 2018 159 VERY GOOD 10.00

1728 MESSERSCHMITT BF 109 OWNER’S WORKSHOP MANUAL 1935 ONWARDS (ALL MARKS) BLACKAH/LOWE HARDBACK WORLD WAR II HAYNES 2009 164 VERY GOOD 10.00

1729 MOSQUITO THE ORIGINAL MULTI ROLE COMBAT AIRCRAFT SIMONS HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2011 256 VERY GOOD 10.00

1730 MOSQUITO THE WOODEN WONDER 4TH EDITION BISHOP HARDBACK WORLD WAR II AIRLIFE 2000 172 VERY GOOD 10.00

1731 MUNSTER - THE WAY IT WAS HAWKINS HARDBACK WORLD WAR II RT 1984 415 GOOD 15.00

1732 MUSTANG ACE MEMOIRS OF A P-51 FIGHTER PILOT GOEBEL SOFTBACK WORLD WAR II ZENITH PRESS 1991 228 VERY GOOD 10.00

1733 NEPTUNE SUMMER ON GOSPORT PENINSULAR GOSPORT’S PART IN D-DAY, 6TH JUNE 1944 VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II GOSPORT AVIATION SOCIETY 1994 56 VERY GOOD 10.00

1734 NIGHT OF THE INTRUDERS
FIRST-HAND ACCOUNTS CHRONICLING THE SLAUGHTER OF HOMEWARD BOUND USAAF MISSION 
311

MCLACHLAN HARDBACK WORLD WAR II PATRICK STEPHENS 1994 232 VERY GOOD 10.00

1735 NIGHT WITCHES - RUSSIAS WOMEN PILOTS IN WW2 MYLES SOFTBACK WORLD WAR II ACADEMY 1997 272 GOOD 10.00

1736 NINTH AIR FORCE STORY IN WORLD WAR II RUST SOFTBACK WORLD WAR II HISTORICAL AVIATION ALBUM 1982 64 VERY GOOD 15.00

1737 NORMANDIE 1944: LA 2ND TACTICAL AIR FORCE 39-45 GUERRES CONTEMPORARIES MAGAZINE NO. 11 A 16 MURPHY/BANAMOU SOFTBACK WORLD WAR II HEIMDAL 1989 96 GOOD 10.00

1738 NORTH AMERICAN P-51 MUSTANG LOWE HARDBACK WORLD WAR II CROWOOD 2009 272 VERY GOOD 15.00

1739 NORTH AMERICAN P-51 MUSTANG 1940 ONWARDS (ALL MARKS) OWNERS WORKSHOP MANUAL COTTER/HAMMOND HARDBACK WORLD WAR II HAYNES 2010 160 MINT 10.00

1740 NORTHROP P-61 BLACK WIDOW THE COMPLETE HISTORY AND COMBAT RECORD PAPE/CAMPBELL SOFTBACK WORLD WAR II MOTORBOOKS 1991 144 VERY GOOD 15.00

1741 OCEAN BRIDGE THE HISTORY OF RAF FERRY COMMAND CHRISTIE HARDBACK WORLD WAR II MIDLAND 1995 455 VERY GOOD 20.00

1742 OF WIND AND WATER A KIWI PILOT IN COASTAL COMMAND SANDERS HARDBACK WORLD WAR II AIRLIFE 1989 146 GOOD 10.00

1743 OFF TO WAR WITH “054” THE STORY OF A SMALL FORWARD RADAR UNIT KEMP HARDBACK WORLD WAR II MERLIN BOOKS 1989 144 VERY GOOD 10.00

1744 ONLY OWLS AND BLOODY FOOLS FLY AT NIGHT SAWYER HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1982 191 GOOD 10.00

1745 OPERATION BIG BEN THE ANTI-V2 SPITFIRE MISSIONS CABELL HARDBACK WORLD WAR II FONTHILL 2016 206 VERY GOOD 10.00

1746 OPERATION BIG BEN THE ANTI V2 SPITFIRE MISSIONS 1944-45 CABNELL HARDBACK WORLD WAR II SPELMOUNT 2004 206 GOOD 10.00

1747 OPERATION CARPETBAGGER & SPECIAL OPERATIONS CARRIED OUT FROM THE U.K. TO AID EUROPEAN RESISTANCE MOVEMENTS DURING WW2 TEBBUTT SOFTBACK WORLD WAR II CARPETBAGGER AVIATION MUSEUM N/K 34 VERY GOOD 10.00

1748 OPERATION TIDAL WAVE THE BLOODIEST AIR BATTLE IN THE HISTORY OF WAR - PLOIESTI LUPIANO HARDBACK WORLD WAR II LYONS PRESS 2021 239 MINT 15.00

1749 OVERHEAD AND OVER HERE THE STORY OF AMERICAN MILITARY AVIATION IN NORTHERN IRELAND DURING WWII CROMIE SOFTBACK WORLD WAR II NORTHERN IRELAND WAR MEMORIAL 2015 38 VERY GOOD 10.00

1750 PAPER PLANES OF THE THIRD REICH  VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II TOROS N.K. 144 GOOD 15.00

1751 PATTON’S EYES IN THE SKY USAAF COMBAT RECONNAISSANCE MISSIONS NORTH-WEST EUROPE 1944-1945 IVIE HARDBACK WORLD WAR II CLASSIC 2003 176 VERY GOOD 25.00

1752 PATTONS GAP MUSTANGS OVER NORMANDY ROHMER HARDBACK WORLD WAR II STODDART 1998 225 GOOD 20.00

1753 PEAR HARBOR WILLMOTT/HARUO/JOHNSON HARDBACK WORLD WAR II CASSELL & CO 2001 208 VERY GOOD 10.00

1754 PEARL HARBOUR AND BEYOND DECEMBER 1941 TO MAY 1942 COMBAT COLOURS NUMBER 4 BRIDGEWATER/SCOTT SOFTBACK WORLD WAR II GUIDELINE PUBLICATIONS 2001 68 VERY GOOD 15.00

1755 PIECE OF CAKE WARTIME MEMOIRS OF AN AUSTRALIAN PILOT IN BOMBER COMMAND TAYLOR HARDBACK WORLD WAR II GEORGE MANN 1978 273 GOOD 10.00

1756 POTEZ 25 CORTET HARDBACK WORLD WAR II AVIONS N.K. 256 GOOD 45.00

1757 PURSUE AND DESTROY THE STORY OF THE 8TH AIR FORCE’S FIGHTER GROUPS IN WWII CARSON HARDBACK WORLD WAR II SENTRY 1978 175 GOOD 20.00

1758 R.A.A.F. OVER EUROPE JOHNSON HARDBACK WORLD WAR II EYRE & SPOTTISWOODE 1946 190 FAIR 15.00

1759 RADAR A WARTIME MIRACLE LATHAM/STOBBS HARDBACK WORLD WAR II SUTTON 1996 238 GOOD 10.00

1760 RAF BOMBER COMMAND 1939 TO 1945 OPERATIONS MANUAL FALCONER HARDBACK WORLD WAR II HAYNES 2018 188 MINT 10.00

1761 RAF BOMBER COMMAND LOSSES OF THE SECOND WORLD WAR VOLUME 1: 1939-1940 CHORLEY SOFTBACK WORLD WAR II MIDLAND 1992 157 VERY GOOD 20.00

1762 RAF BOMBER COMMAND LOSSES OF THE SECOND WORLD WAR VOLUME 2: 1941 CHORLEY SOFTBACK WORLD WAR II MIDLAND 1993 224 VERY GOOD 20.00

1763 RAF BOMBER COMMAND LOSSES OF THE SECOND WORLD WAR VOLUME 3: 1942 CHORLEY SOFTBACK WORLD WAR II MIDLAND 1994 318 VERY GOOD 20.00

1764 RAF BOMBER COMMAND LOSSES OF THE SECOND WORLD WAR VOLUME 4: 1943 CHORLEY SOFTBACK WORLD WAR II MIDLAND 1996 494 VERY GOOD 20.00



1765 RAF BOMBER COMMAND LOSSES OF THE SECOND WORLD WAR VOLUME 5: 1944 CHORLEY SOFTBACK WORLD WAR II MIDLAND 1997 576 VERY GOOD 20.00

1766 RAF BOMBER COMMAND LOSSES OF THE SECOND WORLD WAR VOLUME 6: 1945 CHORLEY SOFTBACK WORLD WAR II MIDLAND 1998 224 VERY GOOD 20.00

1767 RAF BOMBER COMMAND LOSSES OF THE SECOND WORLD WAR VOLUME 7: OPERATIONAL TRAINING UNITS 1940-1947 CHORLEY SOFTBACK WORLD WAR II MIDLAND 2002 373 VERY GOOD 20.00

1768 RAF BOMBER COMMAND LOSSES OF THE SECOND WORLD WAR VOLUME 8: HEAVY CONVERSION UNITS AND MISCELLANEOUS UNITS 1939-1947 CHORLEY SOFTBACK WORLD WAR II MIDLAND 2003 269 VERY GOOD 20.00

1769 RAF BOMBER COMMAND LOSSES OF THE SECOND WORLD WAR VOLUME 9: ROLL OF HONOUR 1939-1947 CHORLEY SOFTBACK WORLD WAR II MIDLAND 2007 494 VERY GOOD 20.00

1770 RAF BOMBER COMMAND STRIKING BACK OPERATIONS OF A HALIFAX CREW MEASURES SOFTBACK WORLD WAR II WHITTLES 2020 302 NEW 10.00

1771 RAF FIGHTERS 1945 - 1950 OVERSEAS BASED CAMOUFLAGE & MARKINGS NUMBER 5 LUCAS SOFTBACK WORLD WAR II GUIDELINE PUBLICATIONS 2002 88 VERY GOOD 15.00

1772 RAF FIGHTERS 1945 - 1950 UK BASED CAMOUFLAGE & MARKINGS NUMBER 1 LUCAS SOFTBACK WORLD WAR II GUIDELINE PUBLICATIONS 2000 92 VERY GOOD 15.00

1773 RAF PARADE HUMOUR FROM THE RAF THOMAS HARDBACK WORLD WAR II JOHN ENGLAND 1944 95 GOOD 10.00

1774 RED STAR AGAINST THE SWASTIKA THE STORY OF A SOVIET PILOT OVER THE EASTERN FRONT EMELIANENKO HARDBACK WORLD WAR II GREENHILL BOOKS 2005 271 VERY GOOD 10.00

1775 RED STAR AND ROUNDEL - A SHARED CENTURY WILKINSON HARDBACK WORLD WAR II FONTHILL 2019 364 NEW 25.00

1776 REFLECTIONS OF RAF WARMWELL COOKE SOFTBACK WORLD WAR II RAF WARMWELL PRESERVATION GROUP 2000 82 VERY GOOD 15.00

1777 REGIA AERONAUTICA VOL. 1 A PICTORIAL HISTORY OF THE ITALIAN AIR FORCE 1940-1943 SHORES SOFTBACK WORLD WAR II SQUADRON/SIGNAL 1976 64 VERY GOOD 15.00

1778 REGIA AERONAUTICA VOL. 2
PICTORIAL HISTORY OF THE AERONAUTICA NAZIONALE REPUBBLICANA & THE ITALIAN CO-
BELLIGERENT AIR FORCE 1943-1945

D’AMICO/VALENTINI SOFTBACK WORLD WAR II SQUADRON/SIGNAL 1986 63 VERY GOOD 15.00

1779 RESCUE FROM THE SKIES THE STORY OF THE AIRBORNE LIFEBOAT DANIELS HARDBACK WORLD WAR II HMSO 1993 242 VERY GOOD 15.00

1780 RETURN FROM BERLIN ADVENTURES IN A B17 GRILLEY SOFTBACK WORLD WAR II N.K. 1993 38 GOOD 15.00

1781 ROYAL AIR FORCE BEAM BENDERS NO.80 (SIGNALS) WING 1940-1945 BRETTINGHAM SOFTBACK WORLD WAR II MIDLAND 1997 192 VERY GOOD 10.00

1782 ROYAL AIR FORCE COASTAL COMMAND LOSSES OF THE SECOND WORLD WAR VOLUME 1 AIRCRAFT & CREW LOSSES 1939-1941 MCNEIL SOFTBACK WORLD WAR II MIDLAND 2003 206 VERY GOOD 10.00

1783 ROYAL AUSTRALIAN AIR FORCE 1939-1942 AUSTRALIA IN THE WAR OF 1939-1945, SERIES THREE AIR VOLUME I GILLISON HARDBACK WORLD WAR II AUSTRALIAN WAR MEMORIAL 1962 786 FAIR 25.00

1784 ROYAL OBSERVER CORPS JOURNAL 1941-42 VARIOUS HARDBACK WORLD WAR II R.O.C.C. 1942 N/K GOOD 25.00

1785 SAILOR IN THE SKY JOOSTE HARDBACK WORLD WAR II AUSTIN 2019 333 GOOD 15.00

1786 SECRET AIRCRAFT DESIGNS OF THE THIRD REICH (SIGNED BY AUTHOR) MYHRA HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER 1998 352 VERY GOOD 35.00

1787 SECRET MESSERSCHMITT PROJECTS STUDIES, PROJECTS, & PRORTYPES FOR SINGLE ENGINE FIGHTER AIRCRAFT RADINGER/SCHICK HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER 1996 187 VERY GOOD 20.00

1788 SENTIMENTAL JOURNEY REMINISCENCES OF WAR BOWMAN HARDBACK WORLD WAR II ERSKINE 2005 246 GOOD 10.00

1789 SEVENTH AIR FORCE STORY IN WORLD WAR II RUST SOFTBACK WORLD WAR II HISTORICAL AVIATION ALBUM 1978 64 VERY GOOD 15.00

1790 SHORT SINGAPORE MK 111 LISTEMANN SOFTBACK WORLD WAR II ALLIED WINGS 2012 31 VERY GOOD 15.00

1791 SHOT DOWN AND IN THE DRINK PITCHFORK HARDBACK WORLD WAR II ARCHIVES 2005 276 GOOD 10.00

1792 SIEGE: MALTA 1940-1943 BRADFORD HARDBACK WORLD WAR II HAMISH HAMILTON 1985 247 VERY GOOD 10.00

1793 SIGH FOR A MERLIN TESTING THE SPITFIRE HENSHAW HARDBACK WORLD WAR II JOHN MURRAY 1979 210 GOOD 10.00

1794 SIGH FOR A MERLIN TESTING THE SPITFIRE HENSHAW HARDBACK WORLD WAR II AIR DATA 1996 240 VERY GOOD 15.00

1795 SISTERS IN ARMS BRITISH & AMERICAN WOMEN PILOTS DURING WORLD WAR II SCHRADER HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2006 298 VERY GOOD 10.00

1796 SKY OVER SCAPA 1939-1945 LAMB HARDBACK WORLD WAR II BELLAVISTA 2007 280 VERY GOOD 30.00

1797 SLESSOR BOMBER CHAMPION SIR JOHN SLESSOR ORANGE HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2006 296 VERY GOOD 10.00

1798 SLYBIRDS A PHOTOGRAPHIC ODYSSEY OF THE 353RD FIGHTER GROUP DURING WWII CROSS HARDBACK WORLD WAR II FIGHTING HIGH 2017 216 MINT 25.00

1799 SMOKE TRAILS IN THE SKY FROM THE JOURNALS OF A FIGHTER PILOT BARTLEY HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1984 208 VERY GOOD 15.00

1800 SO NEAR AND YET SO FAR AIR WAR MARKET GARDEN BOWMAN HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2013 174 VERY GOOD 10.00

1801 SO, YOU WANTED WINGS, HEY! AN AUTOBIOGRAPHY BY IRWIN JOHN DACK DACK SOFTBACK WORLD WAR II DACK 1993 174 GOOD 15.00

1802 SOVIET BOMBERS OF THE SECOND WORLD WAR MOORE HARDBACK WORLD WAR II FONTHILL 2019 352 NEW 30.00



1803 SOVIET FIGHTERS OF THE SECOND WORLD WAR MOORE HARDBACK WORLD WAR II FONTHILL 2021 382 NEW 30.00

1804 SPITFIRE BRITAINS GREATEST FIGHTER, FROM SEAPLANE RACER TO WAR-WINNING LEGEND VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II HACHETTE 2018 159 VERY GOOD 10.00

1805 SPITFIRE - A LOOK BACK OVER THE GATE A PICTORIAL TRIBUTE TO BRITISH GATE GUARDS COULSON SOFTBACK WORLD WAR II COULSON N/K 87 GOOD 10.00

1806 SPITFIRE LEADER - ROBERT BUNGEY DFC TRAGIC BATTLE OF BRITAIN HERO NEWTON/BUNGEY HARDBACK WORLD WAR II AMBERLEY 2019 320 NEW 15.00

1807 SPITFIRE MARK I P9374 THE REMARKABLE STORY OF HOW A UNIQUE AIRCRAFT RETURNED TO FLIGHT SAUNDERS HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2012 167 VERY GOOD 10.00

1808 SPITFIRE PHOTO REPORT A TYPED INDEX OF PHOTOGRAPHS APPEARING IN OTHER PUBLICATIONS TERBECK HARDBACK WORLD WAR II TERBECK 1985 N/K VERY GOOD 30.00

1809 SPITFIRES AND YELLOW TAIL MUSTANGS THE 52ND FIGHTER GROUP IN WORLD WAR TWO IVIE/LUDWIG HARDBACK WORLD WAR II HIKOKI 2005 171 VERY GOOD 20.00

1810 SPITFIRE’S FORGOTTEN DESIGNER THE CAREER OF SUPERMARINE’S JOE SMITH ROUSSEL SOFTBACK WORLD WAR II THE HISTORY PRESS 2013 352 VERY GOOD 10.00

1811 SPITFIRES IN JAPAN, FROM FARNBOROUGH TO THE FAR EAST A MEMOIR BOUCHIER HARDBACK WORLD WAR II GLOBAL ORIENTAL 2005 358 GOOD 30.00

1812 STARS AND BARS EDITION 01 A PICTORIAL HISTORY OF THE USAAF IN WORLD WAR TWO VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II GMS ENTERPRISES 2009 40 VERY GOOD 5.00

1813 STARS AND BARS EDITION 02 A PICTORIAL HISTORY OF THE USAAF IN WORLD WAR TWO VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II GMS ENTERPRISES 2009 40 VERY GOOD 5.00

1814 STRIKE HARD, STRIKE SURE EPICS OF THE BOMBERS BARKER HARDBACK WORLD WAR II CHATTO AND WINDUS 1963 210 FAIR 10.00

1815 STUKA ATTACK DIVE BOMBING ASSAULT ON ENGLAND DURING THE BATTLE OF BRITAIN SAUNDERS HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2013 224 VERY GOOD 10.00

1816 SUICIDE SQUADS AXIS & ALLIED SPECIAL ATTACK WEAPONS OF WORLD WAR II O’NEILL HARDBACK WORLD WAR II SALAMANDER 1981 296 VERY GOOD 15.00

1817 SWASTIKA IN THE GUNSIGHT MEMOIRS OF A RUSSIAN FIGHTER PILOT 1941-43 KABEROV HARDBACK WORLD WAR II SUTTON 1983 216 VERY GOOD 10.00

1818 SYDNEY CAMM AND THE HURRICANE PERSPECTIVES ON THE MASTER FIGHTER DESIGNER AND HIS FINEST ACHIEVEMENT FOZARD HARDBACK WORLD WAR II AIRLIFE 1991 258 GOOD 10.00

1819 TARGET LONDON UNDER ATTACK FROM THE V-WEAPONS CAMPBELL HARDBACK WORLD WAR II LITTLE, BROWN 2012 516 VERY GOOD 15.00

1820 TENTH AIR FORCE STORY IN WORLD WAR II RUST SOFTBACK WORLD WAR II HISTORICAL AVIATION ALBUM 1980 64 VERY GOOD 15.00

1821 THE 356TH FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II IN ACTION OVER EUROPE WITH THE P-47 AND P-51 MILLER HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER 2003 332 VERY GOOD 30.00

1822 THE 389TH BOMB GROUP IN NORFOLK A PICTORIAL HISTORY OF THE USAAF’S 389TH BOMBARDMENT GROUP AT HETHEL DURING WWII BODLE/WILSON SOFTBACK WORLD WAR II LIBERATOR PUBLISHING N/K 60 VERY GOOD 10.00

1823 THE 44TH BOMB GROUP IN NORFOLK A PICTORIAL HISTORY OF THE USAAF’S 44TH BOMBARDMENT GROUP AT SHIPDHAM DURING WWII BODLE/ADAMS SOFTBACK WORLD WAR II LIBERATOR PUBLISHING N/K 60 VERY GOOD 10.00

1824 THE 458TH BOMB GROUP IN NORFOLK
A PICTORIAL HISTORY OF THE USAAF’S 458TH BOMBARDMENT GROUP AT HORSHAM ST FAITH 
DURING WWII

BODLE/BAILEY SOFTBACK WORLD WAR II LIBERATOR PUBLISHING N/K 60 VERY GOOD 10.00

1825 THE 492ND AND 491ST BOMB GROUPS IN NORFOLK
A PICTORIAL HISTORY OF THE USAAF’S 492ND AND 491ST BOMB GROUPS AT NORTH PICKENHAM 
DURING WWII

BODLE SOFTBACK WORLD WAR II LIBERATOR PUBLISHING N/K 60 VERY GOOD 10.00

1826 THE 55TH FIGHTER GROUP VS THE LUFTWAFFE GRAY HARDBACK WORLD WAR II SPECIALITY PRESS 1998 142 VERY GOOD 25.00

1827 THE 8TH AIR FORCE YEARBOOK THE CURRENT STATUS OF 8TH AF UNIT ASSOCIATIONS (1980) WOOLNOUGH HARDBACK WORLD WAR II 8TH AF NEWS 1981 222 GOOD 25.00

1828 THE AMIENS RAID SECRETS REVEALED DUCELLIER HARDBACK WORLD WAR II RED KITE 2011 392 VERY GOOD 25.00

1829 THE ARNOLD SCHEME BRITISH PILOTS, THE AMERICAN SOUTH AND THE ALLIES’ DARING PLAN GUINN SOFTBACK WORLD WAR II HISTORY PRESS 2007 559 VERY GOOD 25.00

1830 THE B-24/PB4Y IN COMBAT THE WORLD’S GREATEST BOMBER ARNOLDS HARDBACK WORLD WAR II PIMA PAISANO N/K 186 GOOD 85.00

1831 THE BATTLE FOR BRITAIN - RAF MAY TO DECEMBER 1940 CAMOUFLAGE & MARKINGS NUMBER 2 LUCAS SOFTBACK WORLD WAR II GUIDELINE PUBLICATIONS 2000 90 VERY GOOD 15.00

1832 THE BATTLE OF BRITAIN ROYAL AIR FORCE OFFICIAL HISTORIES JAMES SOFTBACK WORLD WAR II FRANK CASS 2000 412 VERY GOOD 10.00

1833 THE BATTLE OF BRITAIN / THE FEW TWO ARTICLES WRITTEN FOR THE DAILY SKETCH IN 1944 BRYANT/SHANKS HARDBACK WORLD WAR II DAILY GRAPHIC 1948 32 VERY GOOD 10.00

1834 THE BATTLE OF HELIGOLAND BIGHT 1939 THE ROYAL AIR FORCE AND THE LUFTWAFFE’S BAPTISM OF FIRE HOLMES HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2009 190 GOOD 10.00

1835 THE BATTLE OF THE ATLANTIC NESBIT HARDBACK WORLD WAR II SUTTON 2002 276 VERY GOOD 20.00

1836 THE BOMBER COMMAND WAR DIARIES AN OPERATIONAL REFERENCE BOOK 1939-1945 MIDDLEBROOK/EVERITT SOFTBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2014 808 VERY GOOD 10.00

1837 THE BOMBER COMMAND WAR DIARIES AN OPERATIONAL REFERENCE BOOK 1939-1945 MIDDLEBROOK/EVERITT SOFTBACK WORLD WAR II MIDLAND 2000 808 GOOD 20.00

1838 THE BOMBERS AND THE BOMBED THE ALLIED AIR WAR OVER EUROPE, 1940-1945 OVERY HARDBACK WORLD WAR II VIKING 2013 562 VERY GOOD 10.00

1839 THE BOMBING OFFENSIVE AGAINST GERMANY OUTLINES AND PERSPECTIVES FRANKLAND HARDBACK WORLD WAR II FABER AND FABER 1965 128 GOOD 15.00

1840 THE BOTNA BOOK TALES OF THE NINTH USAAF IN WWII MYNN SOFTBACK WORLD WAR II BOTNA N/K 120 GOOD 15.00



1841 THE BUILD UP TO THE BEGINNING AIR WAR MARKET GARDEN VOL 1 BOWMAN HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2012 192 VERY GOOD 10.00

1842 THE CARPETBAGGERS A HISTORY OF THE 801/492ND BOMBARDMENT GROUP (H) USAAF CLARKE SOFTBACK WORLD WAR II CARPETBAGGER AVIATION MUSEUM 1997 16 FAIR 10.00

1843 THE CHALLENGE OF WAR SCIENTIFIC AND ENGINEERING CONTRIBUTIONS TO WORLD WAR TWO HARTCUP HARDBACK WORLD WAR II DAVID & CHARLES 1970 295 GOOD 15.00

1844 THE CHIANTI RAIDERS ITALIAN AF IN THE B OF B HAINING HARDBACK WORLD WAR II ROBSON 2005 221 VERY GOOD 20.00

1845 THE CURTISS P-36 AND P-40 IN USAAC/USAAF SERVICE 1939 TO 1945 COMBAT COLOURS NUMBER 3 BRIDGEWATER SOFTBACK WORLD WAR II GUIDELINE PUBLICATIONS 2001 56 VERY GOOD 15.00

1846 THE DARLINGTON SPITFIRE A CHARMED LIFE CAYGILL SOFTBACK WORLD WAR II AIRLIFE 1999 174 VERY GOOD 10.00

1847 THE DAY WE BOMBED SWITZERLAND FLYING WITH THE US EIGHTH AYMY AIR FORCE IN WORLD WAR II GRANHOLM HARDBACK WORLD WAR II AIRLIFE 2000 246 VERY GOOD 10.00

1848
THE DE HAVILLAND MOSQUITO IN RAF PHOTOGRAPHIC RECONNAISSANCE AND 
BOMBER SERVICE 1941 TO 1945

COMBAT COLOURS NUMBER 5 LUCAS SOFTBACK WORLD WAR II GUIDELINE PUBLICATIONS 2002 48 VERY GOOD 15.00

1849 THE EFFECTS OF SCIENCE ON THE SECOND WORLD WAR HARTCUP HARDBACK WORLD WAR II PALGRAVE 2000 214 GOOD 20.00

1850 THE EYE OF INTELLIGENCE WWII PHOTOGRAPHIC INTELLIGENCE IN NORTH & NORTH-WEST EUROPE POWYS-LYBBE HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1983 223 GOOD 10.00

1851 THE FAIREY BATTLE A REASSESSMENT OF ITS RAF CAREER BAUGHEN HARDBACK WORLD WAR II FONTHILL 2017 144 VERY GOOD 10.00

1852 THE FALLEN FEW OF THE BATTLE OF BRITAIN MCCRERY/FRANKS HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2015 190 VERY GOOD 10.00

1853 THE FIGHTING GRASSHOPPERS
US LIAISON AIRCRAFT OPERATIONS IN EUROPE 1942-1945 (PREVIOUS OWNER’S NAME & 
ADDRESS INSIDE COVER)

WAKEFIELD HARDBACK WORLD WAR II MIDLAND 1990 160 GOOD 45.00

1854 THE FLYER BRITISH CULTURE AND THE ROYAL AIR FORCE 1939-1945 FRANCIS HARDBACK WORLD WAR II OXFORD UNIVERSITY PRESS 2008 266 GOOD 15.00

1855 THE FLYING BOMB WAR V1 AND V2  RAIDS ON BRITAIN HAINING HARDBACK WORLD WAR II ROBSON 2002 227 VERY GOOD 10.00

1856 THE FORGOTTEN FEW THE INDIAN AIR FORCE IN WORLD WAR II NAIR HARDBACK WORLD WAR II HARPER COLLINS 2019 424 NEW 10.00

1857 THE FORGOTTEN HEROES THE AIR WAR OVER WORCESTERSHIRE & THE CLEE HILLS WARREN SOFTBACK WORLD WAR II WARREN 1985 118 VERY GOOD 10.00

1858 THE FORGOTTEN PILOTS A STORY OF THE AIR TRANSPORT AUXILLARY 1939-45 CURTIS HARDBACK WORLD WAR II NELSON & SAUNDERS 1985 337 VERY GOOD 15.00

1859 THE GATHERING OF MUSTANGS AND LEGENDS SEPT. 27-30TH 2007 RICKENBACKER AIRORT OHIO VARIOUS SOFTBACK WORLD WAR II N.K. 2007 167 GOOD 15.00

1860 THE GUNS OF THE ROYAL AIR FORCE 1939-1945 WALLACE HARDBACK WORLD WAR II WILLIAM KIMBER 1972 221 GOOD 25.00

1861 THE HALIFAX FILE ROBERTS SOFTBACK WORLD WAR II AIR-BRITAIN 1982 160 GOOD 20.00

1862 THE HAWKER HURRICANE AN ILLUSTRATED HISTORY MASON HARDBACK WORLD WAR II CRECY 1990 263 GOOD 10.00

1863
THE HAWKER HURRICANE 1939 TO 1945 IN RAF, COMMONWEALTH AND FAA 
SERVICE

COMBAT COLOURS NUMBER 2 BRIDGEWATER SOFTBACK WORLD WAR II GUIDELINE PUBLICATIONS 2001 56 VERY GOOD 15.00

1864 THE HISTORY OF BOMBER COMMAND BATTLE SCHOOL YOULBURY, BERKS. 1942-1945 VARIOUS HARDBACK WORLD WAR II HMSO 1945 95 GOOD 45.00

1865 THE HURRICANE II MANUAL OFFICIAL AIR PUBLICATION FOR THE HURRICANE IIA, IIB, IIC, IID, IV, & SEA HURRICANE IIB & IIC TANNER HARDBACK WORLD WAR II ARMS AND ARMOUR 1976 N/K GOOD 25.00

1866 THE I.A.R.80 & I.A.R.81 AIRFRAME, SYSTEMS & EQUIPMENT BRINZAN SOFTBACK WORLD WAR II SAM 2011 128 VERY GOOD 20.00

1867 THE KILLING SKY
A FACTUAL ACCOUNT OF “BLACK TUESDAY”, AN 8TH AIR FORCE BOMBER MISSION TO GERMANY 
11TH JAN. 1944

KUYLEN HARDBACK WORLD WAR II KUYLEN 2004 152 VERY GOOD 20.00

1868 THE LANCASTER MANUAL TANNER HARDBACK WORLD WAR II ARMS AND ARMOUR 1977 521 GOOD 25.00

1869 THE LIFE AND TIMES OF PILOT OFFICER PRUNE BEING THE OFFICIAL STORY OF TEE EMM HAMILTON SOFTBACK WORLD WAR II HMSO 1991 134 VERY GOOD 15.00

1870 THE LUFTWAFFE A STUDY IN AIR POWER 1933-1945 HOOTON HARDBACK WORLD WAR II CLASSIC 2010 302 VERY GOOD 10.00

1871 THE LUFTWAFFE FIGHTERS : BATTLE OF BRITAIN THE INSIDE STORY JULY-OCTOBER 1940 GOSS HARDBACK WORLD WAR II CRECY 2000 208 VERY GOOD 15.00

1872 THE ME 262 COMBAT DIARY FOREMAN HARDBACK WORLD WAR II PHALANX 1995 405 VERY GOOD 20.00

1873 THE MESSERSCHMITT 109 IN ITALIAN SERVICE 1943-1945 D’AMICO/VALENTINI HARDBACK WORLD WAR II MONOGRAM 1985 128 VERY GOOD 35.00

1874 THE MESSERSCHMITT BF 109E ON THE WESTERN FRONT - 1940 COMBAT COLOURS NUMBER 1 SCOTT SOFTBACK WORLD WAR II GUIDELINE PUBLICATIONS N/K 56 VERY GOOD 15.00

1875 THE MESSERSCHMITT BF 11O A COMPLETE GUIDE TO THE LUFTWAFFE’S FAMOUS ZERSTORER FRANKS SOFTBACK WORLD WAR II VALIANT WINGS 2021 256 MINT 10.00

1876 THE MIGHTY MEN OF THE 381ST: HEROES ALL A CHAPLAIN’S INSIDE STORY ON THE MEN OF THE 381ST BOMBER GROUP BROWN HARDBACK WORLD WAR II PUBLISHERS PRESS 1984 748 GOOD 25.00

1877 THE MILES MAGISTER JOHNSOPN SOFTBACK WORLD WAR II NEWARK AIR MUSEUM N/K 64 GOOD 10.00

1878 THE OTHER FEW
THE CONTRIBUTION MADE BY BOMBER AND COASTAL AIRCREW TO WINNING THE BATTLE OF 
BRITAIN

DONNELLY HARDBACK WORLD WAR II RED KITE 2004 288 VERY GOOD 20.00



1879 THE PETLYAKOV PE-2 STALIN’S SUCCESSFUL RED AIR FORCE LIGHT BOMBER SMITH HARDBACK WORLD WAR II AIR WORLD 2020 438 NEW 20.00

1880 THE PIONEER MUSTANG GROUP THE 354TH FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II BLAKE HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER 2008 446 VERY GOOD 35.00

1881 THE PLAN MEMORIES OF THE BRITISH COMMONWEALTH AIR TRAINNG PLAN WILLIAMS HARDBACK WORLD WAR II CANADA’S WINGS 1984 222 GOOD 20.00

1882 THE PRICE OF PEACE A CATALOGUE OF RAF AIRCRAFT LOSSES BETWEEN VE-DAY AND END OF 1945 CUMMINGS SOFTBACK WORLD WAR II NIMBUS N/K 688 GOOD 20.00

1883 THE RAF IN THE BATTLE OF FRANCE AND THE BATTLE OF BRITAIN A REAPPRAISAL OF ARMY AND AIR POLICY 1938-1940 (SIGNED BY AUTHOR) BAUGHEN HARDBACK WORLD WAR II FONTHILL 2016 270 MINT 15.00

1884 THE RISE AND FALL OF THE FRENCH AIR FORCE FRENCH AIR OPERATIONS AND STRATEGY 1900-1940 BAUGHEN HARDBACK WORLD WAR II FONTHILL 2018 288 MINT 15.00

1885 THE SECRET HORSEPOWER RACE WESTERN FRONT FIGHTER ENGINE DEVELOPMENT DOUGLAS HARDBACK WORLD WAR II TEMPEST BOOKS 2020 480 VERY GOOD 30.00

1886 THE SPITFIRE IN SOUTH AFRICAN AIR FORCE SERVICE (HANDWRITTEN INSCRIPTON “TO… FROM…” ETC ON FLY-LEAF MCLEAN HARDBACK WORLD WAR II GR PRINTING & PUBLISHING 2001 224 VERY GOOD 85.00

1887 THE SPITFIRE, MUSTANG AND KITTYHAWK IN AUSTRALIAN SERVICE WILSON SOFTBACK WORLD WAR II AEROSPACE 1988 185 VERY GOOD 30.00

1888 THE STORY OF THE AIR TRAINNG CORPS VARIOUS HARDBACK WORLD WAR II BRITISH EMPIRE AIR LEAGUE 1946 66 GOOD 15.00

1889 THE STRATEGIC AIR OFFENSIVE AGAINST GERMANY 1939-1945 SET OF FOUR VOLUMES WEBSTER/FRANKLAND HARDBACK WORLD WAR II HMSO 1961 1706 GOOD 95.00

1890 THE THOUSAND -MILE WAR WW2 IN ALASKA AND THE ALEUTANS GARFIELD HARDBACK WORLD WAR II AURUM 2004 376 GOOD 15.00

1891 THE UNBEATEN WARRIOR RETURNS (SIGNED BY AUTHOR & LETTICE CURTIS) THE STORY OF RECONSTRUCTING THE H.P. HALIFAX AT THE YORKSHIRE AIR MUSEUM 1983-96 ROBINSON SOFTBACK WORLD WAR II YORKSHIRE AIR MUSEUM 1996 42 VERY GOOD 10.00

1892 THE US EIGHTH AIR FORCE IN CAMERA 1944-1945 BOWMAN HARDBACK WORLD WAR II SUTTON 1998 186 GOOD 10.00

1893 THE USAAF IN SUFFOLK BRAZIER HARDBACK WORLD WAR II FONTHILL 2017 348 VERY GOOD 15.00

1894 THE VULTEE VENGEANCE IN BATTLE SMITH HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2019 324 NEW 15.00

1895 THE WAR OF THE COTTON-TAILS MEMOIRS OF A WW2 BOMBER PILOT CUBBINS HARDBACK WORLD WAR II CHAPPEL HILL 1989 266 GOOD 15.00

1896 THE WRONG STUFF THE ADVENTURES AND MIS-ADVENTURES OF AN 8TH AIR FORCE AVIATOR SMITH SOFTBACK WORLD WAR II SOUTHERN HERITAGE PRESS 1996 358 GOOD 10.00

1897 THET FLEW THROUGH SAND THE NOTES AND SKETCHES OF A RAF OFFICER IN THE WESTERN DESERT HOUGHTON SOFTBACK WORLD WAR II SCHINDLER 1943 293 FAIR 10.00

1898 THEY GAVE ME A HURRICANE FROM FIGHTING IN  BATTLE OF BRITAIN TO  DEFENCE OF MALTA & SABOTAGE IN S. AFRICA PALLISER HARDBACK WORLD WAR II FIGHTING HIGH 2012 211 VERY GOOD 10.00

1899 THEY GAVE ME A SEAFIRE CROSLEY HARDBACK WORLD WAR II AIRLIFE 1986 271 VERY GOOD 10.00

1900 THEY’RE KILLING MY BOYS! THE HISTORY OF HICKAM FIELD AND THE ATTACKS OF 7 DECEMBER 1941 WENGER/CRESSMAN/VIRGILIO HARDBACK WORLD WAR II NAVAL INSTITUTE PRESS 2019 272 VERY GOOD 20.00

1901 THIRTEENTH AIR FORCE STORY IN WORLD WAR II RUST SOFTBACK WORLD WAR II HISTORICAL AVIATION ALBUM 1981 64 VERY GOOD 15.00

1902 THROUGH THE LENS - THE TYPHOON AT WAR A PICTORIAL TRIBUTE RIMELL SOFTBACK WORLD WAR II HISTORY MILITARY PRESS 2002 32 VERY GOOD 5.00

1903 TO DEFEAT THE FEW THE LUFTWAFFE’S CAMPAIGN TO DESTROY FIGHTER COMMAND 1940 DILDY/CRICKMORE HARDBACK WORLD WAR II OSPREY 2020 384 NEW 20.00

1904 TO SHATTER THE SKY BOMBER AIRFIELD AT WAR HALPENNY HARDBACK WORLD WAR II PATRICK STEPHENS 1984 233 GOOD 10.00

1905 TOO YOUNG TO DIE THE STORY OF A NEW ZEALAND FIGHTER PILOT IN THE PACIFIC WAR BRYAN COX SOFTBACK WORLD WAR II IOWA STATE UNIVERSITY PRESS 1989 290 VERY GOOD 25.00

1906 TOP SECRET BOEING THE STORY OF THE BOEING 247-D WHICH FLEW WITH THE RAF TO HELP WIN THE RADAR WAR SHAW SOFTBACK WORLD WAR II DEFFORD AIRFIELD HERITAGE GROUP 2012 216 VERY GOOD 10.00

1907 TUPOLEV TU-2 THE FORGOTTEN MEDIUM BOMBER MOORE HARDBACK WORLD WAR II FONTHILL 2016 174 NEW 15.00

1908 TWELFTH AIR FORCE STORY IN WORLD WAR II RUST SOFTBACK WORLD WAR II HISTORICAL AVIATION ALBUM 1975 64 VERY GOOD 15.00

1909 TWENTIETH AIR FORCE STORY IN WORLD WAR II RUST SOFTBACK WORLD WAR II HISTORICAL AVIATION ALBUM 1979 64 VERY GOOD 15.00

1910 TYPHOON PILOT SCOTT HARDBACK WORLD WAR II PARADIGM 1986 168 GOOD 10.00

1911 U.S. AERIAL ARMAMENT IN WORLD WAR II THE ULTIMATE LOOK VOL.3: AIR-LAUNCHED ROCKETS, MINES, TORPEDOES, GUIDED MISSILES & SECRET WEAPONS WOLF HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER 2010 344 VERY GOOD 35.00

1912 U.S. AERIAL ARMAMENT IN WORLD WAR II THE ULTIMATE LOOK VOL.2: BOMBS, BOMBSIGHTS AND BOMBING WOLF HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER 2010 285 VERY GOOD 35.00

1913 U.S. AERIAL ARMAMENT IN WORLD WAR II THE ULTIMATE LOOK VOL.1: GUNS, AMMUNITION AND TURRETS WOLF HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER 2009 448 VERY GOOD 35.00

1914 U.S. EXPERIMENTAL & PROTOTYPE AIRCRAFT PROJECTS FIGHTERS 1939-1945 NORTON HARDBACK WORLD WAR II SPECIALITY PRESS 2008 263 GOOD 20.00

1915 UNDER THE SOUTHERN CROSS THE SOUTH PACIFIC CAMPAIGN AGAINST RABAUL CLEAVER HARDBACK WORLD WAR II OSPREY 2021 352 MINT 10.00

1916 UNIFORMS AND INSIGNIA OF THE LUFTWAFFE VOL.1 1933-1940 DAVIS HARDBACK WORLD WAR II ARMS & ARMOUR 1995 256 VERY GOOD 20.00



1917 UNIFORMS AND INSIGNIA OF THE LUFTWAFFE VOL 2 1940-1945 DAVIS HARDBACK WORLD WAR II ARMS & ARMOUR 1995 320 VERY GOOD 20.00

1918 USAAF JABOS IN THE MTO AND ETO AMERICAN FIGHTER-BOMBERS IN WORLD WAR II WOLF HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER 2003 390 VERY GOOD 35.00

1919 V WEAPONS HUNT DEFEATING GERMAN SECRET WEAPONS STANLEY HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2010 254 VERY GOOD 15.00

1920 VALOR AT POLEBROOK THE LAST FLIGHT OF TEN HORSEPOWER SCHOOL/ROGERS SOFTBACK WORLD WAR II KEN COOK 1998 134 VERY GOOD 15.00

1921 VIEW FROM A BIRDCAGE J.M. CATFORD DFC CATFORD SOFTBACK WORLD WAR II TUCANN 2005 193 GOOD 10.00

1922
VIKINGS AT WATERLOO - WARTIME WORK ON THE WHITTLE JET ENGINE BY THE ROVER 
COMPANY

HISTORICAL SERIES NO. 22 BROOKS SOFTBACK WORLD WAR II ROLLS-ROYCE HERITAGE TRUST 1997 131 VERY GOOD 10.00

1923 WAR PRIZES ILLUSTRATED SURVEY OF GERMAN, ITALIAN & JAPANESE AIRCRAFT BROUGHT TO ALLIED COUNTRIES BUTLER HARDBACK WORLD WAR II MIDLAND 1994 320 VERY GOOD 20.00

1924 WARRIORS AND WIZARDS THE DEVELOPMENT AND DEFEAT OF RADIO-CONTROLLED GLIDE BOMBS OF THE THIRD REICH BOLLINGER HARDBACK WORLD WAR II NAVAL INSTITUTE PRESS 2010 269 VERY GOOD 15.00

1925 WARRIORS OF THE SKY SPRINGBOK AIR HEROES IN COMBAT BAGSHAWE HARDBACK WORLD WAR II ASHANTI 1990 272 VERY GOOD 25.00

1926 WHIRLWIND WESTLAND’S ENIGMATIC FIGHTER CORDUROY HARDBACK WORLD WAR II FONTHILL 2013 240 VERY GOOD 10.00

1927 WILFRED FREEMAN THE GENIUS BEHIND ALLIED SURVIVAL AND AIR SUPREMACY 1939 TO 1945 FURSE HARDBACK WORLD WAR II SPELLMOUNT 2000 384 VERY GOOD 15.00

1928 WINGED PEGASUS AND THE RANGERS AIR WAR D DAY BOWMAN HARDBACK WORLD WAR II PEN & SWORD 2013 137 VERY GOOD 10.00

1929 WINGS OF ITALY ITALIAN AIR FORCE IN WW2 COLOUR PICTURES ALEGI HARDBACK WORLD WAR II GAE 1996 211 GOOD 45.00

1930 WINGS OF THE LUFTWAFFE (SIGNED BY ERIC BROWN WITH NAMED DEDICATION) FLYING THE CAPTURED GERMAN AIRCRAFT OF WORLD WAR II BROWN HARDBACK WORLD WAR II HIKOKI 2010 271 VERY GOOD 20.00

1931 WIRRAWAY, BOOMERANG & CA-15 IN AUSTRALIAN SERVICE WILSON SOFTBACK WORLD WAR II AEROSPACE 1991 238 VERY GOOD 30.00

1932 WITH GENERAL CHENNAULT STORY OF THE FLYING TIGERS HOTZ HARDBACK WORLD WAR II ZENGER 1980 276 GOOD 15.00

1933 WITH PREJUDICE THE WAR MEMOIRS OF MARSHAL OF THE ROYAL AIR FORCE LORD TEDDER TEDDER HARDBACK WORLD WAR II CASSELL & CO 1966 692 GOOD 20.00

1934 WOLFPACK WARRIORS THE STORY OF WORLD WAR II’S MOST SUCCESFUL FIGHTER OUTFIT FREEMAN HARDBACK WORLD WAR II GRUB STREET 2004 256 VERY GOOD 15.00

1935 WORCESTERSHIRE AT WAR WARREN SOFTBACK WORLD WAR II WARREN 1991 102 VERY GOOD 10.00

1936 WORLD WAR II TROOP TYPE PARACHUTES AXIS - GERMANY, ITALY, JAPAN.  AN ILLUSTRATED STUDY RICHARDS SOFTBACK WORLD WAR II SCHIFFER 2000 140 MINT 15.00

1937 WRONG PLACE ! WRONG TIME! THE 305TH BOMB GROUP & THE 2ND SCHWEINFURT RAID OCTOBER 14, 1943 KUHL HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER 1993 304 GOOD 15.00

1938 YELLOWJACKETS! THE 361ST FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II CORA HARDBACK WORLD WAR II SCHIFFER 2002 152 VERY GOOD 25.00

1939 ZEMKE’S WOLFPACK THE 56TH FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II HESS SOFTBACK WORLD WAR II MOTORBOOKS 1992 192 VERY GOOD 15.00

WRECKS & RELICS

Reference Title Subtitle Author Format Subject Publisher Published Pages Condition £ Price

1940 WRECKS & RELICS - 10TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS MIDLAND 1986 254 VERY GOOD 10.00

1941 WRECKS & RELICS - 11TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS MIDLAND 1988 222 VERY GOOD 10.00

1942 WRECKS & RELICS - 12TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS MIDLAND 1990 254 VERY GOOD 10.00

1943 WRECKS & RELICS - 13TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS MIDLAND 1992 256 VERY GGOD 10.00

1944 WRECKS & RELICS - 14TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS MIDLAND 1994 334 VERY GOOD 10.00

1945 WRECKS & RELICS - 15TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS MIDLAND 1996 365 VERY GOOD 10.00

1946 WRECKS & RELICS - 16TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS MIDLAND 1998 352 VERY GOOD 10.00

1947 WRECKS & RELICS - 17TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS MIDLAND 2000 320 VERY GOOD 10.00

1948 WRECKS & RELICS - 18TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS MIDLAND 2002 320 VERY GOOD  10.00

1949 WRECKS & RELICS - 19TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS MIDLAND 2004 320 VERY GOOD 10.00

1950 WRECKS & RELICS - 20TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS MIDLAND 2006 320 VERY GOOD 10.00

1951 WRECKS & RELICS - 21ST EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS CRECY 2008 320 VERY GOOD 10.00

1952 WRECKS & RELICS - 22ND EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS CRECY 2010 319 VERY GOOD 10.00



1953 WRECKS & RELICS - 23RD EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS CRECY 2012 334 VERY GOOD 10.00

1954 WRECKS & RELICS - 24TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS CRECY 2014 365 VERY GOOD 10.00

1955 WRECKS & RELICS - 25TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS CRECY 2016 364 VERY GOOD 10.00

1956 WRECKS & RELICS - 26TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS CRECY 2018 380 VERY GOOD 10.00

1957 WRECKS & RELICS - 27TH EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS CRECY 2020 380 VERY GOOD 10.00

1958 WRECKS & RELICS - 7TH EDITION ELLIS SOFTBACK WRECKS & RELICS MASP 1980 150 FAIR 10.00

1959 WRECKS & RELICS - 8TH EDITION ELLIS SOFTBACK WRECKS & RELICS MASP 1982 194 POOR 10.00

1960 WRECKS & RELICS - LOST AVIATION COLLECTIONS OF BRITAIN SPECIAL 50TH ANNIVERSARY EDITION ELLIS HARDBACK WRECKS & RELICS CRECY 2011 224 VERY GOOD 10.00

SELECTION OF NEW RELEASES

£23.99 £12.99 £20.00 £14.99 £16.99 £15.99

£25.00 £40.00 £29.99 £29.99 £27.50 £31.99






